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Scope and Content Note

This collection of pulp novels published between 1915-2004 consists mostly of science fiction and
mystery titles. Included within collection are numerous works by Poul Anderson, Isaac Asimov, James
Blish, John Brunner, Edgar Rice Burroughs, A. Bertram Chandler, John Creasey, Erle Stanley Gardner,
Charles Eric Maine, Stephen Marlowe, Anne McCaffrey, and Andre Norton.

Arrangement:  Alphabetical, except for Ace Double Novels which are arranged by book number.
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Container List

A to Z Novels 1915-2004

b. 1 Aadland, Florance -- The Beautiful Pervert (Novel Books Inc.) 1965

Aarons, Edward S 1950-1976

b. 1 Assignment Afghan Dragon (Fawcett Gold Medal Books) 1976

b. 1 Assignment Amazon Queen (Fawcett Gold Medal Books) 1974

b. 1 Assignment Angelina (Fawcett Gold Medal Books) 1958

b. 1 Assignment Bangkok (Fawcett Gold Medal Books) 1972

b. 1 Assignment Black Gold (Fawcett Gold Medal Books) 1975

b. 1 Assignment Black Viking (Fawcett Gold Medal Books) 1967

b. 1 Assignment Budapest (Fawcett Gold Medal Books) 1957

b. 1 Assignment Burma Girl (Fawcett Gold Medal Books) 1961

b. 1 Assignment Carlotta Cortez (Fawcett Gold Medal Books) 1959

b. 1 Assignment Ceylon (Fawcett Gold Medal Books) 1973

b. 1 Assignment Cong Hail Kill (Fawcett Gold Medal Books) 1966

b. 1 Assignment Golden Girl (Fawcett Gold Medal Books) 1971

b. 1 Assignment Helene (Fawcett Gold Medal Books) 1959

b. 1 Assignment Karachi (Fawcett Gold Medal Books) 1962

b. 1 Assignment Lili Lamaris (Fawcett Gold Medal Books) 1959

b. 1 Assignment Lowlands (Fawcett Gold Medal Books) 1961

b. 1 Assignment Madeline (Fawcett Gold Medal Books) 1958

b. 1 Assignment Maltese Maiden (Fawcett Gold Medal Books) 1972

b. 1 Assignment Manchurian Doll (Fawcett Gold Medal Books) 1963

b. 1 Assignment Mara Tirana (Fawcett Gold Medal Books) 1960

b. 1 Assignment Moon Girl (Fawcett Gold Medal Books) 1967

b. 1 Assignment Nuclear Nude (Fawcett Gold Medal Books) 1968

b. 1 Assignment Palermo (Fawcett Gold Medal Books) 1966

b. 1 Assignment Peking (Fawcett Gold Medal Books) 1969

b. 1 Assignment Quayle (Fawcett Gold Medal Books) 1975

b. 1 Assignment School for Spies (Fawcett Gold Medal Books) 1966

b. 2 Assignment Silver Scorpion (Fawcett Gold Medal Books) 1973

b. 2 Assignment Sorrento Siren (Fawcett Gold Medal Books) 1963

b. 2 Assignment Star Stealers (Fawcett Gold Medal Books) 1970

b. 2 Assignment Stella Marni (Fawcett Gold Medal Books) 1957

b. 2 Assignment Suicide (Fawcett Gold Medal Books) 1956

b. 2 Assignment Sulu Sea (Fawcett Gold Medal Books) 1964

b. 2 Assignment Sumatra (Fawcett Gold Medal Books) 1974

b. 2 Assignment The Cairo Dancers (Fawcett Gold Medal Books) 1965

b. 2 Assignment The Girl in the Gondola (Fawcett Gold Medal Books) 1964

b. 2 Assignment to Disaster (Fawcett Gold Medal Books) 1955
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b. 2 Assignment Tokyo (Fawcett Gold Medal Books) 1971

Aarons, Edward S (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 2 Assignment Treason (Fawcett Gold Medal Books) 1956

b. 2 Assignment Unicorn (Fawcett Gold Medal Books) 1976

b. 2 Assignment White Rajah (Fawcett Gold Medal Books) 1970

b. 2 Assignment Zoraya (Fawcett Gold Medal Books) 1960

b. 2 Catspaw Ordeal (Fawcett Gold Medal Books) 1950

b. 2 Million Dollar Murder (Fawcett Gold Medal Books) 1950

b. 2 Nightmare (Macfadden Books) 1967

Aarons, Will. B 1976-1983

b. 2 Assignment 13th Princess (Fawcett Gold Medal Books) 1977

b. 2 Assignment Death Ship (Fawcett Gold Medal Books) 1983

b. 2 Assignment Mermaid (Fawcett Gold Medal Books) 1979

b. 2 Assignment Sheba (Fawcett Gold Medal Books) 1976

b. 2 Assignment Tiger Devil (Fawcett Gold Medal Books) 1977

b. 2 Assignment Tyrant's Bride (Fawcett Gold Medal Books) 1980

b. 2 Abagnale Jr, Frank W. with Stan Redding -- Catch Me If You Can (Pocket
Books) 1982

b. 2 Abbey, Lynn - Daughter of the Bright Moon (Ace Books) 1980

b. 2 Adams, Robert - The Coming of the Horseclans (Pinnacle Books) 1975

b. 3 Aiken, Joan - The Green Flash (Dell Publishing Co.) 1973

Aldiss, Brian 1959-1961

b. 3 Galaxies Like Grains of Sand (Signet Book) 1960
2 copies

b. 3 No Time Like Tomorrow (Signet Book) 1959

b. 3 The Primal Urge (Ballantine Books) 1961

b. 3 Allingham, Cedric - Flying Saucer from Mars (Frederick Muller Ltd) 1954

b. 3 Allingham, Margery - The Gyrth Chalice Mystery (An Alberty Campion
Mystery ; Avon Books) 1989

b. 3 Alter, Robert Edmond - Path to Savagery (Avon Books) 1969

b. 3 Ames, Delano - The Man in the Tricorn Hat (A Juan Llorca Mystery; Ace
Books) 1960

b. 3 Amis, Kingsley- New Maps of Hell (Ballantine Books) 1960

b. 3 Amper, Drax -  Far Beyond the Blue (Gannet Press) [1953]

Anderson, Poul 1954-1975

b. 3 After Doomsday (Ballantine Books) 1962

b. 3 Brain Wave (Ballantine Books) 1954

b. 3 The Day of Their Return (Signet Book) 1975

b. 3 Guardians of Time (Ballantine Books) 1960

b. 3 Orbit Unlimited (Pyramid Books) 1961

b. 3 Strangers from Earth (Ballantine Books) 1961

b. 3 Virgin Planet (Galaxy Publishing Co.) 1960

b. 3 World Without Stars (Ace Books) 1966
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b. 3 Anderson, Poul and Gordon Dickson- Earthman's Burden (Gnome Press)
1957

A to Z Novels (cont.)

b. 3 Anthony, Piers - Night Mare (Xanth novel ; Del Rey Book) 1983

b. 3 Anthony, Piers and Robert Coulson- But What of Earth? (Laser Book) 1976

b. 3 Anthony, Piers and Robert E. Margrof- The Ring (Ace Book) 1968

b. 3 Anthony, Piers and Roberto Fuentes -  Kiai! (Berkley Medallion Book) 1974

b. 3 Anvil, Christopher- Warlord's World (Daw Books) 1975

b. 3 Arnold, Edwin L.- Gulliver of Mars (Ace Books) [1964]

b. 3 Arsan, Emmanuelle- Emmanuelle (Grove Press) 1971

Appleton II, Victor (New Tom Swift Jr. Adventures ; Grosset & Dunlap) 1954

b. 4 Tom Swift and His Flying Lab 1954

b. 4 Tom Swift and His Giant Robot 1954

b. 4 Tom Swift and His Jetmarine 1954

b. 4 Tom Swift and His Rocket Ship 1954

b. 4 Ash, Alan- Conditioned for Space (Ward, Lock & Co.) [1955]

b. 4 Ash, Constance- The Stalking Horse (Ace Books) 1990

b. 4 Ashton, Francis & Stephen -  Wrong Side of the Moon (Boardman Books)
1955

Asimov, Isaac 1952-1983

b. 4 The Currents of Space (Lancer Books) 1952
2 copies.

b. 4 David Starr, Space Ranger (Signet Books) 1971

b. 4 Fantastic Voyage (Bantam Books) 1966

b. 4 Foundation (Avon Book) 1966-1968
2 copies - one first printing, the other fourth printing.

b. 4 Foundation's Edge (Del Rey Book) 1983

b. 4 I, Robot (Signet Book) 1956

b. 4 The Man Who Upset the Universe (Ace Book) 1952

b. 4 The Martian Way (Signet Books) 1957

b. 4 The Naked Sun (Bantam Books) 1957

b. 4 Second Foundation (Avon Books) 1964

b. 4 Asprin, Robert - Another Fine Myth (Dell Book) 1979

b. 5 Atheling Jr., William- More Issues at Hand (Advent Publishers) 1970

Avallone, Michael 1965-1974

b. 5 The February Doll Murders (Signet Book) 1967

b. 5 The Felony Squad (Popular Library) 1967

b. 5 Hawaii Five-O (Signet Book) 1968

b. 5 The Man from U.N.C.L.E. (Ace Books) 1965

b. 5 Mannix (Popular Library) 1968

b. 5 The Satan Sleuth No. 1 Fallen Angel (Warner Paperback Library) 1974

b. 5 Avery, Richard- The Deathworms of Kratos (The Expendables #1 ; Fawcett
Gold Medal Book) 1974

b. 5 Bachmann, Lawrence- Whirlpool (Fontana Books) 1957
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b. 5 Bagby, George- Dead Wrong (World Distributors) 1957

A to Z Novels (cont.)

b. 5 Bahnson Jr., Agnew H.- The Stars are Too High (Bantam Books) 1960

b. 5 Baker, W. Howard- Traitor! (Lancer Books) 1965

Ball, Brian N 1965-1973

b. 5 Planet Probability (Daw Books) 1973

b. 5 The Regiments of Night (Daw Books) 1972

b. 5 Sundog (Avon Books) 1965

b. 5 Ballard, J.G.- Chronopolis (Berkley Book) 1979

b. 5 Ballinger, Bill S.- Heist Me Higher (Signet Book) 1969

b. 5 Ballinger, W.A.- I, The Hangman (Macfadden-Bartell Book) 1967

b. 5 Bamber, George- The Sea is Boiling Hot (Ace Books) 1971

b. 5 Barr, Tyrone C.- The Last 14 (Chariot Book) 1960

Barrett Jr., Neal 1970-1977

b. 5 Aldair in Albion (Daw Books) 1976

b. 5 Aldair, Master of Ships (Daw Books) 1977

b. 5 Kelwin (Lancer Books) 1970

b. 5 Stress Pattern (Daw Books) 1974

b. 5 Barry, Mike- Night Raider (Berkley Medallion Book) [1973]
Title page, pgs. 1-56 lacking.

b. 5 Bass, T.J.- Half Past Human (Ballantine Books) 1971

b. 5 Baynes, Jack- Meet Morocco Jones (Fawcett Publications) 1957

b. 5 Baxter, John and Thomas Atkins- The Fire Came By (Doubleday & Co.) 1976

b. 6 Bear, Greg- The Infinity Concerto (Ace Books) 1987

b. 6 Beare, George- The Bloody Sun at Noon (Warner Paperback Library) 1974

b. 6 Beaumont, Charles- Yonder (Bantam Book) 1958

b. 6 Beemish, Cragg- Worlds Away! (Gannet Press) [1953]

b. 6 Behn, Noel- The Kremlin Letter (Dell Books) 1970

b. 6 Bell, Neil- Life Comes to Seathorpe (Guild Books) 1953

b. 6 Bellamy, Francis Rufus- Atta (Pocket Books) 1974

b. 6 Benford, Greg- Deeper than the Darkness (Ace Book) 1970

b. 6 Benson, E.F.- Queen Lucia (Make Way For Lucia I ; Popular Library) 1978

b. 6 Benteen, John- Fargo (Belmont Books) 1971

b. 6 Bentley, E.C.- Trent's Last Case (Ballantine Books) 1958

b. 6 Bernard, Rafe- The Wheel in the Sky (Ward, Lock & Co.) [1954]

b. 6 Berry, Bryan- Born in Captivity (Hamilton & Co.) [1952]

Bester, Alfred 1954-1981

b. 6 The Dark Side of the Earth (Signet Book) 1964

b. 6 The Demolished Man (Signet Book) 1954

b. 6 Golem 100 (Pocket Books) 1981

b. 6 Starburst (Signet Book) 1958

b. 6 The Stars of My Destination (Signet Book) 1957
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b. 6 Beynon, John- Stowaway to Mars (Nova Publications) 1953

A to Z Novels (cont.)

Biggers, Earl Derr 1969, 1974

b. 6 Black Camel (Charlie Chan ; Pyramid Books) 1969

b. 6 The House Without a Key (Charlie Chan ; Bantam Books) 1974

b. 6 Binder, Otto and Craig Tennis- Dracula (Ballantine Books) 1966

b. 6 Bishop, Michael- A Funeral for the Eyes of Fire (Ballantine Books) 1975

b. 6 Bixby, Jerome- Space by the Tale (Ballantine Books) 1964

b. 6 Blackburn, John- A Scent of New-Mown Hay (Penguin Books) 1961

Blish, James 1957-1973

b. 7 A Case of Conscience (Ballantine Books) 1958

b. 7 The Frozen Year (Ballantine Books) 1957

b. 7 Galactic Cluster (Signet Books) 1959

b. 7 The Seedling Stars (Signet Books) 1959

b. 7 So Close to Home (Ballantine Books) 1961

b. 7 Spock Must Die! (Star Trek Novel ; Bantam Book) 1970

b. 7 Star Trek (Bantam Book) 1972

b. 7 Star Trek 2 (Bantam Book) 1968

b. 7 Star Trek 3 (Bantam Book) 1972

b. 7 Star Trek 4 (Bantam Book) 1971

b. 7 Star Trek 5 (Bantam Book) 1972

b. 7 Star Trek 9 (Bantam Book) 1973

b. 7 The Triumph of Time (Avon Book) 1958

b. 7 Year 2018! (Avon Book) 1957

b. 7 Year 2018! (Four Square Book) 1965

Bloch, Robert 1963-1972

b. 7 The Best of Robert Bloch (Del Rey Book) 1977

b. 7 Bogey Men (Pyramid Books) 1963

b. 7 Dragons and Nightmares (Belmont Books) 1969

b. 7 Dragons and Nightmares (Belmont/Tower Books) 1972

b. 7 It's All in Your Mind (Modern Literary Editions Publishing) 1971

b. 7 Ladies' Day / This Crowded Earth (Belmont Books) 1968

b. 7 Sneak Preview (Paperback Library) 1971

b. 7 Tales in a Jugular Vein (Pyramid Books) 1965

b. 7 Block, Lawrence- Markham (Belmont Books) 1961

b. 7 Blue, Christopher- A Lustful Female (Venus Library) 1972

b. 7 Bodine, J.D.- Quinn's Raiders (Lynx Books) 1988

b. 7 Bok, Hannes- Beyond the Golden Stair (Ballantine Books) 1970

Boland, John 1955, 1968

b. 7 The Gentlemen at Large (Award Books) 1968

b. 7 White August (Michael Joseph) 1955

Bond, Nelson 1949-1968
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b. 8 Exiles of Time (Prime Press) 1949

Bond, Nelson (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 8 Nightmares and Daydreams (Arkham House) 1968

b. 8 No Time Like the Future (Avon Publications) 1954

Bone, J.F 1976

b. 8 Legacy (Laser Books) 1976

b. 8 The Meddlers (Laser Books) 1976

b. 8 Boorman, John with Bill Stair- Zardoz (Signet Books) 1974

b. 8 Borodin, George- Threatened People(Regular Publication) [1955?]

Boucher, Anthony 1942-1969

b. 8 The Compleat Werewolf and Other Stories of Fantasy and Science Fiction
(Ace Books) 1969

b. 8 Far and Away (Ballantine Books) 1953

b. 8 Rocket to the Morgue (Dell Publishing) 1942

b. 8 Rocket to the Morgue (Pyramid Books) 1967

b. 8 Boulle, Pierre- Planet of the Apes (Signet Books) 1964

b. 8 Boult, S. Kye- Solo Kill(Berkley Medallion Book) 1977

b. 8 Bova, Ben- The Multiple Man (Del Rey Book) 1977

b. 8 Bowen, John- After the Rain (Ballantine Books) 1959

b. 8 Bowers, R.L.- The Second Earth (John Spencer & Co.) [1958?]

b. 8 Boyd, Frank- Johnny Staccato (Fawcett Publications) 1960

Boyd, John 1969-1976

b. 8 Andromeda Gun (Berkley Medallion Book) 1975

b. 8 Barnard's Planet (Berkley Medallion Book) 1976

b. 8 The Gorgon Festival (Bantam Book) 1974

b. 8 The Last Starship from Earth (Berkley Medallion Book) 1969

b. 8 The Organ Bank Farm (Bantam Book) 1972

b. 8 The Pollinators of Eden (Dell Book) 1970

b. 8 The Rakehells of Heaven (Bantam Book) 1971

b. 8 Bracco, Edgar Jean- Boots and Saddles: The Story of the 5th Cavalry
(Berkley Book) 1958

Brack, Vektis (Gannet Press) [1953?]

b. 8 Castaway from Space [1953?]

b. 8 The "X" People [1953?]

Brackett, Leigh 1951-1976

b. 9 The Big Jump (Ace Books) 1955
2 copies.

b. 9 The Ginger Star (Stark #1 ; Ballantine Books) 1974

b. 9 The Hounds of Skaith (Stark #2 ; Ballantine Books) 1974

b. 9 The Reavers of Skaith (Stark #3; Ballantine Books) 1976

b. 9 Shadow Over Mars (Sydney Pemberton) 1951

Bradbury, Ray 1954-1977

b. 9 Dandelion Wine (Bantam Books) 1968
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The Illustrated Man (Bantam Books) 1954, 1963

Bradbury, Ray (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 9 1954
b. 9 1963
b. 9 A Medicine for Melancholy (Bantam Books) 1960

b. 9 Where Robot Mice and Robot Men Run Round in Robot Towns (Knopf)
1977

b. 9 Bradford, Matthew C.- Invasion from Space (Atlantic Book Co.) 1954

Bradley, Marion Zimmer 1972-1991

b. 9 Black Trillium (Bantam Books) 1991

b. 9 Darkover Landfall (Daw Books) 1972

b. 9 George Barr cover art
b. 9 Jack Gaughan cover art
b. 9 Endless Voyage (Ace Books) 1975

b. 9 Hunters of the Red Moon (Daw Books) 1973

b. 9 The Keeper's Price (Daw Books) 1980

b. 9 The Shattered Chain: A Darkover Novel (Daw Books) 1976

b. 9 The Spell Sword: A Darkover Novel (Daw Books) 1974

b. 9 Survey Ship (Daw Books) 1980

b. 9 Thendara House (Daw Books) 1983

Bramah, Ernest 1972, 1974

b. 9 Kai Lung Unrolls His Mat (Ballantine Books) 1974

b. 9 Kai Lung's Golden Hours (Ballantine Books) 1972

Brand, Kurt 1974

b. 9 Life Hunt (Ace Books) 1974

b. 9 Project: Earthsave (Ace Books) 1974

b. 10 Brand, Max- Single Jack (Pocket Books) 1974

b. 10 Brandner, Gary- The Big Brain: The Aardvark Affair (Zebra Books) 1975

b. 10 Braun, M.G.- The Girl from Istanbul(Berkley Medallion Book) 1966

b. 10 Brent, R.L.- The Liquidator (Award Books) 1974

b. 10 Brett, Michael- Kill Him Quickly, It's Raining (Pocket Books) 1966

b. 10 Brizzolara, John- Empire's Horizon (Daw Books) 1989

b. 10 Broderick, Damien- Sorcerer's World (Signet Book) 1970

b. 10 Brooks, Terry- The Black Unicorn (Ballantine Books) 1988

b. 10 Broun, Daniel- The Subject of Harry Egypt (Tower Book) 1966

Brown, Carter (Signet Books) 1961, 1963

b. 10 Charlie Sent Me! 1963

b. 10 The Ever-Loving Blues 1961

Brown, Frederic 1953-1982

b. 10 Honeymoon in Hell (Bantam Books) 1982

b. 10 Madball (Gold Medal Books) 1961

b. 10 Martians, Go Home (Bantam Books) 1956

b. 10 The Mind Thing (Bantam Books) 1961
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b. 10 Nightmares and Geezenstacks (Bantam Books) 1961

Brown, Frederic (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 10 One for the Road (Bantam Books) 1958

Rogue in Space (Bantam Books) 1957, 1971

b. 10 1957
b. 10 1971
b. 10 Space on My Hands (Transworld Publishers) 1953

b. 10 Star Shine (Bantam Books) 1956

b. 10 Brown, George Sheldon- The Planetoid Peril (Edwin Self & Co.) [1952]

Brown, Rosel George 1963-1970

b. 10 Galactic Sibyl Sue Blue (Berkley Medallion Book) 1966

b. 10 Handful of Time (Ballantine Book) 1963

b. 10 The Waters of Centaurus (Lancer Book) 1970

b. 10 Browne, George Sheldon- The Yellow Planet (Edwin Self & Co.) [1954]

Brunner, John (Ace Books) 1969

b. 10 Jagged Orbi 1969

b. 10 Times Without Number 1969

b. 10 Brunner John- The Evil That Men Do / Lin Carter -The Purloined Planet
(Belmont Books) 1969

Bryant, Peter 1958, 1961

b. 11 Red Alert (Ace Books) 1958

b. 11 Two Hours to Doom (Transworld Publishers) 1961

Buchan, John (Popular Library) 1947-1963

b. 11 The 39 Steps 1963

b. 11 Mr. Standfast 1947

b. 11 The Three Hostages 1952

Budrys, Algis 1958-1967

b. 11 The Amsirs and the Iron Thorn (Fawcett Gold Medal Book) 1967

b. 11 Man of Earth (Ballantine Book) 1958

b. 11 Rogue Moon (Fawcett Gold Medal Book) 1960

b. 11 The Unexpected Dimension (Ballantine Books) 1960

b. 11 Bulmer, H.K.- Challenge (Curtis Books) 1954

b. 11 Burke, John- The Smashing Bird I used to Know (Pan Books) 1969

b. 11 Burkett Jr., William R.- Sleeping Planet (Paperback Library) 1967

Burroughs, Edgar Rice 1915-1970

b. 11 At the Earth's Core (Ace Books) [1922]
2 copies.

Back to the Stone Age (Ace Books) 1937, 1978

b. 11 1937
3 copies.

b. 11 1978
b. 11 Beyond the Farthest Star (Ace Books) 1964

2 copies.
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b. 11 Carson of Venus (Ace Books) 1939

Burroughs, Edgar Rice (cont.)
A to Z Novels (cont.)

The Cave Girl 1937-1978

Ace Books 1963, 1978

b. 11 1963
b. 11 1978
b. 11 Mark Goulden Publisher (Pinnacle Book) [ca 1937-1957]

b. 11 Escape on Venus (Ace Books) 1946
2 copies.

b. 12 The Eternal Lover (W.H. Allen) 1928

The Eternal Savage (Ace Books) 1925, 1978

b. 12 1925
b. 12 1978
b. 12 Fighting Man of Mars (Mark Goulden; Pinnacle Book) [ca 1939-1959]

b. 12 The God of Mars (Ballantine Books) 1963

b. 12 John Carter of Mars (Ballantine Books) 1965

The Lad and the Lion 1964, 1978

b. 12 Ace Books 1978

b. 12 Ballantine Books 1964

b. 12 The Land of Hidden Men (Ace Books) 1932

b. 12 Land of Terror (Ace Books) 1944
3 copies.

b. 12 The Land that Time Forgot (Ace Books) 1918

b. 12 Llana of Gathol (Ballantine Books) 1963

b. 12 The Lost Continent (Ace Books) 1957
2 copies.

b. 12 Lost on Venus (Ace Books) 1933

b. 12 The Mad King (Ace Books) 1926
2 copies.

b. 12 The Monster Men (Ace Books) 1929

b. 12 The Moon Maid (Ace Books) 1923

2 copies.

b. 12 The Moon Men (Ace Books) 1925

b. 12 The Mucker (Ballantine Books) 1966

b. 12 Out of Time's Abyss (Ace Books) 1918

2 copies.

b. 12 Pellucidar (Ace Books) 1915, 1923

2 copies (different dates, but same cover art).

b. 12 The People that Time Forgot(Ace Books) 1918

2 copies.

Pirates of Venus 1934, 1954

b. 12 Ace Books 1934

b. 12 Mark Goulden / Pinnacle Book [1954?]

b. 13 The Return of Tarzan (Ballantine Books) 1963
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b. 13 Savage Pellucidar (Ace Books) 1963
3 copies.

Burroughs, Edgar Rice (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 13 Swords of Mars (Ballantine Books) 1963

b. 13 Synthetic Men of Mars (Ballantine Books) 1963

b. 13 Tanar of Pellucidar (Ace Books) 1929
2 copies.

b. 13 Tarzan and the Castaways (Ballantine Books) 1965

b. 13 Tarzan and the Leopard Men (Ballantine Books) 1964

b. 13 Tarzan, Lord of the Jungle (Ballantine Books) 1963

b. 13 Tarzan the Magnificent (Ballantine Books) 1964

b. 13 Tarzan the Terrible (Ballantine Books) 1963

b. 13 The Wizard of Venus (Ace Books) 1970
Includes the first publication of Pirate Blood.

Busby, F.M 1977, 1980

b. 13 The Demu Trilogy (Pocket Books) 1980

b. 13 Rissa Kerguelen (Berkley Medallion Book) 1977

b. 13 Cabell, James Branch- Jurgen (Avon Library) 1928

Caidin, Martin- Cyborg 1972, 1978

b. 13 Ballantine Books (Del Rey) 1978

b. 13 Warner Paperback Library 1972

Cailou, Alan 1969-1973

b. 13 Assault on Kolchak (Avon Books) 1972

b. 13 Assault on Loveless (Avon Books) 1972

b. 13 Assault on Ming (Avon Books) 1969

b. 13 Dead Sea Submarine (Pocket Books) 1973

b. 13 Cain, James M.- The Baby in the Icebox and Other Short Fiction (Penguin
Books) 1981

b. 14 Campbell, H.J.- Beyond the Visible (Hamilton & Co.) 1952

b. 14 Campbell, J. Ramsey- The Inhabitant of the Lake (Arkham House) 1964

b. 14 Campbell, John- Brigands of the Moon (Duchess Printing & Publishing
Company) [1948?]

b. 14 Campbell, John W.- Cloak of Aesir (Lancer Books) 1972

b. 14 Capps, Carroll M.- Secret of the Sunless World (Dell Books) 1969

b. 14 Carey, Diane and Dr. James I. Kirkland- Star Trek First Foundation (Pocket
Books) 1995

b. 14 Carpenter, Leonard- Conan the Gladiator (Tor Doherty Associates Book)
1995

b. 14 Carr, Charles- Colonists of Space (Ward, Lock & Co.) [1954]

b. 14 Carr, John Dickson- The Mad Hatter Mystery (Collier Books) 1965

b. 14 Carr, Robert Spencer- Beyond Infinity (Dell Books) 1951

b. 14 Carr, Terry- The Light at the End of the Universe (Pyramid Books) 1976

b. 14 Carse, Robert- Morgan the Pirate (Dell Book) 1961

Carter, Lin 1972-1984
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b. 14 Dragonroughe (Daw Books) 1984

Carter, Lin (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 14 The Nemesis of Evil (Popular Library) 1978

b. 14 Under the Green Star (Daw Books) 1972

b. 14 Carter Lin- The Thief of Thoth / Long, Frank Belknap-Others Shall Be Born
(Belmont Books) 1968

b. 14 Carter Lin- The Flame of Irdar / Neville, Kris-Peril of the Starmen (Belmont
Books) 1967

Carter, Nick 1973-1984
Nick Carter is a trademark character -- grouped by character name as no author listed on
novel.

b. 14 Day of the Mahdi (Charter Book) 1984

b. 14 Dr. Death (Award Books) 1975

b. 14 Night of the Avenger (Award Books) 1973

b. 14 Carver, Jeffrey- Seas of Ernathe (Laser Books) 1976

b. 14 Carvic, Heron- Picture Miss Seeton (Popular Library) 1977

b. 14 Caskell, Jane- King's Daughter (Pocket Books) 1979

b. 15 Castle, Frank- Hawaiian Eye (Dell Books) 1962

Chaber, M.E 1957, 1970

b. 15 Jade for a Lady (Paperback Library) 1970

b. 15 The Splintered Man ((Permabooks) 1957

Chalker, Jack L. (Ballantine Book / Del Rey Book) 1978-1994

b. 15 Gods of the Well of Souls 1994

b. 15 Quest for the Well of Souls 1978

b. 15 The Return of Nathan Brazil 1980

Charbonneau, Louis 1959-1960

b. 15 Corpus Earthling (Zenith Books) 1960

b. 15 No Place on Earth (Fawcett Publications/Crest Book) 1959

b. 15 Chase, James Hadley- No Orchids for Miss Blandish (Penguin Books) 1980

Chester, William L. (Daw Books) 1976-1978

b. 15 Kioga of the Unknown Land 1978

b. 15 Kioga of the Wilderness 1976

b. 15 One Against A Wilderness 1977

b. 15 Chesterton, G.K.- The Amazing Adventures of Father Brown (Dell Books)
1973

b. 15 Chetwynd-Hayes, R.- The Man From the Bomb (John Spencer and Co. /
Badger Books) [1959?]

b. 15 Chevallier, Gabriel- The Scandals of Clochemerle (Bantam Books) 1948

Chilson, Robert 1974-1976

b. 15 As the Curtain Falls (Daw Books) 1974

b. 15 The Shores of Kansas (Popular Library) 1976

b. 15 The Star-Crowned Kings (Daw Books) 1975

Chilton, Charles 1958, 1960

b. 15 Journey Into Space 1958
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b. 15 Red Planet 1960

Chilton, Charles (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 15 Christopher, John- No Blade of Grass (Equinox Books / Avon Books) 1975

Clarke, Arthur C 1953-1974

b. 15 2001: A Space Odyssey (Signet Book) 1968

Childhood's End (Ballantine Books) 1953-1973

b. 15 1953
b. 15 1960
b. 15 1973
b. 15 The Deep Range (Signet Book) 1964

Earthlight (Ballantine Book) 1955, 1957

b. 16 1955
2 copies.

b. 16 1957
b. 16 A Fall of Moondust (Signet Book) 1974

b. 16 Reach for Tomorrow (Ballantine Books) 1956
2 copies.

The Sand of Mars 1954, 1974

b. 16 Signet Books 1974

b. 16 Transworld Publishers / Corgi Books 1954

b. 16 Tales from the White Hart (Ballantine Books) 1957
2 copies.

Claudy, Carl H. (Grosset & Dunlap) 1933-1934

b. 16 The Blue Grotto Terror 1934

b. 16 The Land of No Shadow 1933

b. 16 The Mystery Men of Mars 1933

Clement, Hal 1957-1958

b. 16 Cycle of Fire (Ballantine Books) 1957

b. 16 Mission of Gravity (Galaxy Publishing) 1958

b. 16 Clement, Henry-  She Waits (Popular Library) 1975

b. 16 Clifton, Mark- When They Come From Space (MacFadden Books) 1963

b. 16 Clifton, Mark and Frank Riley- The Forever Machine (Galaxy Publishing)
1958

b. 16 Clingerman, Mildred- A Cupful of Space (Ballantine Books) 1961
2 copies.

Coblentz, Stanton A 1948-1958

b. 16 The Blue Barbarians (Avalon Books) 1958

b. 16 Into Plutonian Depths (Avon Publishing) 1950

b. 16 The Sunken World (Fantasy Books) [1948]

b. 17 Cody,James P.- The D.C. Man Top Secret Kill (Berkley Medallion Book) 1974

b. 17 Coe, Tucker- Kinds of Love, Kinds of Death (Signet Book) 1966

b. 17 Cogswell, Theodore R.- The Wall Around the World (Pyramid Books) 1962

b. 17 Cogswell, Theodore R. and Charles A. Spano Jr.- Spock, Messiah! (Bantam
Books) 1976
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b. 17 Cole, Adrian- A Place Among the Fallen (Avon Books) 1990

A to Z Novels (cont.)

b. 17 Cole, Burt- The Funcol File (Avon Book) 1970

b. 17 Collins, Hunt- Tomorrow and Tomorrow (Pyramid Books) 1956

b. 17 Collins, Jackie- The Stud (Mayflower) 1970

b. 17 Collins, Michael- The Brass Rainbow (Playboy Press) 1980

Compton, D.G. (Ace Books) 1966-1972

b. 17 Chronocules 1970

b. 17 The Missionaries 1972

b. 17 The Silent Multitude 1966

b. 17 Conner, Michael- I Am The Other Houdini (Perennial Library) 1979

Conroy, Albert (Al) 1960-1972

b. 17 Mr. Lucky (Dell Books) 1960

b. 17 Soldato! (Lancer Books) 1972

b. 17 Storefront Lawyers (Bantam Books) 1970

Conway, Gerard F 1971, 1974

b. 17 The Midnight Dancers (Ace Books) 1971

b. 17 Mindship (Daw Books) 1974

Conway, Troy 1968-1969

b. 17 The Best Laid Plans 1969

b. 17 Keep It Up, Rod! 1968

b. 17 Cook, Glen- The Heirs of Babylon (Signet Books) 1972

b. 17 Coon, Horace- 43,000 Years Later (Signet Book) 1958

Cooper, Edmund 1958-1978

b. 17 The Cloud Walker (Ballantine Books) 1973

b. 17 Deadly Image (Ballantine Books) 1958

A Far Sunset 1967, 1977

b. 17 Ace Books 1977

b. 17 Berkley Medallion Book 1967

b. 18 The Overman Culture (Berkley Medallion Book) 1973

Sea Horse in the Sky 1971, 1978

b. 18 Ace Books 1978

b. 18 Berkley Medallion Books 1971

b. 18 Seed of Light (Ballantine Books) 1959

b. 18 The Slaves of Heaven (Berkley Medallion Book) 1975

b. 18 Tomorrow Came (Panther Books) 1963

b. 18 Tomorrow's Gift (Ballantine Books) 1958

b. 18 Transit (Lancer Books) 1964

b. 18 Cooper, Louise- Nemisis (Tom Doherty Associates Book / Tor) 1989

b. 18 Cooper, Saul- Dillinger (Harborough Publishing / Ace Books) 1960

b. 18 Cooper, Sonni- Black Fire (Timescape Books / Pocket Books) 1983

b. 18 Coppel, Alfred- Dark December (Gold Medal Books / Fawcett Publications)
1960
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b. 18 Correy, Lee- The Abode of Life (Timescape Books / Pocket Books) 1982

A to Z Novels (cont.)

b. 18 Cory, Howard L.- The Sword of Lankor (Ace Books) 1966

b. 18 Coulson, Robert- To Renew the Ages (Laser Books) 1976

b. 18 Coulson, Robert and G. DeWeese- Gates of the Universe (Laser Books)
1975

b. 18 Cover, Arthur Byron- The Sound of Winter (Pyramid Books) 1976

Cowper, Richard 1970-1981

b. 18 Clone (Avon Books) 1974

b. 18 A Dream of Kinship (Timescape Books/Pocket Books) 1981

b. 18 Phoenix(Ballantine Books) 1970

b. 18 The Road to Corlay (Pocket Books) 1979

b. 18 The Twilight of Briareus (Daw Books) 1975

Coxe, George Harmon (Dell Books) 1940-1941

b. 18 The Lady is Afraid 1940

b. 18 Silent are the Dead 1941

b. 18 Craig, Jonathan- Case of the Brazen Beauty (Fawcett Gold Medal Book)
1966

Crane, Robert 1954, 1967

b. 19 Hero's Walk (Ballantine Books) 1954

b. 19 Tongue of Treason (Pyramid Books) 1967

b. 19 Crawford, William- Stryker (Pinnacle Books) 1973

Creasey, John 1948-1975

b. 19 Affair for the Baron (Lancer Books) 1967

b. 19 The Baron and the Missing Old Masters (Lancer Books) 1968

b. 19 The Baron and the Mogul Swords (Avon Books) 1968

b. 19 The Baron and the Stolen Legacy (Avon Books) 1968

b. 19 The Baron Branches Out (Avon Books) 1970

b. 19 The Baron and the Chinese Puzzle (Avon Books) 1971

b. 19 The Battle for Inspector West (Lancer Books) 1971

b. 19 The Beauty Queen Killer (Lancer Books) 1956

b. 19 The Blight (Lancer Books) 1968

b. 19 Blood Red (Avon Books) 1971

b. 19 A Bundle for the Toff (Lancer Books) 1967

b. 19 Call the Toff (Lancer Books) 1970

b. 19 Creepers (Lancer Books) 1952

b. 19 Deaf, Dumb and Blonde (Avon Books) 1966

b. 19 Death in Cold Print (Lancer Books) 1961

b. 19 Death of a Postman (Berkley Medallion Book) 1965

b. 19 Death of a Racehorse (Lancer Books) 1959

b. 19 The Deep (Berkley Medallion Books) 1975

b. 19 The Depths (Berkley Medallion Books) 1968

b. 19 Double for the Toff (Popular Libray) 1959

14

Guide to the
Pulp Novels



b. 19 The Double Frame (Avon Books) 1971

Creasey, John (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 19 The Executioners (Berkley Medallion Book) 1968

b. 19 The Famine (Lancer Books) 1967

b. 19 Fool the Toff (Pyramid Books) 1968

b. 19 The Flood (Lancer Books) 1969

b. 20 Hang the Little Man (Berkley Medallion Book) 1966

b. 20 Here Comes the Toff (Lancer Book) 1967

b. 20 Hunt the Toff (Lancer Books) 1952

b. 20 If Anything Happens to Hester (Avon Book) 1971

b. 20 The Inferno (Berkley Medallion Book) 1968

b. 20 Kill the Toff (Lancer Book) 1950

b. 20 A Knife for the Toff (Pyramid Books) 1964

b. 20 Look Three Ways at Murder (Berkley Medallion Book) 1966

b. 20 A Mask for the Toff (Pyramid Books) 1967

b. 20 Model for the Toff (Pyramid Books) 1965

b. 20 Murder, London-Australia (Berkley Medallion Book) 1967

b. 20 Murder, London-Miami (Berkley Medallion Book) 1971

b. 20 Murder, London-South Africa (Berkley Medallion Book) 1967

b. 20 A Part for a PoliceMan (Berkley Medallion Book) 1971

b. 20 The Plague of Silence (Lancer Books) 1948

b. 20 Poison for the Toff (Pyramid Books) 1965

b. 20 Policeman's Dread (Berkley Medallion Book) 1966

b. 20 A Rocket for the Toff (Pyramid Books) 1964

b. 20 The Sleep (Lancer Books) 1964

b. 20 Sport for the Baron (Lancer Books) 1966

b. 20 The Terror (Berkley Medallion Book) 1968

b. 20 The Toff and the Deadly Parson (Lancer Books) 1948

b. 20 The Toff and the Deep Blue Sea (Lancer Books) 1955

b. 20 The Toff and the Great Illusion (Lancer Books) 1967

b. 20 The Toff and the Runaway Bride (Popular Library) 1959

b. 20 The Toff and the Stolen Tresses (Pyramid Books) 1965

b. 20 The Toff at the Fair (Lancer Books) 1968

b. 20 The Toff Goes to Market (Lancer Books) 1967

b. 20 The Toff in New York (Pyramid Books) 1964

b. 20 The Toff on Fire (Lancer Books) 1957

b. 21 The Toff on the Farm (Popular Library) 1958

Cummings, Ray 1955-1966

b. 21 Brigands of the Moon (Ace Book) [1957?]

b. 21 Explorers Into Infinity (Avalon Books) 1965

b. 21 The Man on the Meteor (Gerald G. Swan) [1955?]

b. 21 Tama of the Light Country (Ace Books) 1965
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b. 21 Tama, Princess of Mercury (Ace Books) 1966

Cummings, Ray (cont.)
A to Z Novels (cont.)

Cunningham, E.V.- The Case of the One-Penny Orange (Jove/HBJ Book)
1979

b. 21 Curwood, James Oliver- Steele of the Royal Mounted (Pocket Books) 1946

Daley, Brian (Del Rey / Ballantine Book) 1977, 1979

b. 21 The Doomfarers of Coramonde 1977

b. 21 The Starfollowers of Coramonde 1979

b. 21 Dalmas, John- The Yngling (Pyramid Books) 1971

b. 21 Daniels, Max- The Space Guardian (Pocket Books) 1978

Daniels, Norman (Pyramid Books) 1964-1967

b. 21 The Hunt Club 1964

b. 21 Operation "K" 1965

b. 21 Operation "N" 1966

b. 21 Operation "T" 1967

b. 21 Operation VC 1967

b. 21 Overkill 1967

b. 21 Spy Ghost 1965

b. 21 Dann, Sam- The Third Body (Popular Library) 1979

b. 21 Dark, James- Come Die With Me (Signet Book) 1965

Darlton, Clark (Ace Books) 1972-1974

b. 21 Perry Rhodan: Attack From the Unseen 1974

b. 21 Perry Rhodan: Challenge of the Unknown 1973

b. 21 Perry Rhodan: The Dead Live 1974

b. 21 Perry Rhodan: The Plague of Oblivion 1973

b. 21 Perry Rhodan: The Thrall of Hypno 1972

b. 21 Davenport, Gwen- Davenport (Bantam Books) 1949

b. 21 Daventry, Leondard-- A Man of Double Deed (Berkley Medallion Book) 1967

Davidson, Avram (Ace Books) 1969

b. 21 The Island Under the Earth 1969

b. 21 The Phoneix and the Mirror 1969

De Camp, L. Sprague 1954, 1976

b. 22 Lost Continents: The Atlantis Theme in History, Science and Literarture
(Gnome Press) 1954

b. 22 The Virgin & The Wheels (Popular Library) 1976

b. 22 De Camp, L. Sprague and Fletcher Pratt- The Incomplete Echanter
(Pyramid Books) 1960

b. 22 De Camp, L. Sprague and Lin Carter- Conan of the Isles (Lancer Books)
1968

2 copies.

De La Hire, Jean (André Jaeger) 1953

b. 22 Le Mystère de L'Everest 1953

b. 22 Soucoupe Volante 1953

b. 22 De Villiers, Gerard- Malko: West of Jerusalem (Pinnacle Books) 1973
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b. 22 Deane, Jim- Decoy : The Great Pretender (Signet Book) 1974

A to Z Novels (cont.)

b. 22 DeFord, Miriam Allen- Xenogenesis (Ballantine Books) 1969

Del Martia, Astron (Gaywood Press) 1951-1952

b. 22 Dawn of Darkness 1951

b. 22 Interstellar Espionage 1952

Del Rey, Lester 1956-1959

b. 22 Day of the Giants (Airmont Publishing) 1959

b. 22 Nerves (Ballantine Books) 1956
2 copies.

b. 22 Robots and Changelings (Ballantine Books) 1957

Delany, Samuel R 1966-1976

b. 22 Babel-17 (Ace Books) 1966

b. 22 The Einstein Intersection (Ace Book) 1967

b. 22 Nova (Bantam Books) 1975

b. 22 Triton (Bantom Books) 1976

b. 22 Deming, Richard- Spice-In (Pyramid Books) 1969

b. 22 Dennis, Patrick- Auntie Mame (Popular Books) 1955

b. 22 Derleth, August- Lonesome Places (Arkham House) 1962

b. 22 Derleth, August and Mark Schorer- Colonel Markesan and Less Pleasant
People (Arkham House) 1966

b. 23 Derrick, Lionel- The Penetrator: The Target is H (Pinnacle Books) 1973

b. 23 DeWeese, Gene- Jeremy Case (Laser Books) 1976

b. 23 Dewey, Thomas B.- The Love-Death Thing (Pocket Books) 1971

b. 23 Dexter, J.B.- The Time Kings (Badger Book/ John Spencer & Co.) [1950?]

b. 23 Dexter, Susan- The Wizard's Shadow (Del Rey / Ballantine Book) 1993

Dibell, Ansen (Daw Books) 1981-1982

b. 23 Circle, Crescent, Star 1981

b. 23 Summerfair 1982

Dick, Philip K 1957-1973

b. 23 The Book of Philip K. Dick (Daw Books) 1973

b. 23 Counter-Clock World (Sphere Books) 1968

b. 23 Eye in the Sky (Ace Books) 1957
2 copies.

b. 23 Our Friends from Flolix 8 (Ace Books) 1970

b. 23 The Variable Man and Other Stories (Ace Book) 1957

b. 23 Dick, Philip K. and Roger Zelazny- Deus Irae (Dell Book) 1980

Dickinson, Peter 1968-1977

b. 23 The Blue Hawk (Del Rey / Ballantine Book) 1977

b. 23 The Glass-Sided Ants' Nest (Ace Books) 1968

b. 23 The Weathermonger (Daw Books) 1974

b. 23 Dickson, Gordon R.- The Genetic General (Ace Book) 1960

b. 23 Diment, Adam- The Dolly, Dolly Spy (Bantam Books) 1968
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Disch, Thomas M 1967-1971

A to Z Novels (cont.)

b. 23 Camp Concentration (Avon Book) 1971

b. 23 Echo Round His Bones (Berkley Medallion Book) 1967

b. 23 One Hundred and Two H-Bombs (Berkley Medallion Book) 1971

b. 23 The Prisoner (Ace Books) 1969

b. 23 Doherty, Paul C.- The Prince of Darkness (Headline Book) 1992

b. 23 Dolinsky, Mike- Mind One (Dell Book) 1972

b. 23 Donaldson, Stephen R.- Lord Foul's Bane (Dell Rey / Ballantine Books) 1978
2 copies (different cover art).

b. 24 DowDell, Del- Warlord of Ghandor (Daw Books) 1977

b. 24 Dozois, Gardner & George Alec Effinger- Nightmare Blue (Berkley
Medallion Book) 1975

Drake, David 1979, 1982

b. 24 Hammer's Slammers (Ace Books) 1979

b. 24 Time Safari (Tom Doherty Associates Book / TOR) 1982

Drummond, William 1961, 1964

b. 24 Night Must Fall (Signet Books) 1964

b. 24 Victim (Corgi / Transworld Publishers) 1961

Duane, Diane 1979, 1983

b. 24 The Door Into Fire (Dell Books) 1979

b. 24 The Wounded Sky (Pocket Books) 1983

b. 24 Dubois, Theodora- Solution T-25 (Fantasy Books) [1953?]

Duncan, David (Ballantine Books) 1954-1957

b. 24 Beyond Eden 1955

b. 24 Dark Dominion 1954
2 copies.

b. 24 Occam's Razor 1957

b. 24 Dunne, Lee- Goodbye to the Hill (Arrow Books) 1965

b. 24 Dunsany, Lord- The King of Elfland's Daughter (Ballantine Books) 1969

Dvorkin, David (Pocket Books) 1979, 1984

b. 24 The Green God 1979

b. 24 The Trellisane Confrontation 1984

b. 24 Eastwood, James- The Chinese Factor (Dell Books) 1967

b. 24 Eberhart, Mignon G.- The Cases of Susan Dare (Popular Library) 1961

b. 24 Eddings, David- Enchanters' End Game (Ballantine/Del Rey Book) 1984

b. 24 Edgerton, Teresa- The Work of the Sun (Ace Book) 1990

Edmondson, G.C 1971-1981

b. 24 The Aluminum Man (Berkley Medallion Book) 1975

b. 24 Blue Face (Daw Book) 1971
Original title: Chapayeca.

b. 24 Ship that Sailed the Time Stream (Ace Book) 1978

b. 24 To Sail the Century Sea (Ace Book) 1981
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b. 25 Edson, J.T.- Bunduki (Daw Books) 1976

A to Z Novels (cont.)

b. 25 Edwards, Frank- Stranger Than Science (Ace Book) 1959

b. 25 Edwards, Paul- Needles of Death (Pyramid Books) 1973

Effinger, George Alec 1973, 1976

b. 25 Those Gentle Voices (Warner Books) 1976

b. 25 What Entropy Means to Me (Signet Books) 1973

Egan, Lesley (Popular Library) 1964, 1966

b. 25 My Name is Death 1964

b. 25 Some Avenger, Rise! 1966

Ehrlich, Max- The Big Eye 1950, 1954

b. 25 Popular Library 1950

b. 25 T.V. Boardman & Co 1954

b. 25 Einstein, Charles- The Day New York Went Dry (Gold Medal / Fawcett
Book) 1964

Eisenstein, Phyllis 1979-1980

b. 25 Shadow of Earth (Dell Book) 1979

b. 25 Sorcerer's Son (Ballantine / Del Rey Book) 1980

Eklund, Gordun 1971-1984

b. 25 All Times Possible (Daw Book) 1974

b. 25 Dance of the Apocalypse (Laser Books) 1976

b. 25 The Eclipse of Dawn (Ace Books) 1971

b. 25 Serving in Time (Laser Books) 1975

The Starless World (Bantam Book) 1978, 1984

b. 25 1978
b. 25 1984
b. 25 A Trace of Dreams (Ace Books) 1972

b. 25 Elder, Michael- The Alien Earth (Pinnacle Books) 1976

Elgin, Suzette Haden 1971, 1980

b. 25 Communipath Worlds (Pocket Books) 1980

b. 25 Furthest (Ace Book) 1971

b. 25 Ellacott, Samuel- Fight Until You Die (Coronet Book) 1974

b. 25 Ellik, Ron and Bill Evans- The Universes of E.E. Smith (Advent Publishers)
1968

Ellison, Harlan 1959-1970

b. 25 The Beast that Shouted Love at the Heart of the World (Avon Books) 1969

b. 26 A Killer's Kiss (Hillman Books) 1959

b. 26 Over the Edge (Belmont Books) 1970

b. 26 Ellison, Harlan- Doomsman / Carter, Lin-The Thief of Thoth (Belmont/Tower
Book) 1972

b. 26 Ellison, Harlan- Doomsman / Hoffman, Lee-Telepower (Belmont Book) 1967

b. 26 Elton, James- The Quest of the Seeker (Badger Book / John Spencer &
Co.) [1958]
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b. 26 Endfield, Mercedes- Lucky Pierre (Bantam Book) 1975

A to Z Novels (cont.)

b. 26 Engdahl, Sylvia Louise- The Far Side of Evil (Aladdin Book) 1971

b. 26 Eshbach, LLoyd Arthur- Tyrant of Time (Fantasy Press) 1955

b. 26 Estefania, Marcial Lafuente- Vaqueros En Lucha (Ediciones B) 1995

b. 26 Evans, E. Everett- Man of Many Minds (Pyramid Books) 1968

b. 26 Fairman, Paul- To Catch a Crooked Girl (Pinnacle Books) 1971

b. 26 Fairman, Paul W.- City Under the Sea (Pyramid Books) 1965

Falk, Lee (Avon Books) 1972

b. 26 The Story of the Phantom 1972

b. 26 The Story of the Phantom : The Slave Market of Mucar 1972

b. 26 Falkirk, Richard- Blackstone (Bantam Books) 1974

Fanthorpe, R. Lionel (Badger Books / John Spencer & Co.) 1958-1959

b. 26 Alien from the Stars [1958]

b. 26 Space-Borne [1959]

b. 26 The Waiting World [1958?]

b. 26 Farjeon, J. Jefferson- Death of a World (Collins) [1948]

Farmer, Philip José 1961-1978

b. 26 The Dark Design (Berkley Medallion Book) 1978

b. 26 The Fabulous Riverboat (Berkley Medallion Book) 1973

b. 26 A Feast Unknown (Quartet Books) 1969

b. 26 The Lavalite World (Ace Books) 1977

b. 26 The Lovers (Ballantine Books) 1961

b. 26 Tarzan Alive (Popular Library) 1972

b. 26 To Your Scattered Bodies Go (Berkley Medallion Book) 1973

b. 27 Farrell, Henry- What Ever Happened to Baby Jane? (Avon Book) 1961

Fast, Howard- The Edge of Tomorrow (Bantam Book) 1961, 1966

b. 27 1961
b. 27 1966
b. 27 Fawley, Wilbur- Shuddering Castle (Duchess Printing & Publishing

Company) [1940?]

Fear, W.H.(Badger Book / John Spencer & Co.) [1958?]

b. 27 Lunar Flight [1958?]

b. 27 Operation Satellite [1958?]

b. 27 The Ultimate [1958?]

Fearn, John Russell (Hamilton & Co.) [1950?]

b. 27 Goddess of Mars [1950?]

b. 27 Warrior of Mars [1950?]

Felice, Cynthia 1978, 1981

b. 27 Godsfire (Pocket Books) 1978

b. 27 The Sunbound (Dell Book) 1981

Fickling, G.G.(Pyramid Books) 1964-1965
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b. 27 Bombshell 1964

Fickling, G.G.(Pyramid Books) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 27 A Gun for Honey 1965

b. 27 This Girl for Hire 1965

Finney, Charles G 1964, 1968

b. 27 The Circus of Dr. Lao (Bantam Book) 1964

b. 27 The Unholy City (Pyramid Books) 1968

Finney, Jack 1957, 1971

b. 27 The Third Level (Dell Books) 1957

b. 27 Time and Again (Paperback Library) 1971

b. 27 Fischer, Leonard- Let Out the Beast (New Stand Library) 1950

b. 27 Flackes, B.- Duel in Nightmare Worlds (Hamilton & Co.) [1952]

b. 27 Foley, John- Man in The Moon (Four Square Book) 1960

b. 27 Fontana, D.C.- The Questor Tapes (Ballantine Books) 1974

b. 27 Ford, John M.- The Final Reflection (Pocket Books) 1984

Foster, Alan Dean 1974-1979

b. 27 Alen (Warner Books) 1979

b. 27 The Black Hole (Ballantine / Del Rey Book) 1979

b. 27 Luana (Ballantine Book) 1974

b. 27 Star Trek Log One (Ballantine Book) 1975

b. 27 Star Trek Log Two (Ballantine Book) 1975

b. 27 Star Trek Log Three (Ballantine Book) 1975

b. 28 Star Trek Log Four (Ballantine Book) 1975

b. 28 Star Trek Log Five (Ballantine Book) 1975

Foster, M.A. (Daw Books) 1975, 1977

b. 28 The Gameplayers of Zan 1977

b. 28 The Warriors of Dawn 1975

b. 28 Foster, Robert- A Guide to Middle Earth (Ballantine Books) 1974

b. 28 Fowler, Gene- Father Goose (Avon Books) 1974

Fox, Gardner F 1954-1973

b. 28 Conehead (Ace Books) 1973

b. 28 Escape Across the Cosmos (Paperback Library) 1968

b. 28 The Hunter Out of Time (Ace Books) 1965

b. 28 Kothar and the Wizard Slayer (Unibook) 1970

b. 28 Kothar Barbarian Swordsman (Belmont Books) 1969

b. 28 One Wife's Ways (Gold Medal / Fawcett Book) 1962

b. 28 The Stonehedge Slaves (Belmont Tower Book) 1969

b. 28 Warrior of Llarn (Ace Books) 1964

b. 28 Woman of Kali (Gold Medal / Fawcett Book) 1954

b. 28 Fox, George- Earthquake: The Story of a Movie (Signet Book) 1974

b. 28 Frances, Stephen- This Woman is Death (Award Books) 1969

b. 28 Franke, Herbert W.- The Orchid Cage (Daw Books) 1973
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b. 28 Franklin, Eugene- Murder Trapp (Dell Books) 1974

A to Z Novels (cont.)

b. 28 Free, Colin- The Soft Kill (Berkley Medallion Book) 1973

b. 28 Freeling, Nicolas- Love in Amsterdam (Penguin Book) 1975

b. 28 Friedberg, Gertrude- The Revolving Boy (Ace Book) 1966

Friedman, Michael Jan 1985, 1992

b. 28 The Hammer and the Horn (Popular Library) 1985

b. 28 Star Trek Faces of Fire (Pocket Books) 1992

Fuller, Roger 1964

b. 28 Who Killed Beau Sparrow? (Permabook / Pocket Books) 1964

b. 28 Who Killed Madcap Millicent? (Pocket Books) 1964

Furey, Maggie (Bantam Book) 1994, 1996

b. 29 Aurian 1994

b. 29 Sword of Flame 1996

b. 29 Fyfe, H.B.- D-99 (Pyramid Books) 1962

b. 29 Fysh- Planet War (Archer Press) [1952?]

b. 29 Gallagher, Richard- Murder by Gemini (Lancer Books) 1971

b. 29 Gallico, Paul- The Zoo Gang (Dell Books) 1974

Gallun, Raymond Z 1961-1978

b. 29 The Best of Raymond Z. Gallun (Del Rey / Ballantine Book) 1978

b. 29 The Eden Cycle (Ballantine Book) 1974

b. 29 The Planet Strappers (Pyramid Books) 1961

Galouye, Daniel F. (Bantam Books) 1963-1978

b. 29 The Infinite Man 1978

b. 29 Lords of the Psychon 1963

b. 29 A Scourge of Screamers 1968

Gardner, Erle Stanley 1961-1969
Pen name is A.A. Fair.

b. 29 Bachelors Get Lonely (Pocket Book) 1964

b. 29 Bedrooms Have Windows (Dell Book) 1963

b. 29 The Case of the the Dangerous Dowager (Pocket Book) 1961

b. 29 The Case of the Velvet Claws (Pocket Books) 1963

b. 29 The Count of Nine (Pocket Books) 1969

b. 29 Cut Thin To Win (Pocket Books) 1966

b. 29 Double or Quits (Dell Books) 1963

b. 29 Fish or Cut Bait (Pocket Books) 1964

b. 29 Fools Die on Friday (Dell Books) 1961

b. 29 Gold Comes in Bricks (Dell Books) 1961

b. 29 Kept Women Can't Quit (Pocket Books) 1965

b. 29 Owls Don't Blink (Dell Books) 1961

b. 29 Some Women Won't Wait (Dell Books) 1966

b. 29 Spill the Jackpot (Dell Book) 1963
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b. 29 Up for Grabs (Pocket Books) 1964

Gardner, Erle Stanley (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 30 Garfield, Brian- Relentless (Fawcett Crest Books) 1972

Garrett, Randall 1969, 1981

b. 30 Anything You Can Do... (Lancer Books) 1969

b. 30 Lord Darcy Investigates (Ace Books) 1981

Garrett, Randall and Vicki Ann Heydron- The Gandalara Cycle (Bantam
Books) 1981-1982

b. 30 The Glass of Dyskornis 1982

b. 30 The Steel of Raithskar 1981

b. 30 Gaskell, Jane- Atlan (Paperback Library) 1965

b. 30 Gernsback, Hugo- Ralph 124C 41+ (Frederick Fell) 1950

b. 30 Geston, Mark S.- The Day Star (Daw Books) 1972

Giesy, J.U. (Avalon Books) 1965

b. 30 The Mouthpiece of Zitu 1965

b. 30 Palos of the Dog Star Pack 1965

b. 30 Gilbert, Michael- Blood and Judgment (Lancer Book) 1959

b. 30 Gilbert, Stephen- Willard (Lancer Books) 1968

b. 30 Gillon, Diana and Meir- The Unsleep (Ballantine Book) 1962

b. 30 Gilman, Dorothy- The Unexpected Mrs. Pollifax (Fawcett Crest Book) 1970

b. 30 Gilman, Robert Cham- The Starkahn of Rhada (Ace Books) 1986

b. 30 Glemser, Bernard- The Fly Girls (Bantam Book) 1969
Formerly published as Girl on a Wing.

b. 30 Glut, Donald F.- Spawn (Laser Books) 1976

Godwin, Tom 1964, 1971

b. 30 Beyond Another Sun(Curtis Books / Modern Literary Editions Publishing
Company) 1971

b. 30 The Space Barbarians (Pyramid Books) 1964

b. 30 Goldin, Stephen- Scavenger Hunt (Laser Books) 1976

b. 30 Goldstein, Lisa- Summer King, Winter Fool (TOR / Tom Doherty Associates
Book) 1995

b. 30 Goldstein, William- Dr. Phibes (Award Books) 1971

b. 31 Goodkind, Terry- Wizard's First Rule (TOR / Tom Doherty Associates Book)
1995

Gordon, Mildred and Gordon 1962-1963
Referred to as "The Gordons" on title page and cover.

b. 31 Case File: FBI (Bantam Book) 1963

b. 31 Experiment in Terror (Corgi Book / Transworld Publishers) 1962

Gordon, Rex (Ace Books) 1957-1969

b. 31 First on Mars 1957

b. 31 First to the Stars 1959

b. 31 The Worlds of Eclos (Consul Books/ Ace Book) 1959

b. 31 The Yellow Fraction 1969

b. 31 Gordon, Stuart- Time Story (Daw Books) 1973
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b. 31 Gores, Joe- Dead Skip (Ballantine Book) 1974

A to Z Novels (cont.)

Gotlieb, Phyllis 1979, 1982

b. 31 Emperor, Swords, Pentacles (Ace Books) 1982

b. 31 O Master Caliban (Bantam Book) 1979

Goulart, Ron 1970-1977

b. 31 After Things Fell Apart (Ace Books) 1970

b. 31 Challenger of the Unknown (Dell Books) 1977

b. 31 Cleopatra Jones (Warner Books) 1973
Based on a screenplay by Max Julien & Sheldon Keller. Original story by Max Julien.

b. 31 Death Cell (Beagle Books) 1971

b. 31 The Fire-Eater (Ace Book) 1970

b. 31 Wildsmith (Ace Book) 1972

b. 31 Gould, Chester- Dick Tracy: Mrs. Pruneface (Fawcett Gold Medal) 1976

b. 31 Graham, Robert- Attar's Revenge (Pocket Books) 1975

b. 31 Grant, C.L.- The Shadow of Alpha (Berkley Medalion Book) 1976

b. 31 Graves, Robert- Watch the Northwind Rise (Avon Book) 1969

b. 31 Gray, Rod- The Lady from L.U.S.T. (Tower Book) 1967

b. 31 Green, Joseph L.- The Loafers of Refuge (Ballantine Book) 1965

Green, Roland (Avon Books) 1973-1979

b. 32 Wandor's Journey 1975
Two copies - different artwork.

b. 32 Wandor's Ride 1973
Two copies.

b. 32 Wandor's Voyage 1979

Green, Sharon (DAW Books) 1982-1985

b. 32 Chosen of Mida 1984

b. 32 The Crystals of Mida 1982

b. 32 An Oath to Mida 1983

b. 32 The Will of the Gods 1985

b. 32 Greenfield, Irving A.- Waters of Death (Lancer Books) 1967

b. 32 Greenland, Colin- Harm's Way (Avon Books) 1993

b. 32 Gregg, Alan- The Mystery of Batty Ridge (Pocket Book Jr.) 1950

Grey, Charles 1953-1954

b. 32 Dynasty of Doom (Milestone Book) 1953

b. 32 Enterprise 2115 (Merit Book) [1954?]

b. 32 The Extra Man (Milestone Book) 1954

b. 32 The Hand of Havoc (Merit Book) 1954

b. 32 I Fight for Mars (Milestone Book) 1953

b. 32 Space Hunger (Milestone Book) 1953

b. 32 The Tormented City (Milestone Book) 1953

b. 32 The Wall (Milestone Book) 1953

Gridban, Volsted 1953-1954
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b. 32 The Dyno-Depressant (Scion Limited) 1953

Gridban, Volsted (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 32 Fugitive of Time (Milestone Book) 1953

b. 32 The Genial Dinosaur (Scion Limited) 1954

b. 32 Magnetic Brain (Scion Limited) 1953

b. 33 Griffin, Robert James- Genghis Coppersmith (Pyramid Books) 1972

Guin, Wyman (Avon Book) 1967, 1969

b. 33 Living Way Out 1967

b. 33 The Standing Joy 1969

Gunn, James E 1958-1973

b. 33 Breaking Point (DAW Books) 1973

b. 33 The Burning (Dell Book) 1972

b. 33 The Immortal (Bantam Book) 1970

b. 33 The Immortals (Bantam Book) 1968

b. 33 The Joy Makers (Bantam Book) 1961

b. 33 The Magicians (Signet Book) 1980

b. 33 Station in Space (Bantam Book) 1958

b. 33 The Witching Hour (Dell Book) 1970

b. 33 Gutteridge, Lindsay- Cold War in a Country Garden (Pocket Book) 1973

b. 33 Hadley, Arthur T.- The Joy Wagon (Berkley Medallion Book) 1960

b. 33 Hadley, Franklin- Planet Big Zero (Monarch Books) 1964

b. 33 Haedrich, Marcel- Crack in the Mirror (Dell Book) 1960

b. 33 Haggard, H. Rider- She (Airmont Publishing Company) 1967

Haiblum, Isidore 1973-1984

b. 33 The Identity Plunderers (Signet Book) 1984

b. 33 Interworld (Dell Book) 1977

b. 33 The Return (Dell Book) 1973

Haldeman, Joe (Bantam Book) 1977-1985

b. 33 Planet of Judgment 1977

World Without End 1979, 1985

b. 33 1979
b. 33 1985
b. 33 Haley, Claud- Beyond the Solar System (Arc Press) [1953?]

b. 33 Hall, Angus- Madhouse (Award Book) 1969

b. 33 Hall, Austin- The Spot of Life (Ace Book) 1932

b. 33 Hall, Austin and Homer Eon Flint- The Blind Spot (Ace Book) 1921

Halliday, Brett- Mike Shayne Mystery (Dell Books) 1938-1977

Asa Baker was pseudonym used in early part of career.

b. 33 Armed...Dangerous... 1971

b. 33 At the Point of a .38 1974

b. 33 The Blonde Cried Murder 1963

b. 33 Blood on Biscayne Bay 1966

25

Guide to the
Pulp Novels



b. 34 Blood on the Stars 1948

Halliday, Brett- Mike Shayne Mystery (Dell Books) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 34 Blue Murder 1973

b. 34 The Body Came Back 1964
2 copies.

b. 34 Call for Me 1964

b. 34 The Careless Corpse 1972

b. 34 Caught Dead 1972

b. 34 The Corpse That Never Was 1964

b. 34 Counterfeit Wife 1947

b. 34 Date With a Dead Man 1960

b. 34 Dead Man's Diary and A Taste for Cognac 1959

b. 34 Death has Three Lives 1961

b. 34 Die Like a Dog 1960

b. 34 Dolls are Ready 1973

b. 34 Fit to Kill 1959

b. 34 Fourth Down to Death 1970

b. 34 Framed in Blood 1962

b. 34 Guilty as Hell 1977

b. 34 Heads You Lose 1970

b. 34 The Homicidal Virgin 1961

b. 34 I Come to Kill You 1971

b. 34 In a Deadly Vein 1962

b. 34 Kill All the Young Girls 1973

b. 34 Killers from the Keys 1962

b. 34 Lady, Be Bad 1969

b. 34 Last Seen Hitchhiking 1974

b. 34 Marked for Murder 1959

b. 34 Mermaid on the Rocks 1971

b. 34 Michael Shayne's 50th Case 1965

b. 34 Michael Shayne's Long Chance 1944

b. 34 Mum's the Word for Murder 1938

b. 34 Murder and the Married Virgin 1963

b. 34 Murder and the Wanton Bride 1965

b. 34 Murder by Proxy 1963

b. 34 Murder in Haste 1971

b. 34 Murder is My Business 1958

b. 35 Murder Spins the Wheel 1966

b. 35 Murder Takes No Holiday 1973

b. 35 Never Kill a Client 1972

b. 35 Nice Fillies Finish Last 1970

b. 35 One Night with Nora 1953
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b. 35 Pay-Off in Blood 1963

Halliday, Brett- Mike Shayne Mystery (Dell Books) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 35 A Redhead for Mike Shayne 1972

b. 35 She Woke to Darkness 1954

b. 35 Shoot the Works 1965

b. 35 Shoot to Kill 1972

b. 35 Six Seconds to Kill 1970

b. 35 So Lush, So Deadly 1975

b. 35 Stranger in Town 1961

b. 35 Target: Mike Shayne 1960

b. 35 A Taste for Violence 1962

b. 35 This Is It, Michael Shayne 1968

b. 35 Too Friendly, Too Dead 1964

b. 35 The Uncomplaining Corpses 1958

b. 35 Violence is Golden 1968

b. 35 The Violent World of Mike Shayne 1974

b. 35 Weep for a Blonde 1958

b. 35 What Really Happened 1952

b. 35 When Dorinda Dances 1969

Hambly, Barbara (Del Rey / Ballantine Book) 1984, 1993

b. 35 Dog Wizard 1993

b. 35 The Ladies of Mandrigyn 1984

b. 35 Hamill, Pete- Dirty Laundry (Bantam Book) 1978

b. 35 Hamilton, Adam- Peacemaker: The Zaharan Pursuit (Berkley Medallion
Book) 1974

Hamilton, Donald- Matt Helm series (Fawcett Gold Medal Book) 1960-1968

b. 35 The Ambushers 1963

b. 35 The Betrayers 1966

b. 35 Death of a Citizen 1960

b. 35 The Devastators 1965

b. 36 The Menacers 1968

b. 36 Murderers' Row 1962

b. 36 The Ravagers 1964

b. 36 The Removers 1961

b. 36 The Shadowers 1964

b. 36 The Silencers 1962

b. 36 The Wrecking Crew 1960

Hamilton, Edmond 1941-1977

b. 36 The Best of Edmond Hamilton (Del Rey / Ballantine Book) 1977

b. 36 Battle for the Stars (Paperback Library) 1961

b. 36 Beyond the Moon (Signet Books) 1950
3 copies.
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b. 36 Calling Captain Future (Popular Library) 1967
2 copies.

Hamilton, Edmond (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 36 Captain Future's Challenge (Popular Library) 1967
2 copies.

b. 36 Captain Future and the Space Emperor (Popular Library) 1967

b. 36 City at World's End (Crest Book) 1951

b. 36 The Closed Worlds (Ace Book) 1968

b. 36 The Comet Kings (Popular Library) 1942
2 copies.

b. 36 Crashing Suns (Ace Books) 1965

b. 36 Doomstar (Belmont Books) 1966

b. 36 Galaxy Mission (Popular Library) 1967

b. 36 The Haunted Stars (Pyramid Books) 1960

b. 36 The Magician of Mars (Popular Library) 1968

b. 36 Outlaw World (Popular Library) 1945

b. 36 Outlaws of the Moon (Popular Library) 1942

b. 36 Outside the Universe (Ace Book) 1964

b. 36 Planets in Peril (Popular Library) 1942

b. 36 Quest Beyond the Stars (Popular Library) 1941

b. 37 Return to the Stars (Lancer Books) 1969

The Star Kings 1967-1975

Paperback Library 1967, 1970

b. 37 1967
b. 37 1970
b. 37 Warner Books 1975

b. 37 The Star of Life (Crest Book) 1959

b. 37 The Valley of Creation (Lancer Book) 1954
2 copies.

b. 37 The Weapon from Beyond (Ace Books) 1967
2 copies.

b. 37 World of the Starwolves (Ace Books) 1968
2 copies.

b. 37 Hancock, Niel- Greyfax Grimwald (Popular Library) 1977

b. 37 Hanley, C.R.- The Far High Ridge (Leisure Books) 1981

b. 37 Harknett, Terry- Crown: Bambook Shoot-Out (Futura Publications) 1975

b. 37 Harris, John Beynon- The Secret People (Lancer Book) 1964

John Wyndham.

Harness, Charles L 1968, 1980

b. 37 The Catalyst (Pocket Book) 1980

b. 37 The Ring of Ritornel (Berkley Medallion Book) 1968

Harrison, Harry 1960-1968

b. 37 Deathworld (Bantam Book) 1960
2 copies.

28

Guide to the
Pulp Novels



b. 37 Deathworld 2 (Bantam Book) 1964

Harrison, Harry (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 37 Plague From Space (Bantam Book) 1968

b. 37 Soylent Green (Berkley Medallion Book) 1967

The Stainless Steel Rat 1961

b. 37 Berkley Medallion Book 1961

b. 37 Pyramid Books 1961

b. 37 Harrison, M. John- The Pastel City (Avon Book) 1974

b. 37 Hatch, Gerald- The Day the Earth Froze (Monarch Book) 1963

b. 37 Hatfield, Tom- Sandstone Experience (Signet Book) 1976

Hay, George (Hamilton & Co.) [1952?]

b. 37 Fight of "Hesper" [1952?]

b. 37 This Planet for Sale [1952?]

b. 37 Hayes, Ralph- This Bloody Monday Conspiracy (Belmont Tower Book) 1974

Heard, H.F 1941, 1947

b. 38 Doppelgangers (Ace Book) 1947

b. 38 A Taste for Honey (Lancer Book) 1941

Heath, Peter 1967-1968

b. 38 Assassins from Tomorrow (Lancer Book) 1967

b. 38 Men Who Die Twice (Lancer Book) 1968

The Mind Brothers 1967

b. 38 Lancer Books 1967

b. 38 Prestige Books 1967

Heinlein, Robert A 1949-1980

Assignment in Eternity (Signet Books) 1953-1954

b. 38 1953
b. 38 1954
b. 38 The Day After Tomorrow (Signet Book) 1958

b. 38 Double Star (Signet Book) 1957

b. 38 The Man Who Sold the Moon (Signet Book) 1959

b. 38 The Number of the Beast (Fawcett Columbine) 1980

b. 38 Red Planet (Ace Book) 1949

b. 38 Revolt in 2100 (Signet Book) 1959

b. 38 Starship Troopers (Signet Book) 1961

b. 38 Waldo: Genius in Orbit (Avon Book) 1950

b. 38 Helseth, Henry E.- The Brothers Brannagan (Signet Book) 1961

Henderson, Zenna (Avon Books) 1961-1969

b. 38 The Anything Box 1969

b. 38 The People: No Different Flesh 1968

2 copies.

b. 38 The Pilgrimage: The Book of the People 1961
2 copies.

Herbert, Frank 1956-1968
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b. 38 21st Century Sub (Avon Book) 1956

Herbert, Frank (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 38 Destination: Void (Berkley Medallion Book) 1966

b. 38 Dune (Ace Book) 1965

b. 39 The Eyes of Heisenberg (Berkley Medallion Book) 1966

b. 39 The Green Brain (Ace Book) 1966

b. 39 The Heaven Makers (Avon Book) 1968

b. 39 The Santaroga Barrier (Berkley Medallion Book) 1968

b. 39 Herck, Paul Van- Where Were You Last Pluterday? (Daw Book) 1973

b. 39 Hershatter, Richard L.- The Spy Who Hated Fudge (Ace Book) 1970

b. 39 Heyman, Evan Lee- Cain's Hundred (Popular Library) 1961

High, Philip E 1964, 1967

b. 39 The Prodigal Sun (Ace Books) 1964
2 copies.

b. 39 Twin Planets (Paperback Library) 1967
2 copies.

b. 39 Hillegas, Mark R.- The Future as Nightmare: H.G. Wells and the Anti-
Utopians (Oxford University Press) 1967

Hilton, Joseph- President's Agent (Lancer Book) 1963

b. 39 Hitchcock, Alfred- More Stories My Mother Never Told Me (Dell Book) 1965

b. 39 Hjortsberg, William- Gray Matters (Pocket Books) 1972

b. 39 Hoagland, Edward- Cat Man (Signet Book) 1958

b. 39 Hock, Edward D.- The Transvection Machine (Pocket Book) 1973

b. 39 Hodder-Williams, Christopher- The Main Experiment (Ballantine Books) 1966

b. 39 Hodgson, William Hope- Deep Waters (Arkham House) 1967

Hoffman, Lee 1969-1970

b. 39 Always the Black Knight (Avon Book) 1970

b. 39 The Caves of Karst (Ballantine Book) 1969
2 copies.

b. 39 Hogan, James P.- The Inherit the Stars (Del Rey / Ballantine Book) 1977

Hogan, Robert J.- G-8 and His Battle Aces (Berkley Medallion Book) 1969-
1971

b. 39 1: The Bat Staffel 1969

b. 39 2: Purple Aces 1970

b. 39 3: Age of the White Death 1970

b. 39 4: Bombs from the Murder Wolves 1971

b. 39 5: Vultures of the White Death 1971

b. 39 6: Flight from the Grave 1971

b. 40 7: Fangs of the Sky Leopard 1971

b. 40 8: The Mark of the Vulture 1971

b. 40 Holden, Richard- Snow Fury (Permabooks) 1956

Holly, Joan Hunter 1961-1976

b. 40 Encounter (Monarch Book) 1962

b. 40 The Flying Eyes (Monarch Books) 1962

30

Guide to the
Pulp Novels



b. 40 The Green Planet (Monarch Books) 1961

Holly, Joan Hunter (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 40 Keeper (Laser Book) 1976

b. 40 The Mind Traders (Macfadden-Bartell Book 1967

b. 40 The Running Man (Monarch Book) 1963

b. 40 The Time Twisters (Avon Book) 1964

b. 40 Holm, Siv- I, a Woman (Dell Book) 1968

b. 40 Holmes, David C.- The Velvet Ape (Permabooks) 1958

b. 40 Hope, Fielding- Marie Arnaud, Spy (Belmont Books) 1964

b. 40 Hoskins, Robert- To Escape the Stars (Del Rey / Ballantine Book) 1978

b. 40 Household, Geoffrey- The High Place (Four Square Book) 1961

Howard, Robert E 1964-1979

b. 40 Almuric (Ace Book) 1964

b. 40 Conan the Conqueror (Lancer Books) 1967
2 copies. L. Sprague de Camp listed as editor.

b. 40 The Gods of Bal-Sagoth (Ace Books) 1979
L. Sprague de Camp listed as editor.

b. 40 The Hand of Kane (Centaur Press) 1970

b. 40 The Howard Collector (Ace Books) 1979

b. 40 The Moon of Skulls (Centaur Press) 1969

b. 40 Solomon Kane (Centaur Press) 1971

b. 40 Wolfshead (Lancer Book) 1968

Howard, Robert E. and L. Sprague de Camp (Lancer Books) 1966-1968

b. 40 Conan the Adventurer 1966
2 copies.

b. 40 Conan the Free Booter 1968

b. 41 Conan the Usurper 1967
2 copies.

b. 41 Conan the Warrior 1967
2 copies.

b. 41 Howard, Robert E., Bjorn Nyberg, and L. Sprague De Camp- Conan the
Avenger (Lancer Book) 1968

Howard, Robert E., L. Sprague de Camp, and Lin Carter (Lancer Book)
1967-1969

b. 41 Conan 1967
3 copies.

b. 41 Conan of Cimmeria 1969

b. 41 Conan the Wanderer 1968

Hoyle, Fred 1959-1968

b. 41 The Black Cloud (Signet Book) 1959

b. 41 Element 79 (Signet Book) 1968

2 copies.

b. 41 October the First Is Too Late (Fawcett Crest Book) 1968

b. 41 Ossian's Ride (Berkley Medallion Book) 1961

Hoyle, Fred and Geoffrey Hoyle- Fifth Planet 1965, 1979
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b. 41 Crest Book / Fawcett Publication 1965
2 copies.

Hoyle, Fred and Geoffrey Hoyle- Fifth Planet (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 41 Perennial Library / Harper & Row 1979

Hoyle, Fred and John Elliot- Andromeda Breakthrough 1967, 1979

b. 41 Fawcett Crest Book 1967

b. 41 Perennial Library / Harper & Row 1979

Hubbard, L. Ron 1954-1970

b. 41 Ole Doc Methuselah (Daw Book) 1970

b. 41 Return to Tomorrow (Ace Books) 1954
2 copies.

b. 41 Slaves to Sleep (Lancer Books) 1967

2 copies.

b. 41 Huggins, Roy- The Double Take (Pocket Book) 1959

Hughes, Robert Don (Del Rey / Ballantine Books) 1979, 1982

b. 41 The Prophet of Lamath 1979

b. 41 The Wizard in Waiting 1982

b. 42 Hulke, Malcolm- Doctor Who and the Doomsday Weapon (Pinnacle Book)
1979

b. 42 Hunter, Mollie- The Kelpie's Pearls (Avon Camelot Book) 1968

b. 42 Hurwood, Bernard J.- Kingdom of the Spiders (Mayflower Granada
Publishing) 1978

b. 42 Innes, Michael- Seven Suspects (Berkley Medallion Book) 1965

b. 42 Jackson, Ken- The Cutting Edge (Pyramid Books) 1972

b. 42 Jacobi, Carl- Revelations in Black (Arkham Books) 1947

b. 42 Jahn, Michael- The Invisible Man (Fawcett Gold Medal Book) 1975

Jakes, John 1967-1970

b. 42 Brak the Barbarian Versus the Mark of the Demons (Paperback Library)
1969

b. 42 The Last Magicians (Signet Book) 1969

b. 42 Making It Big (Belmont Books) 1968

b. 42 The Planet Wizard (Ace Books) 1969

b. 42 Six-Gun Planet (Paperback Library) 1970

b. 42 When the Star Kings Die (Ace Books) 1967

Janifer, Laurence M 1963-1977

b. 42 Bloodworld (Lancer Book) 1968

b. 42 Impossible? (Belmont Book) 1968

b. 42 A Piece of Martin Cann (Belmont Book) 1968

b. 42 Power (Dell Book) 1974

b. 42 Slave Planet (Pyramid Books) 1963

b. 42 Survivor (Ace Book) 1977

b. 42 The Wonder War (Pyramid Book) 1964

Janson, Hank 1956, 1963

b. 42 Kill Her With Passion (Gold Star Book) 1963
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b. 42 The Unseen Assassin (Alexander Moring Ltd) [1956]

Janson, Hank (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 42 Jameson, Malcolm- Atomic Bomb (Bond-Charteris Publication) 1945

b. 42 Jason, Stuart- Kill Quick or Die (Pinnacle Books) 1973

b. 42 Javor, F.A.- The Rim-World Legacy (Signet Book) 1967
2 copies.

b. 42 Jeter, K.W.- Seeklight (Laser Books) 1975

Johnston, William 1962, 1972

b. 42 Asylum (Bantam Book) 1972

b. 42 Ben Casey (Lancer Book) 1962

Jones, D.F. (Berkley Medallion Books) 1974-1975

b. 42 Denver is Missing 1974

b. 42 The Floating Zombie 1975

b. 43 Jones, Langdon- The Eye of the Lens (Collier Books) 1973

Jones, Neil R. (Ace Books) 1967-1968

b. 43 Doomsday on Ajiat 1968
2 copies.

b. 43 The Planet of the Double Sunn 1967

2 copies.

b. 43 Space War 1967

b. 43 The Sunless World 1967
2 copies.

b. 43 Twin Worlds 1967
2 copies.

Jones, Raymond F. (Belmont Books) 1964, 1969

b. 43 The Non-Statistical Man 1964

b. 43 Syn 1969

b. 43 Jones, Raymond F. and Lester del Rey- Weeping May Tarry (Pinnacle Book)
1978

Jordan, Robert (Tor / Tom Doherty Associates Book) 1992-1997

b. 43 A Crown of Swords 1997

b. 43 The Dragon Reborn 1992

b. 43 Lord of Chaos 1995

b. 43 Jorgensen, Ivar- Ten From Infinity (Monarch Book) 1963

b. 43 Joseph, M.K.- The Hole in the Zero (Avon Book) 1969

Judd, Cyril- Outpost Mars (Dell Books) 1951-1952

b. 43 1951
Missing cover.

b. 43 1952

Kane, Frank (Dell Books) 1960-1966

b. 43 Bare Trap 1960

b. 43 Dead Weight 1962

b. 43 Esprit de Corpse 1965

b. 44 Johnny Come Lately 1963
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b. 44 A Real Gone Guy 1966

Kane, Frank (Dell Books) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 44 Two To Tangle 1965

Kane, Henry 1960, 1972

b. 44 Peter Gunn (Dell Book) 1960

b. 44 The Schack Job (Lancer Book) 1972

b. 44 Kangilaski, Jaan- The Seeking Sword (Ballantine Book) 1977

Kapp, Colin 1973-1977

b. 44 The Chaos Weapon (Del Rey / Ballantine Book) 1977

b. 44 Patterns of Chaos (Award Books) 1973

b. 44 The Survival Game (Ballantine Book) 1976

b. 44 The Wizard of Anharitte (Award Books) 1973

b. 44 Karr, Phyllis Ann- Frostflower and Windbourne (Berkley Book) 1982

b. 44 Kastle, Herbert D.- The Reassembled Man (Gold Medal Book / Fawcett
Publications) 1964

b. 44 Keith, Carlton- A Taste of Sangria (Curtis Books / Modern Literary Editions
Publishing Company) 1968

b. 44 Keene, Day and Leonard Pruyn- World Without Woman (Gold Medal Book/
Fawcett Publication) 1960

Kelley, Leo P 1972-1973

b. 44 The Earth Tripper (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1973

b. 44 Mindmix (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1972

b. 44 Mythmaster (Dell Books) 1973
2 copies.

b. 44 Kelly, James P.- Planet of Whispers (Tor / Tom Doherty Associates Book)
1985

b. 44 Kemelman, Harry- The Nine Mile Walk (Fawcett Crest / Fawcett Publication)
1968

Kennedy, Edgar Rees (Edwin Self & Co.) [1951-1952]

b. 44 Conquerors of Venus [1951]

b. 44 The Mystery Planet [1952]

b. 44 Kent, Brad- Out of the Silent Places (Curtis Warren Ltd.) 1952

b. 44 Kersh, Gerald- On an Odd Note (Ballantine Book) 1958

Ketchum, Hank- Dennis the Menace vs. Everybody (Pocket Books) 1959

b. 44 Keyes, Daniel- Flowers for Algernon (Bantam Book) 1970

Killough, Lee (Del Rey / Ballantine Books) 1979-1980

b. 44 The Monitor, The Miners and The Shree 1980

b. 44 A Voice of Ramah 1979

King, Vincent (Ballantine Books) 1969, 1971

b. 45 Another End 1971

b. 45 Candy Man 1971

b. 45 Light a Last Candle 1969

b. 45 Kirst, Hans Hellmut- The Seventh Day (Ace Book) 1959

b. 45 Klass, Judy- Star Trek: The Cry of the Onlies (Pocket Books) 1989
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Klein, Gerard (Daw Books) 1972-1974

A to Z Novels (cont.)

b. 45 The Day Before Tomorrow 1972

b. 45 The Overlords of War 1974

b. 45 Starmasters' Gambit 1973

Kline, Otis Adelbert (Ace Books) 1930-1931

b. 45 Jan of the Jungle 1931

b. 45 Maza of the Moon 1930

b. 45 Klinger, Henry- Wanton for Murder (Permabooks) 1961

b. 45 Kneale, Nigel- Tomato Cain and Other Stories (Collins / Fontana Books)
1961

Knight, Damon- Hell's Pavement 1955, 1971

b. 45 Fawcett Gold Medal 1971

b. 45 Lion Books 1955

b. 45 Knight, Mallory T.- The Man From T.O.M.C.A.T.: Tsimmis in Tangier (Award
Books) 1968

Kornbluth, C.M 1954-1970

b. 45 Christmas Eve (Digit Books / Brown, Watson Ltd.) [1958]

b. 45 The Explorers (Ballantine Book) 1954

b. 45 The Marching Morons and Other Famous Science Fiction Stories
(Ballantine Book) 1959

b. 45 Not This August (Bantam Book) 1956

The Syndic 1955, 1965

b. 45 Bantam Book 1955

b. 45 Berkley Medallion Book 1965

b. 45 Thirteen O'Clock and Other Zero Hours (Dell Book) 1970

b. 45 Kornbluth, C.M. and Frederik Pohl- Wolfbane (Ballantine Book) 1959

Kurland, Michael (Daw Books) 1975-1976

b. 45 Tomorrow Knight 1976

b. 45 The Whenabouts of Burr 1975

Kurtz, Katherine 1972-1981

b. 46 Camber of Culdi (Ballantine Book) 1976

b. 46 Camber the Heretic (Del Rey / Ballantine Book) 1981

b. 46 Deryni Checkmate (Ballantine Book) 1972

b. 46 High Deryni (Ballantine Book) 1973

Kuttner, Henry (Ballantine Books) 1953, 1961

b. 46 Ahead of Time 1953

b. 46 Bypass to Otherness 1961

b. 46 Kyle, David A.- The Dragon Lensman (Bantam Book) 1980

b. 46 La Salle, Victor- Twilight Zone (Badger Book / John Spencer & Co.) [1954?]

b. 46 Lackey, Mercedes- Lammas Night (Baen Publishing) 1996

Lafferty, R.A 1968-1977

b. 46 Apocalypses (Pinnacle Books) 1977
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b. 46 The Devil is Dead (Avon Book) 1971

Lafferty, R.A (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 46 Fourth Mansions (Ace Book) 1969

b. 46 Nine Hundred Grandmothers (Ace Book) 1970

b. 46 Past Master (Ace Book) 1968

b. 46 The Reefs of Earth (Berkley Medallion Book) 1968

Lake, David J. (Daw Books) 1977-1978

b. 46 The Gods of Xuma or Barsoom Revisited 1978

b. 46 The Right Hand of Dextra 1977

b. 46 Lamont, Lansing- Day of Trinity (Signet Book) 1966

b. 46 Lampton, Christopher- Cross of Empire (Laser Books) 1976

Landis, Arthur H. (Daw Books) 1976, 1978

b. 46 Camelot in Orbit 1978

b. 46 A World Called Camelot 1976

b. 46 Landsman, Sandy- The Gadget Factor (Signet Book) 1985

Lang, Simon (Avon Books) 1973, 1975

b. 47 All The God's of Eisernon 1973

b. 47 The Elluvon Gift 1975

b. 47 Lathen, Emma- A Stitch in Time (Pocket Book) 1975

b. 47 Laubenthal, Sanders Anne- Excalibur (Ballantine Book) 1977

Laumer, Keith 1963-1972

b. 47 Assignment in Nowhere (Berkley Medallion Book) 1968

b. 47 Catastrophe Planet (Berkley Medallion Book) 1966

b. 47 Envoy to New Worlds (Ace Books) 1963

b. 47 The Great Time Machine Hoax (Pocket Books) 1965

b. 47 Greylorn (Berkley Medallion Book) 1968

b. 47 The Invaders (Pyramid Books) 1967

b. 47 The Monitors (Berkley Medallion Book) 1966

b. 47 Nine by Laumer (Berkley Medallion Book) 1967

b. 47 The Other Side of Time (Berkley Medallion Book) 1965
2 copies.

b. 47 Retief: Ambassador to Space (Berkley Medallion Book) 1970

b. 47 Retief & The Warlords (Berkley Medallion Book) 1970

b. 47 Retief's Ransom (Berkley Medallion Book) 1972

b. 47 Retief's War (Berkley Medallion Book) 1967

b. 47 The Time Bender (Berkley Medallion Book) 1966

b. 47 Laumer, Keith and Gordon R. Dickson- Planet Run (Berkley Medallion
Book) 1968

b. 47 Lawhead, Stephen R.- In the Hall of the Dragon King (Avon Book) 1992

b. 47 Le Carre, John- Call for the Dead (Signet Book) 1962
Previously reprinted as The Deadly Affair.

Le Guin, Ursula K 1966-1974

b. 47 City of Illusions (Ace Books) 1967
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b. 47 The Lathe of Heaven (Avon Book) 1973

Le Guin, Ursula K (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 47 The Left Hand of Darkness (Ace Book) 1969

b. 47 Rocannon's World (Ace Book) 1966

b. 47 The Tombs of Atuan (Puffin Book) 1974

b. 48 A Wizard of Earthsea (Ace Book) 1968

b. 48 Leasor, James- Where the Spies Are (Signet Book) 1966

b. 48 Lederman, Frank- Tremor (Gaywood Press / Kaye Publications) [1953]

Lee, Steve 1975

b. 48 Sloane: A Fistful of Hate (Pinnacle Books) 1975

b. 48 Sloane: Fastest Fist in the West (Futura Publications) 1975

b. 48 Lee, Tanith- Death's Master (Daw Books) 1979

Leiber, Fritz 1954-1973

b. 48 Burn Witch Burn (Berkley Medallion Book) 1962

b. 48 The Green Millennium (Lion Books) 1954

b. 48 Night Black Agents (Ballantine Books) 1961

b. 48 Shadows with Eyes (Ballantine Books) 1962
2 copies.

b. 48 The Silver Eggheads (Ballantine Books) 1961

b. 48 Swords in the Mist (Ace Book) 1968

b. 48 The Swords of Lankhmar (Ace Book) 1968

b. 48 Tarzan and the Valley of Gold (Ballantine Book) 1966

b. 48 Leiber, Justin- The Sword and the Eye (Tor / Tom Doherty Associates Book)
1985

Leinster, Murray 1947-1969

b. 48 The Aliens (Berkley Medallion Book) 1960

b. 48 Checkpoint Lambda (Berkley Medallion Book) 1966

b. 48 Creatures of the Abyss (Berkley Medallion Book) 1961

b. 48 Doctor to the Stars (Pyramid Book) 1964

b. 48 Fight for Life (Crestwood Publishing) 1947

b. 48 Four from Planet 5 (Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1959
2 copies.

b. 48 Get Off My World! (Belmont Book) 1966

b. 48 The Greks Bring Gifts (Macfadden-Bartell Book) 1964

b. 49 Land of the Giants (Pyramid Books) 1968

2 copies.

b. 49 Land of the Giants: The Hot Spot (World Distributors (Manchester)
Limited) 1969

b. 49 The Last Space Ship (Fantasy Books) [1952]

b. 49 Men Into Space (Berkley Medallion Book) 1960

b. 49 Miners in the Sky (Avon Book) 1967

b. 49 The Monster From Earth's End (Gold Medal Book / Fawcett Publication)
1959
2 copies.
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b. 49 Monsters and Such (Avon Book) 1959
2 copies.

Leinster, Murray (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 49 Operation: Outer Space (Signet Book) 1957

b. 49 The Other Side of Nowhere (Berkley Medallion Book) 1964

b. 49 The Planet Explorer (Avon Publication) 1957
2 copies. Originally published as Colonial Survey by Gnome Press.

b. 49 Space Gypsies (Avon Book) 1967

b. 49 Space Platform (Pocket Books) 1953
3 copies.

b. 49 Space Tug (Pocket Books) 1954
3 copies.

b. 49 Talents, Incorporated (Avon Book) 1962

b. 49 Time Tunnel (Pyramid Book) 1964

b. 49 Timeslip! (Pyramid Book) 1967

b. 49 Twists in Time (Avon Book) 1960

b. 49 The Wailing Asteroid (Avon Book) 1960
2 copies.

b. 49 War With Gizmos (Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1958
2 copies.

b. 49 This World is Taboo (Ace Book) 1961

b. 49 Lesser, Milton- Secret of the Black Planet (Belmont Book) 1965

b. 49 Levie, Rex Dean- The Insect Warriors (Ace Book) 1965

Lewis, C.S 1944-1975

b. 49 The Lion, the Witch, and the Wardrobe (Collier Books / Macmillan
Publishing) 1975

b. 50 Out of the Silent Planet (Avon Book) 1949

b. 50 Perelandra (Avon Publications) 1944

b. 50 The Tortured Planet (Avon Publications) 1946

b. 50 Lewis, Irwin- The Day New York Trembled (Avon Book) 1967

b. 50 Lightner, A.M- The Day of the Drones (Bantam Book) 1970

b. 50 Livingston, Harold- The Climacticon (Ballantine Books) 1960
2 copies.

Long, Frank Belknap 1960-1966

b. 50 The Hounds of Tindalos (Belmont Book) 1963

b. 50 It Was The Day of the Robot (Belmont Book) 1963

b. 50 Lest Earth Be Conquered (Belmont Book) 1966

b. 50 Mars is My Destination (Pyramid Books) 1962

b. 50 Mating Center (Chariot Book) 1961

b. 50 This Strange Tomorrow (Belmont Book) 1966

b. 50 Woman from Another Planet (Chariot Book) 1960

b. 50 Longyear, Barry B.- Elephant Song (Berkley Books) 1982
2 copies.

Loomis, Noel 1953, 1955
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b. 50 City of Glass (Double Action Pocket Book / Columbia Publications) 1955

Loomis, Noel (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 50 Rim of Caprock (Bantam Book) 1953

b. 50 Lorrah, Jean- Star Trek: The Idic Epidemic (Pocket Book) 1988

Lory, Robert 1970, 1974

b. 50 Identity Seven (Daw Book) 1974

b. 50 Master of the Etrax (Dell Book) 1970

b. 50 The Thirteen Bracelets (Ace Books) 1974

Lovecraft, H.P 1947-1971

b. 50 At the Mountains of Madness & Other Novels (Arkham House) 1964

b. 50 Cry Horror! (Avon Publications) 1947

b. 51 Dagon (Arkham House) 1965

b. 51 The Dunwich Horror (Lancer Book) 1969

b. 51 The Dunwich Horror and Others (Arkham Book) 1963

b. 51 The Horror in the Museum and Other Revisions (Arkham Book) 1970

b. 51 Selected Letters 1911-1924 1965

b. 51 Selected Letters 1925-1929 1968

b. 51 Selected Letters 1929-1931 1971

b. 51 Lovelace, Delos W.- King Kong (Bantam Book) 1965
By Edgar Wallace and Merian C. Cooper / novelization by Delos W. Lovelace.

b. 51 Lundwall, Sam J.- Bernhard the Conqueror (Daw Book) 1973

b. 51 Lupoff, Richard A.- One Million Centuries (Lancer Book) 1967

b. 52 Luther, Ray- Intermind (Banner Book) 1967
2 copies.

b. 52 Lynch, Jack- Bragg's Hunch (Fawcett Gold Medal Book) 1982

Lymington, John 1961, 1965

b. 52 The Giant Stumbles (Corgi Books / Transworld Publishers) 1961

b. 52 Night of the Big Heat (Corgi Books / Transworld Publishers) 1961

b. 52 The Night Spiders (Curtis Books / Modern Literary Editions Publishing)
1965

b. 52 Lyndon, Barre and Jimmy Sangster- The Man Who Could Cheat Death
(Avon Book) 1959

Lynn, Elizabeth A. (Berkley Book) 1980, 1982

b. 52 Sardonyx Net 1982

b. 52 Watchtower 1980

MacApp, C.C 1968-1972

b. 52 Bumsider (Lancer Book) 1972

b. 52 Omha Abides (Paperback Library) 1968
2 copies.

b. 52 Prisoners of the Sky (Lancer Book) 1969

b. 52 Subb (Paperback Library) 1971

b. 52 Worlds of the Wall (Avon Book) 1969
2 copies.

b. 52 MacAvoy, R.A.- Damiano (Bantam Book) 1984
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b. 52 Macartney, Clem- Dark Side of Venus (Hamilton & Co.) [1951]

A to Z Novels (cont.)

b. 52 MacCargo, J.T.- Mannix #1 The Faces of Murder (Belmont Tower Book) 1975
Adapted from the epidsode, "The Faces of Murder" written by Stanley Roberts from the
Paramount television series "Mannix."

b. 52 Macdonald, George- Evenor (Ballantine Book) 1972

MacDonald, John D 1952-1969

b. 52 Ballroom of the Skies (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication)
1952

b. 52 The Deep Blue Good-by (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication)
1964

b. 52 Dress Her in Indigo (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1969

b. 52 The Girl, The Gold Watch, & Everything (Fawcett Gold Medal Book /
Fawcett Publication) 1962

b. 52 Nightmare in Pink (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1964

b. 52 Planet of the Dreamers (Pocket Books) 1953

b. 52 A Purple Place for Dying (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication)
1964

b. 52 The Quick Red Fox (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1964

Macdonald, Ross (Bantam Book) 1966-1983

b. 53 The Barbarous Coast 1966

b. 53 Black Money 1973

b. 53 The Chill 1974

b. 53 The Doomsters 1983

b. 53 The Instant Enemy 1969

b. 53 The Zebra-Striped Hearse 1970

b. 53 Machen, Arthur- The Three Imposters (Ballantine Book) 1972

Mackelworthy, R.W 1968, 1972

b. 53 The Diabols (Paperback library) 1968

b. 53 Starflight 3000 (Ballantine Book) 1972

b. 53 MacLean, Katherine- The Diploids (Avon Book) 1962

b. 53 MacKenzie, Compton- The Three Couriers (Curtis Book / Modern Literary
Editions Publishing Company 1956

b. 53 MacTyre, Paul- Doomsday, 1999 (Ace Book) 1962

2 copies.

Maddock, Larry (Ace Books) 1966-1969

b. 53 1: The Flying Saucer 1966
3 copies.

b. 53 2: The Golden Goddess Gambit 1967
2 copies.

b. 53 3: The Emerald Elephant 1967
2 copies.

b. 53 4: The Time Trap Gambit 1969

b. 53 Mahler, Helen A.- Empress of Byzantium (Bantam Book) 1953

Mahr, Kurt - Perry Rhodan (Ace Books) 1973-1975

b. 53 22: The Fleet of the Springers 1973
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b. 53 35: Beware the Microbots 1973

Mahr, Kurt - Perry Rhodan (Ace Books) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 53 45: Unknown Sector: Milky Way 1974

b. 53 49: Solar Assassins 1974

b. 53 51: Return from the Void 1974

b. 53 61: Death Waits in Semispace 1975

Maine, Charles Eric 1956-1972
McIlwain, David, 1921- ; writes also under the pseuds.: Charles Eric Maine, Richard Rayner,
and Robert Wade.

b. 54 Alph (Ballantine Book) 1972

b. 54 B.E.A.S.T. (Ballantine Book) 1967

b. 54 Crisis 2000 (Corgi Book / Transworld Publishers) 1958

b. 54 Fire Past the Future (Ballantine Book) 1959
2 copies.

b. 54 He Owned the World (Avon Book) 1960

2 copies.

b. 54 High Vacuum (Ballantine Book) 1957
2 copies.

b. 54 Survival Margin (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1968

b. 54 The Tide Went Out (Ballantine Book) 1959

b. 54 Timeliner (Bantam Book) 1956
2 copies.

b. 54 World Without Men (Ace Book) 1958

b. 54 Mair, George B.-- Miss Turquoise (Berkley Medallion Book) 1968

b. 54 Major, H.M.- Time Twister (Signet Book) 1984

b. 54 Malec, Alexander- Extrapolasis (Curtis Book / Modern Literary Editions
Publishing Company) 1967

Malzberg, Barry N 1973-1974

b. 54 The Destruction of the Temple (Pocket Books) 1974

b. 54 In the Enclosure (Avon Book) 1973

b. 54 The Men Inside (Lancer Book) 1973

b. 54 Mann, Abel- Danger Woman (Pocket Book) 1966

b. 54 Mannheim, Karl- Vampires of Venus (World Distributers Manchester / C.
Nicholls and Company) 1950

b. 54 Manning, Laurency- The Man Who Awoke (Ballantine Book) 1975

b. 54 Manning, P.L.- The Destroyers (Badger Book / John Spencer & Co.) [1958?]

Mantley, John- The 27th Day 1958, 1964

b. 54 Crest Book / Fawcett Publication 1958

b. 54 Four Square Book 1964

b. 54 Manvel, Roger- The Dreamers (Bantam Book) 1963

Maras, Karl 1953-1954

b. 55 Peril From Space (Comyns Publishing) 1954

b. 55 The Plant From Infinity (Paladin Press Ltd) 1954

b. 55 Zhorani (Comyns Publishing) 1953
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b. 55 Margroff, Robert and Piers Anthony- The E.S.P. Worm (Paperback Library)
1970

A to Z Novels (cont.)

Mark, Ted 1965-1973

b. 55 Back Home at The O.R.G.Y. (Berkley Medallion Book) 1968

b. 55 The Girl from Pussycat (Lancer Book) 1965

b. 55 A Hard Day's Night (Dell Book) 1973

b. 55 The Man from O.R.G.Y. (Lancer Book) 1968

b. 55 My Son, The Double Agent (Lancer Book) 1966

b. 55 Marlowe, Dan J.- The Name of the Game is Death (Fawcett Gold Medal
Book / Fawcett Publications) 1973

Marlowe, Stephen (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publications) 1957-
1968

b. 55 Danger is My Line 1960
2 copies - 2 different covers.

b. 55 Death is My Comrade 1960

b. 55 Drum Beat-Berlin 1964

b. 55 Drum Beat-Dominique 1965

b. 55 Drum Beat-Erica 1967

b. 55 Drum Beat-Madrid 1966

b. 55 Drum Beat-Marianne 1968

b. 55 Francesca 1963

b. 55 Homicide is My Game 1959

b. 55 Jeopard is My Job 1962

b. 55 Killers are My Meat 1957

b. 55 Peril is My Pay 1960

b. 55 The Second Longest Night 1960

b. 55 Terror is My Trade 1958

b. 55 Violence is My Business 1958

b. 55 Marquand, John P.- Mr. Moto is So Sorry (Lawrence E. Spivak) 1938

Marric, J.J 1958, 1960

b. 55 7 Days to Death (Pyramid Book) 1958

b. 55 Gideon's Day (Pan Book) 1960

b. 55 Marsh, Ngaio-- Scales of Justice (Jove Book) 1981

Marshak, Sondra and Myrna Culbreath 1977-1982

b. 55 The Fate of the Phoenix (Bantam Book) 1979

b. 55 The Price of the Phonenix (Bantam Book) 1977

b. 56 The Prometheus Design (Timescape / Pocket Book) 1982

Martin, George R.R 1976-1977

b. 56 A Song for Lya (Avon Book) 1976

b. 56 Songs of Stars and Shadows (Pocket Book) 1977

b. 56 Martin, George R.R. and Lisa Tuttle- Windhaven (Timescape / Pocket Book)
1982

b. 56 Martin, Jack- Halloween II (Zebra Books / Kensington Publishing) 1981
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Mason, David (Lancer Book) 1969-1973

A to Z Novels (cont.)

b. 56 The Deep Gods 1973

b. 56 Kavin's World 1969

b. 56 The Return of Kavin 1972

b. 56 The Shores of Tomorrow 1971

b. 56 The Sorcerer's Skull 1970

Mason, Douglas R 1967-1974

b. 56 Eight Against Utopia (Paperback Library) 1967

b. 56 The End Bringers (Ballantine Book) 1973

b. 56 Matrix (Ballantine Book) 1970

b. 56 The Phaeton Condition (Berkley Medallion Book) 1974

b. 56 Ring of Violence (Avon Book) 1969
2 copies.

b. 56 Satellite 54-Zero (Ballantine Books) 1971

b. 56 Masur, Harold Q.- The Name is Jordan (Pyramid Book) 1967

Matheson, Richard 1954-1960

I Am Legend 1954, 1960

b. 56 Corgi Book / Transworld Publication 1960

b. 56 Gold Medal Book / Fawcett Publication 1954
2 copies.

b. 56 Shock! (Dell Book) 1961

b. 56 The Shores of Space (Bantam Book) 1957
2 copies.

b. 56 The Shrinking Man (Gold Medal Book / Fawcett Publication) 1956

b. 56 A Stir of Echoes (Crest Book/ Fawcett Publication) 1959
2 copies.

b. 56 Third From the Sun (Bantam Book) 1955

b. 57 Matthews, Clayton- The Birthright (Pinnacle Book) 1980

b. 57 Maugham, W. Somerset- Up at the Villa (Bantam Book) 1956

Maxwell, Ann 1975-1981

b. 57 Chance (Popular Library) 1975

b. 57 The Jaws of Menx (Signet Book) 1981

b. 57 The Singer Enigma (Popular Library) 1976

b. 57 Maxwell, John C.- The World Makers (Badger Book / John Spencer & Co.)
[1950?]

b. 57 May, Julian- The Many Colored land (Del Rey / Ballantine Book) 1990

b. 57 Mayhar, Ardath- Soul-Singer of Tyrnos (Ace Book) 1983

b. 57 McBain, Ed- Cop Hater (Signet Book) 1973

McCaffrey, Anne 1967-1980

b. 57 Decision at Doona (Ballantine Book) 1969

2 copies.

b. 57 Dinosaur Planet (Del Rey / Ballantine Book) 1978

b. 57 Dragondrums (Bantam Book) 1980

43

Guide to the
Pulp Novels



b. 57 Dragonflight (Ballantine Book) 1968
2 copies.

McCaffrey, Anne (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 57 Dragonquest (Ballantine Book) 1971

b. 57 Dragonsinger (Bantam Book) 1978

b. 57 Dragonsong (Bantam Book) 1977

b. 57 Get Off the Unicorn (Del Rey / Ballantine Book) 1977

b. 57 Restoree (Ballantine Book) 1967

b. 57 The Ship Who Sang (Ballantine Book) 1970

b. 57 McCaffrey, Anne and Mercedes Lackey- The Ship Who Searched (Baen
Book) 1992

b. 57 McCallister, Bruce- Humanity Prime (Ace Book) 1971

b. 58 McCammon, Robert R.- The Night Boat (Avon Book) 1980

b. 58 McCann, Edson- Preferred Risk (Dell Book) 1962

b. 58 McClark, Thomas Calvert- Rebirth (Bartholemew House) 1944

b. 58 McCurtin, Peter- Vendetta (Belmont Tower Book) 1973

McCutchan, Philip (Berkley Medallion Book) 1965, 1969

b. 58 Redcap 1969

b. 58 Warmaster 1965

McDaniel, David (Ace Book) 1966-1967

b. 58 The Arsenal Out of Time 1967

b. 58 The Man From U.N.C.L.E.-The Vampire Affair 1966

b. 58 McGarry, Mark J.- Sun Dogs (Signet Book) 1981

b. 58 McGerr, Patricia- Is There a Traitor in the House? (Avon Book) 1966

b. 58 McHugh, Vincent- Edge of the World (Ballantine Book) 1953

McIntosh, J.T 1954-1976
J.T. M'Intosh listed on a few novels.

b. 58 Flight from Rebirth (Avon Book) 1971

b. 58 The Million Cities (Pyramid Book) 1963
2 copies.

b. 58 The Rule of the Pagbeasts (Crest Book / Fawcett Publication) 1956

b. 58 Ruler of the World (Laser Book) 1976

b. 58 Six Gates From Limbo (Avon Book) 1969

b. 58 Snow White and the Giants (Avon Book) 1968

b. 58 The Suiciders (Avon Book) 1973

b. 58 Transmigration (Avon Book) 1970

b. 58 World Out of Mind (Permabook) 1956

3 copies.

b. 58 Worlds Apart (Avon Publication) 1954

McIntyre, Vonda N 1976-1986

b. 58 The Exhile Waiting (Fawcett Gold Medal Book) 1976

b. 58 Star Trek IV The Voyage Home (Pocket Book) 1986

b. 58 Star Trek: The Entropy Effect (Timescape / Pocket Book) 1981
2 copies.
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McKiernan, Dennis L 1990, 1993

A to Z Novels (cont.)

b. 59 Dragon Doom (Bantam Book) 1990

b. 59 The Eye of the Hunter (ROC Book) 1993

McKillip, Patricia A 1975, 1980

b. 59 The Forgotten Beasts of Eld (Avon Book) 1975

b. 59 Harpist in the Wind (Del Rey / Ballantine Book) 1980

b. 59 McKinley, Robin- The Blue Sword (Ace Book) 1987

b. 59 McKinney, Jack- Robotech #5: Force of Arms (Del Rey / Ballantine Book)
1987

McLaughlin, Dean 1962-1963

b. 59 Dome World (Pyramid Book) 1962

b. 59 The Fury From Earth (Pyramid Book) 1963

b. 59 The Man Who Wanted Stars (Lancer Book) 1965

b. 59 McNaughton, Brian- The Poacher (Carlyle Special) 1978

b. 59 Mead, Harold- The Bright Phoenix (Ballantine Book) 1956
2 copies.

Mead, Shepherd- The Big Ball of Wax 1954

b. 59 Avon Book 1954

b. 59 Ballantine Book 1954

Meade, Richard (Signet Book) 1969-1970

b. 59 Exile's Quest 1970

b. 59 The Sword of Morning Star 1969

2 copies.

Merak, A.J. (Badger Book / John Spencer & Co.) [1959?]

b. 59 The Dark Millenium [1959?]

b. 59 No Dawn and No Horizon [1959?]

b. 60 Meredith, George- The Shaving of Shagpat (Ballantine Books) 1970

Meredith, Richard C 1969-1976

b. 60 At the Narrow Passage (Berkley Medallion Book) 1975

b. 60 Run, Come See Jerusalem! (Del Rey / Ballantine Book) 1976

b. 60 The Sky is Filled With Ships (Ballantine Book) 1969
2 copies.

Merrill, Judith 1960-1976

b. 60 The Best of Judith Merrill (Warner Book) 1976

b. 60 Out of Bounds (Pyramid Book) 1960
2 copies.

The Tomorrow People (Pyramid Book) 1960, 1968

b. 60 1960
b. 60 1968

Merritt, A 1919-1973

Dwellers in the Mirage 1962-1973

Avon Book 1967, 1973

b. 60 1967
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b. 60 1973

Avon Book (cont.)
Dwellers in the Mirage (cont.)

Merritt, A (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 60 Paperback Library 1962

b. 60 Face in the Abyss (Avon Publication) 1931

The Metal Monster (Avon) 1920-1966

b. 60 1920
b. 60 1948
b. 60 1966
b. 60 The Moon Pool (Avon) 1919

Upper cover lacking.

Seven Footprints to Satan (Avon) 1942, 1963

b. 60 1942
b. 60 1963

The Ship of Ishtar (Avon) 1924, 1966

b. 60 1924
b. 60 1966
b. 60 Merwin Jr., Sam- The House of Many Worlds (Doubleday) 1951

Dust jacket lacking.

b. 61 Messmann, Jon- The Revenger (Signet Book) 1973

Meyers, Roy (Ballantine Book) 1967-1969

b. 61 Daughters of the Dolphin 1968
2 copies.

b. 61 Destiny and the Dolphins 1969
2 copies.

b. 61 Dolphin Boy 1967
2 copies.

b. 61 Millard, Joseph- The Gods Hate Kansas (Monarch Book) 1964

b. 61 Miller, Arthur- The Misfits (Dell Book) 1961

b. 61 Miller, Warren- The Siege of Harlem (Fawcett Crest Book / Fawcett
Publication) 1965

Miller Jr., Walter M 1962-1965

b. 61 A Canticle for Leibowitz (Bantam Book) 1964

b. 61 Conditionally Human (Ballantine Book) 1962
2 copies.

b. 61 The View from the Stars (Ballantine Book) 1965

2 copies.

b. 61 Milner, Michael- Paris When It Sizzles (Dell Book) 1964

Mirrlees, Hope- Lud-In-The-Mist 1970, 1977

b. 61 Ballantine Book 1970

b. 61 Del Rey / Ballantine Book 1977

Mistral, Bengo (Gannet Press) [1953]

b. 61 The Brains of Helle [1953]

b. 61 Pirates of Cerebus [1953]

b. 61 Mitchison, Naomi- Memoirs of a Spacewoman (Berkley Medallion Book)
1973
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b. 61 Moffitt, Donald- The Jupiter Theft (Del Rey / Ballantine Book) 1977

A to Z Novels (cont.)

b. 61 Monsarrat, Nicholas- The Time Before This (Pocket Book) 1966

b. 62 Montagu, Ewen- The Man Who Never Was (Bantam Book 1965

b. 62 Monteilhet, Hubert- Return From the Ashes (Signet Book) 1963

Monteleone, Thomas F 1975, 1977

b. 62 Seeds of Change (Laser Book) 1975

b. 62 The Time Swept City (Popular Library) 1977

Moon, Elizabeth (Baen Book) 1990

b. 62 The Deed of Paksenarrion: Sheepfarmer's Daughter 1990

b. 62 Surrender None: The Legaxy of Gird 1990

Moorcock, Michael 1965-1979

b. 62 The Fireclown (Paperback Library) 1967

b. 62 The Jewel in the Skull (Lancer Book) 1967

b. 62 The Secret of the Runestaff (Lancer Book) 1969

b. 62 The Stealers of Souls (Lancer Book) 1967

b. 62 Stormbringer (Lancer Book) 1965

b. 62 The Sundered Worlds (Paperback Library) 1966

b. 62 Sword of the Dawn (Lancer Book) 1968

b. 62 The Time Dweller (Daw Book) 1979

b. 62 The Winds of Limbo (Paperback Library) 1969

b. 62 Moore, Barbara- The Doberman Wore Black (Dell Book) 1984

Moore, C.L 1952-1969

b. 62 Doomsday Morning (Avon Publication) 1957
2 copies.

b. 62 Jirel of Joiry (Paperback Library) 1969

b. 62 Judgment Night 1952, 1965

b. 62 Dell Book 1952

b. 62 Paperback Library 1965

b. 62 Moore, Robin and Al Dempsey- Pulsar (Pinnacle Book) 1974

b. 62 Moore, Wallace- Balzan of the Cat People (Pyramid Book) 1975

Moore, Ward (Ballantine Book) 1947, 1953

b. 63 Bring the Jubilee 1953

b. 63 Greener Than You Think 1947
3 copies.

b. 63 Moore, Ward and Avram Davidson- Joyleg (Pyramid Book) 1962

b. 63 Moore, Ward with Robert Bradford- Caduceus Wild (Futorian Fiction /
Pinnacle Book) 1978

Morgan, Dan (Berkley Medallion Book) 1973-1974

b. 63 The High Destiny 1973

b. 63 Inside 1974

b. 63 Morgan, David- Sweet Sam (Dell Book) 1973

b. 63 Morgan, Patrick- Hang Dead Hawaiian Style (Macfadden-Bartell Book) 1969
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Morris, Janet E. (Bantam Book) 1977-1978

A to Z Novels (cont.)

b. 63 The Golden Sword 1977

b. 63 High Couch of Silistra 1977
2 copies.

b. 63 Wind from the Abyss 1978

b. 63 Morris, William- The Sundering Flood (Ballantine Book) 1973

b. 63 Moss, W. Stanley- Ill Met by Moonlight (Corgi Book / Transworld Publishers)
1956

b. 63 Moudy, Walter- No Man on Earth (Berkley Medallion Book) 1964
2 copies.

Muller, John E [1960-1963?]

b. 63 A 1000 Years On (Badger Book / John Spencer & Co.) [1961?]

b. 63 The Day the World Died (Vega Book) [1963?]

b. 63 The Eye of Karnak (Badger Book / John Spencer & Co.) [1960?]

b. 63 In the Beginning (Vega Book) [1963?]

b. 63 Special Mission (Vega Book) [1963?]

b. 63 The Ultimate Man (Badger Book / John Spencer & Co.) [1961?]

b. 64 The Unpossessed (Badger Book / John Spencer & Co.) [1961?]

b. 64 The Venus Venture (Vega Book) [1963?]

Mundy, Talbot- Tros of Samothrace (Avon Book) 1967, 1969

b. 64 Helene 1967
2 copies.

b. 64 Helma 1967
2 copies.

b. 64 Liafail 1967

b. 64 Queen Cleopatra 1969

b. 64 Tros 1967

Munn, H. Warner 1939-1976

b. 64 King of the World's Edge (Ace Books) 1939
2 copies.

b. 64 Merlin's Godson (Ballantine Book) 1976

b. 64 Merlin's Ring (Ballantine Book) 1974

b. 64 Munro, James- The Man Who Sold Death (Bantam Book) 1967

b. 64 Murphy, W.B.- City in Heat (Pinnacle Book) 1973

b. 64 Murphy, Warren & Richard Sapir- The Destroyer: Lords of the Earth (Signet
Book) 1985

b. 64 Myers, John Myers- Silverlock (Ace Book) 1949

b. 64 Myles, Symon- The Big Needle (Everest Book) 1974

b. 64 Nathanson, E.M.- The Dirty Dozen (Dell Book) 1967

b. 64 Nazel, Joseph- The Iceman: Billion Dollar Death (Holloway House) 1974

b. 64 Nearing Jr., H.- The Sinister Researches of C.P. Ransom (Curtis Book/
Modern Literary Editions Publishing 1954

b. 65 Nelson, R.F.- Blake's Progress (Laser Book) 1975
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b. 65 Nettson, Klaus- The Killers To Win and To Lose (Zebra Book) 1974

A to Z Novels (cont.)

Neville, Kris (Belmont Book) 1964, 1966

b. 65 The Mutants 1966

b. 65 The Unearth People 1964

b. 65 Neville, Kris- Special Delivery / Star Gladiator by Dave Van Arnam (Belmont
Book) 1967
2 copies.

b. 65 Nicholson, Sam- The Light Bearer (Berkley Medallion Book) 1980

b. 65 Nicole, Christopher- Operation Destruct (Laurel Leaf Library / Dell Book)
1974

Niven, Larry 1966-1980

b. 65 All the Myriad Ways (Ballantine Book) 1975

b. 65 The Flight of the Horse (Ballantine Book) 1973

b. 65 A Gift from Earth (Ballantine Book) 1973

b. 65 A Hole in Space (Ballantine Book) 1974

b. 65 The Long Arm of Gil Hamilton (Ballantine Book) 1976

b. 65 Neutron Star (Ballantine Book) 1968
2 copies.

b. 65 The Patchwork Girl (Ace Book) 1980

b. 65 Ringworld (Ballantine Book) 1970

b. 65 World of Ptavvs (Ballantine Book) 1966

b. 65 Nixon, Allan- Get Garrity (Avon Book) 1969

b. 65 Noel, Sterling- We Who Survived (Avon Book) 1959
2 copies.

Nolan, William F 1963, 1974

b. 65 Alien Horizons (Pocket Book) 1974

b. 65 Impact-20 (Paperback Library) 1963
2 copies.

b. 66 Nolan, William F. & George Clayton Johnson- Logan's Run (Dell Book) 1969

Norman, John (Ballantine Book) 1966-1977

b. 66 Assassin of Gor 1973

Outlaw of Gor 1967-1977

1967

1970

1977

Priest-Kings of Gor 1968, 1970

b. 66 1968
b. 66 1970

Tarnsman of Gor 1966, 1970

b. 66 1966
b. 66 1970

Norton, Andre 1951-1989

b. 66 Catseye (Ace Book) 1961
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b. 66 The Defiant Agents (Ace Book) 1962
2 copies.

Norton, Andre (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 66 Four from the Witch World (Tor / Tom Doherty Associates Book) 1991

b. 66 Galactic Derelict (Ace Book) 1959

b. 66 Huon of the Horn (Ace Book) 1951

b. 66 Judgment on Janus (Ace Book) 1963
2 copies.

b. 66 Key Out of Time (Ace Book) 1963

b. 66 Lord of Thunder (Ace Book) 1962

b. 66 Moon Mirror (Tor / Tom Doherty Associates Book) 1989

b. 66 Moon of Three Rings (Ace Book) 1966

b. 66 Night of Masks (Ace Book) 1964

b. 67 Operation Time Search (Ace Book) 1967

b. 67 Ordeal in Otherwhere (Ace Book) 1964

b. 67 Postmarked the Stars (Ace Book) 1969

b. 67 Quest Crosstime (Ace Book) 1965

b. 67 Sorceress of the Witch World (Ace Book) 1968

b. 67 Spell of the Witch World (Daw Book) 1972

b. 67 Star Gate (Ace Book) 1958

b. 67 Star Hunter & Voodoo Planet (Ace Book) 1961

b. 67 The Stars Are Ours! (Ace Book) 1954

b. 67 Storm Over Warlock (Ace Book) 1960
2 copies.

b. 67 Three Against the Witch World (Ace Book) 1965

b. 67 The Time Traders (Ace Book) 1958
3 copies.

b. 67 Uncharted Stars (Ace Book) 1969

b. 67 Victory on Janus (Ace Book) 1966
2 copies.

b. 67 Web of the Witch World (Ace Book) 1964

3 copies ; 2 different art covers.

b. 67 Witch World (Ace Book) 1963

b. 67 The X Factor (Ace Book) 1965

b. 67 The Zero Stone (Ace Book) 1968

b. 67 Norvil, Manning- Dream Chariots (Daw Book) 1977

Nourse, Alan E 1959-1967

b. 68 PSI High and Others (Ace Book) 1967

b. 68 Raiders from the Rings (Pyramid Books) 1963

b. 68 Scavengers in Space (Ace Book) 1959

b. 68 Tiger by the Tail (David McKay Company) 1961

b. 68 Trouble on Titan (Lancer Books) 1967

b. 68 The Universe Between (Paperback Library) 1967
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b. 68 Nourse, Alan E. & J.A. Meyer- The Invaders are Coming (Ace Book) 1959
2 copies.

A to Z Novels (cont.)

b. 68 Nowlan, Philip Francis- Armageddon 2419 A.D. (Ace Book) 1962

b. 68 Nuetzel, Charles- Warriors of Noomas (Powell) 1969

b. 68 O'Callaghan, Maxine- Trade-Off (Worldwide) 1996

b. 68 O'Donnell, Lillian- Dial 577 R-A-P-E (Bantam Book) 1976

O'Donnell, Peter (Fawcett Crest Book / Fawcett Publication) 1966-1972

b. 68 I, Lucifer 1969

b. 68 Modesty Blaise 1966

b. 68 Sabre-Tooth 1967

b. 68 A Taste for Death 1972

b. 68 O'Neill, Archie- The Da Vinci Rose (Bantam Book) 1973

Offutt, Andrew 1977, 1980

b. 68 King Dragon (Ace Book) 1980

b. 68 My Lord Barbarian (Del Rey / Ballantine) 1977

Oliver, Chad 1954-1976

b. 68 Another Kind (Ballantine Book) 1955

b. 68 Giants in the Dust (Pyramid Book) 1976

b. 68 Shadows in the Sun (Ballantine Books) 1954
2 copies.

b. 68 Shores of Another Sea (Signet Book) 1971

b. 68 Unearthly NeighborsBallantine Book) 1960
2 copies

b. 68 Winds of Time (Pocket Books) 1959

b. 69 Owen, Dean- Konga (Monarch Book) 1960
2 copies.

Page, Norvell W. (Berkley Medallion Book) 1969

b. 69 Flame Winds 1969

b. 69 Sons of the Bear-God 1969

b. 69 Palmer, P.K.- Killinger! (Pinnacle Book) 1974

Pangborn, Edgar 1958-1978

b. 69 Company of Glory (Pyramid Book) 1975

b. 69 Judgnment of Eve (Dell Book) 1967

b. 69 Mirror for Observers (Dell Book) 1958

b. 69 Still I Persist in Wondering (Dell Book) 1978

b. 69 Palmer, Robin- Mickey Never Fails (D.C. Heath and Company) 1939

Walt Disney Studio iIllustrations.

Panshin, Alexei 1968-1978

b. 69 Farewell to Yesterday's Tomorrow (Berkley Medallion Book) 1976

b. 69 Masque World (Ace Book) 1969

b. 69 Rite of Passage (Ace Book) 1968

b. 69 Thurb Revolution (Ace Book) 1978
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b. 69 Panshin, Alexei & Cory- Earth Magic (Ace Book) 1978

A to Z Novels (cont.)

b. 69 Parris, Barney- The Luck of Barbara Harmon (Dell Book) 1972

b. 69 Perry, Steve- Leonard Nimoy's Primortals: Target Earthy (Bantam Book)
1998

b. 69 Pearl, Jack- Victims (Pocket Books) 1973

b. 69 Peake, Mervyn- Titus Groan (Ballantine Book) 1974

b. 69 Pendleton, Don- The Executioner (Pinnacle Books) 1972

b. 69 Pentecost, Hugh- Sniper(Zebra Book) 1974

b. 69 Petersen, Paul- The Smugglers (Pocket Book) 1974

b. 69 Pfeil, Donald J.- Voyage to a Forgotten Sun(Ballantine Book) 1975

b. 69 Philips, Judson- The Laughter Trap (Pinnacle Book) 1973

Phillifent, John T. (Daw Book) 1972-1973

b. 70 Genius Unlimited 1972

b. 70 King of Argent 1973

Phillips, Mark (Pyramid Books) 1962-1963
Joint pseudonym of Randall Garrett and Laurence M. Janifer.

b. 70 Brain Twister 1962

b. 70 The Impossibles 1963

b. 70 Supermind 1963

Phillips, Rog 1950-1951

b. 70 Time Trap (News Stand Library Pocket Edition / Export Publishing
Enterprises Limited) 1950

b. 70 World of IF (Merit Books / Century Publications) 1951

b. 70 Worlds Within (News Stand Library Pocket Edition / Export Publishing
Enterprises Limited) 1950

b. 70 Picard, Sam- The Notebooks (Award Books) 1969

b. 70 Piper, Evelyn- The Nanny (Fawcett Crest Publication / Fawcett Publication)
1965

Piper, H. Beam 1962-1983

b. 70 Federation (Ace Book) 1982

b. 70 Fuzzy Sapiens (Ace Book) 1983

b. 70 Little Fuzzy (Avon Book) 1962

Piserchia, Doris 1976-1982

b. 70 A Billion Days of Earth (Bantam Book) 1976

b. 70 The Dimensioneers (DAW Book) 1982

b. 70 Earth-Child (DAW Book) 1977

b. 70 Platt, Charles- Planet of the Voles (Berkley Medallion Book) 1972

Pohl, Frederik (Ballantine Books) 1956-1981

b. 70 Alternating Currents 1956

b. 70 The Case Against Tomorrow 1956

b. 70 Drunkard's Walk 1960

b. 70 Gateway 1981

The Man Who Ate the World 1960, 1962
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b. 70 1960

The Man Who Ate the World (cont.)
Pohl, Frederik (Ballantine Books) (cont.)

A to Z Novels (cont.)

b. 70 1962
b. 70 Tomorrow Times Seven 1959

b. 70 Turn Left At Thursday 1961

Pohl, Frederik and C.M. Kornbluth (Ballantine Books) 1953-1960

b. 70 Gladiator-at-Law 1955

b. 70 Search the Sky 1954

The Space Merchants 1953, 1960

b. 71 1953
b. 71 1960
b. 71 Post, Melville Davisson- Uncle Abner Master of Mysteries (Collier Book)

1962

Pournelle, Jerry 1973-1979

b. 71 Birth of Fire (Laser Books) 1976

b. 71 Exiles to Glory (Ace Book) 1978

b. 71 Janissaries (Ace Book) 1979

b. 71 The Mercenary (Pocket Book) 1977

b. 71 A Spaceship for the King (DAW Book) 1973

b. 71 West of Honor (Laser Book) 1976

Powers, Tim 1976, 1979

b. 71 The Drawing of the Dark (Del Rey / Ballantine Book) 1979

b. 71 Epitaph in Rust (Laser Books) 1976

Prather, Richard S 1951-1975

b. 71 Always Leave 'Em Dying (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1954

b. 71 Case of the Vanishing Beauty (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication)
1950

b. 71 The Cheim Manuscript (Pocket Book) 1971

b. 71 The Cockeyed Corpse (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1964

b. 71 Dance With the Dead (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1960

b. 71 Darling, It's Death (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1954

b. 71 Dead-Bang (Pocket Book) 1972

b. 71 Dead Heat (Pocket Book) 1970

b. 71 Dead Man's Walk (Pocket Books) 1972

b. 71 Dig That Crazy Grave (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1961

b. 71 Everybody Had a Gun (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1960

b. 71 Find This Woman (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1951

b. 71 Gat Heat (Pocket Book) 1970

b. 71 Have Gat-Will Travel (Fawcett Gold Medal Book) 1957

b. 71 Joker in the Deck (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1964

b. 72 Kill Him Twice (Pocket Book) 1969

b. 72 Kill Me Tomorrow (Pocket Book) 1972

b. 72 Kill the Clown (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1962
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b. 72 The Kubla Khan Caper (Pocket Book) 1967

Prather, Richard S (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 72 The Meandering Corpse (Pocket Book) 1969

b. 72 Over Her Dear Body (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1959

b. 72 Pattern for Panic (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1961

b. 72 The Scrambled Yeggs (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1958
Formerly Pattern for Murder.

b. 72 The Shell Scott Sampler (Pocket Book) 1972

b. 72 Shell Scott's Seven Slaughters (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication)
1963

b. 72 Slab Happy (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1958

b. 72 Strip for Murder (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1955

b. 72 The Sure Thing (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1975

b. 72 The Sweet Ride (Pocket Book) 1972

b. 72 Take a Murder, Darling (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1958

b. 72 Three's A Shroud (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1957

b. 72 Too Many Crooks (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1963

b. 72 The Trojan Hearse (Pocket Book) 1968

b. 72 The Wailing Frail (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1956

b. 72 Way of the Wanton (Fawcett Gold Medal / Fawcett Publication) 1952

b. 72 Prather, Richard S. and Stephen Marlowe-- Double in Trouble (Fawcett Gold
Medal / Fawcett Publication) 1959

Pratt, Fletcher 1960, 1976

b. 72 Invaders From Rigel (Avalon Book) 1960

b. 72 The Well of the Unicorn (Ballantine Book) 1976

b. 72 Pratt, Fletcher and L. Sprague de Camp- Land of Unreason (Ballantine
Book) 1970

Prescot, Dray (Daw Book) 1979-1984

b. 73 A Fortune for Kregen 1979

Mazes of Scorpio 1982

Seg the Bowman 1984

b. 73 Price, E. Hoffmann- The Jade Enchantress (Del Rey / Ballantine Book) 1982

b. 73 Purdom, Tom- The Barons of Behavior (Ace Book) 1972

b. 73 Purtill, Richard- The Golden Gryphon Feather (DAW Book) 1979

b. 73 Queen, Ellery- The Tragedy of X (Avon Book) 1966

b. 73 Quinn, Simon- The Devil in Kansas (Dell Book) 1974

b. 73 Rackham, John- Beanstalk (DAW Book) 1973

b. 73 Randall, Florence Engel- Haldane Station (Fawcett Crest / Fawcett
Publicaiton) 1973

Randall, Marta 1976-1980

b. 73 A City in the North (Warner Book) 1976

b. 73 Dangerous Games (Pocket Book) 1980

b. 73 Islands (Pyramid Book) 1976

b. 73 Journey (Pocket Book) 1978
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b. 73 Randle, Kevin D.- Starship (Ace Book) 2004

A to Z Novels (cont.)

Rankine, John (Ace Books) 1973

b. 73 The Bromius Phenomenon 1973

b. 73 Operation Umanaq 1973

b. 73 Raphael, Rick- Code Three (Berkley Medallion Book) 1967

b. 73 Rawn, Melanie- Sun-Runner's Fire (DAW Book) 1990

Reed, Kit (Berkley Medallion Book) 1971, 1973

b. 74 Armed Camps 1971

b. 74 Mister Da V.and other stories 1973

b. 74 Reichert, Mickey Zucker- The Legend of Nightfall (DAW Book) 1993

b. 74 Rembo, Kent- Visiting Hours (Pinnacle Book) 1982

Based on the screenplay by Brian Taggert.

b. 74 Renauld, Ron- Fade to Black (Pinnacle Book) 1980

Repp, Ed Earl (Fantasy Publishing) 1949

b. 74 The Radium Pool 1949

b. 74 The Stellar Missiles 1949

Resnick, Michael D 1969, 1985

b. 74 Eros at Zenith (Signet Book) 1985

b. 74 Redbeard (Lancer Book) 1969

Redbeard (Lancer Book) 1969

b. 74 Revelli, George-- Commander Amanda (Dell Book) 1970

Richmond, Walt & Leigh (Ace Books) 1946, 1979

b. 74 Challenge the Hellmaker 1976

b. 74 Siva! 1979

b. 74 Riefe, Alan- Tyger at Bay (Popular Library) 1976

b. 74 Robb, John- Space Beam (Hamilton & Co.) 1951

b. 74 Robbins, Harold- A Stone for Dany Fisher (Pocket Books) 1953

b. 74 Robbins, Tom- Another Roadside Attraction (Ballantine Book) 1973

Roberson, Jennifer (DAW Books) 1986-1991

b. 74 Sword-Breaker 1991

b. 74 Sword-Dancer 1986

b. 74 Sword-Maker 1989

b. 74 Sword-Singer 1988

Roberts, Keith 1968-1977

b. 75 Anita (Ace Book) 1970

b. 75 The Inner Wheel (Playboy Press Book) 1970

b. 75 The Passing of the Dragons (Berkley Medallion Book) 1977

b. 75 Pavane (Ace Book) 1968

Robeson, Kenneth 1964-1988

The Avenger (Warner Paperback Library) 1972-1974

b. 75 1- Justice Inc. 1972
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b. 75 2- The Yellow Hoard 1972

The Avenger (Warner Paperback Library) (cont.)
Robeson, Kenneth (cont.)

A to Z Novels (cont.)

b. 75 3- The Sky Walker 1972

b. 75 4- The Devil's Horns 1972

b. 75 5- The Frosted Death 1972

b. 75 6- The Blood Ring 1972

b. 75 7- Stockholders in Death 1972

b. 75 8- The Glass Mountain 1973

b. 75 9- Tuned for Murder 1973

b. 75 10- The Smiling Dogs 1973

b. 75 11- River of Ice 1973

b. 75 12- The Flame Breathers 1973

b. 75 13- Murder on Wheels 1973

b. 75 14- Three Gold Crowns 1973

b. 75 15- House of Death 1973

b. 75 16- The Hate Master 1973

b. 75 17- Nevlo 1973

b. 75 18- Death in Slow Motion 1973

b. 75 19- Pictures of Death 1973

b. 75 20- The Green Killer 1974

b. 75 21- The Happy Killers 1974

b. 75 22- The Black Death 1974

b. 75 23- The Wilder Curse 1974

b. 75 24- Midnight Murder 1974

b. 75 25- The Man from Atlantis 1974

Doc Savage (Bantam Book) 1964-1988

b. 75 1- The Man of Bronze 1964

b. 75 2- The Thousand Headed Man 1964

b. 76 3- Meteor Menace 1964

b. 76 4- The Polar Treasure 1965

b. 76 5- Brand of the Werewolf 1965

b. 76 6- The Lost Oasis 1965

b. 76 7- The Monsters 1965

b. 76 8- The Land of Terror 1965

b. 76 9- The Mystic Mullah 1965

b. 76 10- The Phantom City 1966

b. 76 11- Fear Cay 1966

b. 76 12- Quest of Qui 1966

b. 76 13- Land of Always-Night 1966

b. 76 14- The Fantastic Island 1966

b. 76 15- Murder Melody 1967

b. 76 16- The Spook Legion 1967
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b. 76 17- The Red Skull 1967

Doc Savage (Bantam Book) (cont.)
Robeson, Kenneth (cont.)

A to Z Novels (cont.)

b. 76 18- The Sargasso Ogre 1967

b. 76 19- Pirate of the Pacific 1967

b. 76 20- The Secret in the Sky 1967

b. 76 21- Cold Death 1968

b. 76 22- The Czar of Fear 1968

b. 76 23- Fortress of Solitude 1968

b. 76 24- The Green Eagle 1968

b. 76 25- The Devil's Playground 1968

b. 76 26- Death in Silver 1968

b. 76 27- Mystery Under the Sea 1968

b. 76 28- The Deadly Dwarf 1968

b. 76 29- The Other World 1968

b. 76 30- The Flaming Falcons 1968

b. 76 31- The Annihilist 1968

b. 76 32- Dust of Death 1969

b. 76 33- The Terror in the Navy 1969

b. 77 34- Mad Eyes 1969

b. 77 35- The Squaking Goblin 1969

b. 77 36- Resurrection Day 1969

b. 77 37- Hex 1969

b. 77 38- Red Snow 1969

b. 77 39- World's Fair Goblin 1969

b. 77 40- The Dagger in the Sky 1969

b. 77 42- The Gold Ogre 1969

b. 77 43- The Man Who Shook the Earth 1969

b. 77 45- The Men Who Smiled No More 1970

b. 77 47- Land of Long Ju Ju 1970

b. 77 50- Devil on the Moon 1970

b. 77 51- Haunted Ocean 1970

b. 77 58- The Munitions Master 1971

b. 77 62- The Pirate's Ghost 1971

b. 77 65- The Green Death 1971

b. 77 66- Mad Messa 1972

b. 77 69- The Mystery on the Snow 1972

b. 77 70- Spook Hole 1972

b. 77 72- The Metal Master 1973

b. 77 73- The Seven Agate Devils 1973

b. 77 74- The Derrick Devil 1973

b. 77 75- The Land of Fear 1973

b. 77 76- The Black Spot 1974
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b. 77 77- The South Pole Terror 1974

Doc Savage (Bantam Book) (cont.)
Robeson, Kenneth (cont.)

A to Z Novels (cont.)

b. 77 78- The Crimson Serpent 1974

b. 77 79- The Devil Genghis 1974

b. 77 82- The Evil Gnome 1976

b. 77 83- The Red Terrors 1976

b. 77 85- The Boss of Terror 1976

b. 78 86- The Angry Ghost 1977

b. 78 87- The Spotted Men 1977

b. 78 88- The Roar Devil 1977

b. 78 89- The Magic Island 1977

b. 78 90- The Flying Goblin 1977

b. 78 91- The Purple Dragon 1978

b. 78 92- The Awful Egg 1978

b. 78 97- Satan Black / 98-Cargo Unknown 1980

b. 78 99- Hell Below / 100-The Lost Giant 1980

b. 78 103- The Whisker of Hercules / 104-The Man Who Was Scared 1981

b. 78 105- They Died Twice / 106-The Screaming Man 1981

b. 78 109- The Shape of Terror / 110-Death Had Yellow Eyes 1982

b. 78 117- The Golden Man / 118-Peril in the North 1984

b. 78 123- Devils of the Deep / 124-The Headless Men 1984

b. 78 Omnibus 4 1987
Four classics in one volume: Mystery Island, Rock Sinister, Men of Fear, and The Pure Evil.

b. 78 Omnibus 6 1988
Four classics in one volume: The Awful Dynasty, The Disappearing Lady, Fire and Ice, and
The Magic Forest.

b. 78 Robinett, Stephen- The Man Responsible (Ace Book) 1978

b. 78 Robinson, Frank M.- The Power (Bantam Book) 1957

Robinson, Spider 1977

b. 78 Callahan's Crosstime Saloon (Ace Book) 1977

b. 78 Telempath (Berkley Medallion Book) 1977

b. 78 Rocklynne, Ross- The Men and the Mirror (Ace Books) 1973

b. 79 Roddenberry, Gene- Star Trek The Motion Picture (Pocket Book) 1979

b. 79 Roeburt, John- Sing Out Sweet Homicide (Dell Book) 1961

b. 79 Rogers, Michael- Mindfogger (Dell Book) 1976

Rogersohn, William (Brown Watson Ltd.) [1952?]

b. 79 Amiro [1952?]

b. 79 North Dimension [1952?]

Rohmer, Sax (Pyramid Books) 1969-1971

b. 79 The Hand of Fu Manchu 1971

b. 79 President Fu Manchu 1969

b. 79 The Trail of Fu Manchu 1970

b. 79 Rome, Anthony- Miami Mayhem (Pocket Book) 1960
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b. 79 Rose, Lois and Stephen- The Shattered Ring (John Knox Press) 1970

A to Z Novels (cont.)

b. 79 Rosny, J.H.- Quest of the Dawn Man (Ace Book) [1964]

b. 79 Rossi, Bruno- The Killing Machine (Belmont Tower Book) 1973

b. 79 Rossmann, John F.- The Mind masters (Signet Book) 1974

b. 79 Rostaing, Bjarne- Phantom of the Paradise (Star Book / W.H. Allen / Dell
Publishing) 1975
Based on the original screenplay by Brian De Palma.

Rotsler, William (Ballantine Book) 1974, 1976

b. 79 Patron of the Arts 1974

b. 79 To the Land of the Electric Angel 1976

b. 79 Roy, John Flint- A Guide to Barsoom (Ballantine Book) 1976

b. 79 Royce, Kenneth- Th XYY Man (Avon Book) 1973

b. 79 Royer, Louis-Charles- The Flesh (Pyramid Book) 1962

Runyon, Charles W 1974, 1977

b. 79 I, Weapon (Popular Library) 1977

b. 79 Soulmate (Avon Book) 1974

b. 79 Ruppelt, Edward J.- The Report on Unidentified Flying Objects (Ace Book)
1956

b. 79 Rusch, Kristine Kathryn- The Sacrifice (Bantam Book) 1996

Russ, Joanna 1970, 1979

b. 79 And Chaos Died (Ace Book) 1970

b. 79 Picnic on Paradise (Ace Book) 1968

Signed and dated 10/20/73.

b. 79 The Two of Them (Berkley Medallion Book) 1979

Russell, Eric Frank 1958-1965

b. 80 Men, Martians and Machines (Berkley Publishing) 1958

b. 80 Somewhere a Voice (Ace Book) 1965

b. 80 Wasp (Permabook) 1959
2 copies.

Russell, John Robert (Pocket Books) 1974-1975

b. 80 Cabu 1974

b. 80 Sar 1974

b. 80 Ta 1975

b. 80 Sabatini, Rafael- The Historical Nights' Entertainment (Hutchinson & Co.)
1928

b. 80 Saber, W.J.- The Devious Defector (Banner Book) 1967

b. 80 Sambrot, William- Island of Fear and Other Science Fiction Stories
(Permabook) 1963

b. 80 Sanborn, Robin- The Book of Stier (Berkley Medallion Book) 1971

Sarban (Ballantine Book) 1953-1961

b. 80 The Doll Maker 1953

b. 80 Ringstones 1961

b. 80 The Sound of His Horn 1960
2 copies.
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Sargent, Pamela 1976, 1980

A to Z Novels (cont.)

b. 80 Cloned Lives (Fawcett Gold Medal Book / Fawcett Publications) 1976

b. 80 Watchstar (Pocket Books) 1980

b. 80 Saunders, Charles R.- Imaro II: The Quest for Cush (DAW Book) 1984

b. 80 Saunders, David- M Squad: The Case of the Chicago Cop Killer (Belmont
Book) 1962

b. 80 Saunders Jake and Howard Waldrop- The Texas-Israeli War: 1999
(Ballantine Book) 1974

Saxon, Peter 1968-1970

b. 80 The Curse of Rathlaw (Prestige Book) 1968

The Guardians (Berkley Medallion Book) 1969-1970

b. 80 1- The Killing Bone 1969

b. 80 2- Dark Ways to Death 1969

b. 80 3- The Haunting of Alan Mais 1969

b. 80 4- The Vampires of Finistere 1970

b. 80 Sayers, Dorothy L.- Whose Body? (Avon Book) 1961

Scheer, K.H.- Perry Rhodan (Ace Book) 1973

b. 81 The Cosmic Decoy 1973

b. 81 Realm of the Tri-Planets 1973

b. 81 Scheer, K.H. & Walter Ernsting- Perry Rhodan : Enterprise Stardust (Ace
Book) 1969

b. 81 Schmidt, Stanley- The Sins of the Fathers (Berkley Medallion Book) 1976

Schmitz, James H 1962, 1964

b. 81 Agent of Vega (Permabook) 1962

b. 81 The Universe Against Her (Ace Book) 1964

b. 81 Scortia, Thomas N.- Artery of Fire (Popular Library) 1972

b. 81 Scott, Jody- Passing for Human (Daw Book) 1977

b. 81 Scott, Joseph and Lenore- Close Encounters of the Third Kind Mind
Benders (Ace Book / Grosset & Dunlap) 1978

Scott, R.T.M.- The Spider (Berkley Medallion Book) 1969

b. 81 The Spider Strikes! 1969

b. 81 The Wheel of Death 1969

b. 81 Seamark- The Avenging Ray (Houder and Stoughton) 1952

Sellings, Arthur (Berkley Medallion Book) 1967, 1970

b. 81 The Power of X 1970

b. 81 The Quy Effect 1967

b. 81 The Uncensored Man 1967

b. 81 Serling, Rod- Night Gallery (Bantam Book) 1971

Shatner, William (Ace Book) 1990-1993

b. 81 Teklab 1993

b. 81 Teklords 1992

b. 81 Tekwar 1990
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Shaw, Bob (Ace Book) 1969-1970

A to Z Novels (cont.)

b. 81 One Million Tomorrows 1970

b. 81 The Palace of Eternity 1969

b. 81 Shea, Michael- A Quest for Simbilis (Daw Book) 1974

Sheckley, Robert 1955-1975

b. 81 Citizen in Space (Ballantine Book) 1955

b. 81 Immortality, Inc. (Bantam Book) 1959

b. 81 Options (Pyramid Book) 1975

b. 81 Sheffield, Charles- Sight of Proteus (Ace Book) 1978

b. 82 Sheffield, H.- Live for Life (Award Book / Tandem Book) 1968

b. 82 Sheldon, Roy- Moment Out of Time (Hamilton & Co.) [1952]

b. 82 Shepherd, Mark- Elvendude (Baen Publishing) 1994

Sherred, T.L. (Ballantine Book) 1970, 1972

b. 82 Alien Island 1970

b. 82 First Person, Peculiar 1972

b. 82 Sherriff, R.C.- The Cataclysm (Pan Books) 1958

Sherman, David and Dan Cragg- Kingdom's Sword Starfist Book VII (Del
Rey / Ballantine Book) 2002

b. 82 Shiras, Wilmar H.- Children of the Atom (Avon Book) 1953
2 copies.

b. 82 Shute, Nevil- In the Wet (Permabooks) 1957

b. 82 Sibley, Celestine- Ah, Sweet Mystery (Harper) 1992

b. 82 Silas, A.E.- The Panorama Egg (Daw Book) 1978

Silverberg, Robert 1967-1974

b. 82 Thorns (Ballantine Book) 1970

b. 82 To Open the Sky (Ballantine Book) 1967

b. 82 Valley Beyond Time (Dell Book) 1974

Simak, Clifford D 1951-1962

City 1952, 1954

b. 82 Ace Book 1952
2 copies.

b. 82 Permabook 1954

b. 82 First He Died (Dell Book) 1951

b. 82 Strangers in the Universe (Berkley Publishing) 1956

b. 82 Time and Again (Ace Book) 1951

b. 82 Time is the Simplest Thing (Crest Book / Fawcett Publication) 1962

b. 83 Simon, Mayo and George Schenck- Futureworld (Ballantine Book) 1976

b. 83 Simon, Roger L.- The Big Fix (Pocket Book) 1974

b. 83 Siodmak, Curt- Hauser's Memory (Berkley Medallion Book) 1969

Sjowall, Maj and Per Wahloo 1969-1974

b. 83 The Abominable Man (Bantam Book) 1974

b. 83 The Fire Engine that Disappeared (Bantam Book) 1972
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b. 83 The Laughing Policeman (Bantam Book) 1971

Sjowall, Maj and Per Wahloo (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 83 The Man on the Balcony (Sphere Books) 1973

b. 83 The Man Who Went Up in Smoke (Bantam Book) 1970

b. 83 Roseanna (Bantam Book) 1969

b. 83 Sky, Kathleen- Birthright (Laser Book) 1975

b. 83 Slade, Jack- Lassiter (Belmont Book) 1968

b. 83 Sladek, John T.- Mechasm (Ace Book) 1968

b. 83 Slaughter, Frank G.- The Deadly Lady of Madagascar (Permabook) 1964

b. 83 Sleator, William- House of Stairs (Avon Book) 1975

b. 83 Smith, Cordwainer- Quest of The Three Worlds (Ace Book) 1966

b. 83 Smith, Don- Secret Mission: Peking (Award Book / Tandem Book) 1968

Smith, Edward E. (E.E. "Doc") 1947-1973

b. 83 The Galaxy Primes (Ace Book) 1965

b. 83 The Skylark of Space (Pyramid Book) 1970

b. 83 Spacehounds of IPC (Ace Book) 1947

b. 83 Triplanetary (Pyramid Book) 1973

b. 83 Smith, Edward E. (E.E. "Doc") with Stephen Goldin- Imperial Stars (Pyramid
Books) 1976

Smith, Evelyn 1963, 1975

b. 83 The Perfect Planet (Lancer Book) 1963

b. 83 Unpopular Planet (Dell Book) 1975

b. 83 Smith, Garret- Between Worlds (Stellar Publishing) [1929]

Smith, George Henry 1961-1978

b. 84 1976...The Year if Terror (Epic Book) 1961

b. 84 The Island Snatchers (Daw Book) 1978

b. 84 The Second War of the Worlds (Daw Book) 1976

b. 84 Witch Queen of Lochlann (Signet Book) 1969
2 copies.

Smith, George O 1950-1976

b. 84 The Complete Venus Equilateral (Ballantine Book) 1976

b. 84 The Fourth "R" (Ballantine Book) 1959

b. 84 Hell Flower (Pyramid Book) 1957

b. 84 Highways in Hiding (Lancer Book) 1956

b. 84 Operation Interstellar (Merit Book / Century Publications) 1950

b. 84 The Path of Unreason (Ballantine Book) 1975

b. 84 Space Plague (Avon Book) 1956

2 copies.

b. 84 Troubled Star (Beacon / Galaxy Publishing) 1959

b. 84 Smith, Julie Dean- Xall of Madness (Del Rey / Ballantine Book) 1990

b. 84 Smith, Martin- The Indians Won (Belmont Books) 1970

b. 84 Smith, Phil- The Incredible Melting Man He is a Human Time Bomb (New
English Library) 1978

62

Guide to the
Pulp Novels



b. 84 Smyth,Robyn- Roger Moore and the Crimefighters One Thousand and One
Shoplifters (Alpine Book / Everest Book) 1977

A to Z Novels (cont.)

b. 84 Snyder, Guy- Testament XXI (Daw Book) 1973

Sohl, Jerry 1954-1971

b. 84 The Altered Ego (Pennant Books) 1954
2 copies.

b. 84 The Anomaly (Curtis Books/ Modern Literary Editions Publishing
Company) 1971

Costigan's Needle 1954, 1968

b. 84 Avon Book 1968

b. 84 Bantam Book 1954

b. 84 Night Slaves (Fawcett Gold Medal Book) 1965

b. 84 Point Ultimate (Bantam Book) 1959

b. 85 The Time Dissolver (Avon Book) 1957
2 copies.

b. 85 The Transcendent Man (Bantam Book) 1959

b. 85 Somers, Bart- Beyond the Black Enigma (Paperback Library) 1968

Spillane, Mickey 1951-1969

b. 85 The Big Kill (Corgi Book / Transworld Publishers) 1960

b. 85 The Body Lovers (Signet Book) 1967

b. 85 Day of the Guns (Signet Book) 1965

b. 85 I, The Jury (Signet Book) 1951

b. 85 Kiss Me, Deadly (Signet Book) 1957

b. 85 Me, Hood! (Signet Book) 1969
2 copies.

b. 85 The Twisted Thing (Signet Book) 1966

Spinrad, Norman 1969-1979

b. 85 Big Jack Barrow (Avon Book) 1969

b. 85 The Last Hurrah of the Golden Horde (Avon Book) 1970

b. 85 The Solarians (Belmont / Tower Book) 1973

b. 85 The Star Spangled Future (Ace Book) 1979

Springer, Nancy (Pocket Books) 1977, 1980

b. 85 The Book of Suns 1977

b. 85 The Silver Sun 1980

St. Clair, Margaret 1963-1974

Change the Sky and Other Stories (Ace Book) 1974

The Dancers of Noyo (Ace Book) 1973

The Dolphins of Altair (Dell Book) 1967

Sign of the Labrys (Bantam Book) 1963

b. 85 Stableford, Brian M.- Promised Land (Daw Book) 1974

b. 85 Stacy, Donald- The God of Channel 1 (Ballantine Book) 1956

b. 85 Stanton, Ken- The Aquanauts: Cold Blue Death (MacFadden-Bartell Book)
1970

63

Guide to the
Pulp Novels



b. 86 Stanton, Paul- Village of Stars (Permabooks) 1962

A to Z Novels (cont.)

b. 86 Stapledon, Olaf- Worlds of Wonder (Fantasy Publishing) 1949

b. 86 Stark, Richard- The Man With the Getaway Face (Pocket Book) 1963

Starr, Bill (Ballantine Book) 1975, 1977

b. 86 The Treasure of Wonderwhat 1977

b. 86 The Way to Dawnworld 1975

Stasheff, Christopher 1971-1982

b. 86 King Kobold (Ace Book) 1971

b. 86 The Warlock Unlocked (Ace Book) 1982

b. 86 A Wizard in Bedlam (Daw Book) 1980

b. 86 Staton, Mary- From the Legend of Biel (Ace Book) 1975

Statten, Vargo (Dragon Publication) [1954-1955?]

b. 86 Creature from the Black Lagoon [1954?]
Based on the film of the same title.

b. 86 Earth 2 [1955]

b. 86 Steel, Mark- Trouble Planet (Gannet Press) [1954]

b. 86 Steffanson, Con- The Lion Men of Mongo (Avon Book) 1974

Alex Raymond's Original Story adapted by Con Steffanson.

b. 86 Stein, Aaron Marc- Sitting Up Dead (Popular Library) 1958

b. 86 Stevens, Francis- Claimed (Avalon Books / Thomas Bouregy and Company)
1966

b. 86 Stilson, Charles B.- Polaris and the Immortals (Avalon Books / Thomas
Bouregy and Company) 1968

b. 86 Stirling, S.M.- Snowbrother (Signet Book) 1985

b. 86 Stirling, S.M. and Shirley Meier- The Cage (Baen) 1991

Stockbridge, Grant- The Spider 1969-1991

b. 87 City of Flaming Shadows (Berkley Medallion Book) 1970

b. 87 Dictator of the Damned / Mill-Town Massacre (Carroll & Graf Publishers)
1991

b. 87 Wings of the Black Death (Berkley Medallion Book) 1969

b. 87 Stone, Charlotte- Cheon of Weltanland : The Four Wishes (Daw Book) 1983

Stout, Rex 1967-1975

Adventures of Nero Wolfe 1967-1975

b. 87 And Be a Villain (Bantam Book) 1968

b. 87 And Four to Go (Bantam Book) 1974

b. 87 The Black Mountain (Bantam Book) 1970

b. 87 Champagne for One (Bantam Book) 1975

b. 87 Death of a Doxy (Bantam Book) 1970

b. 87 Death of a Dude (Bantam Book) 1970

b. 87 The Doorbell Rang (Bantam Book) 1971

b. 87 A Family Affair (Bantam Book) 1975

b. 87 The Father Hunt (Bantam Book) 1969

b. 87 The Final Deduction (Bantam Book) 1970
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b. 87 Fer-De-Lance (Pyramid Book) 1967

Adventures of Nero Wolfe (cont.)
Stout, Rex (cont.)

A to Z Novels (cont.)

b. 87 Gambit (Bantam Book) 1973

b. 87 The Golden Spider (Bantam Book) 1969

b. 87 Homicide Trinity (Bantam Book) 1970

b. 87 If Death Ever Slept (Bantam Book) 1975

b. 87 In the Best Families (Bantam Book) 1968

b. 87 Might as Well Be Dead (Bantam Book) 1974

b. 87 The Mother Hunt (Bantam Book) 1969

b. 87 Not Quite Dead Enough (Pyramid Book) 1972

b. 87 Over My Dead Body (Pyramid Book) 1971

b. 88 Please Pass the Guilt (Bantam Book) 1974

b. 88 Prisoner's Base (Bantam Book) 1975

b. 88 The Red Box (Pyramid Book) 1970

b. 88 A Right to Die (Bantam Book) 1969

b. 88 Some Buried Caesar (Pyramid Book) 1970

b. 88 Three at Wolfe's Door (Bantam Book) 1974

b. 88 Three Men Out (Bantam Book) 1969

b. 88 Three Witnesses (Bantam Book) 1972

b. 88 Too Many Clients (Bantam Book) 1971

b. 88 Too Many Cooks (Pyramid Book) 1972

b. 88 Trio for Blunt Instruments (Bantam Book) 1974

b. 88 Triple Jeopardy (Bantam Book) 1971

Other mysteries 1967-1973

b. 88 Bad for Business (Pyramid Book) 1968

b. 88 Double for Death (Pyramid Book) 1967

b. 88 The Hand in the Glove (Pyramid Book) 1968

b. 88 Red Threads (Pyramid Book) 1973

b. 88 The Sound of Murder (Pyramid Book) 1973

b. 88 Where There's a Will (Avon Book) 1970

Strugatski, Arkadi & Boris (Daw Book) 1974, 1976

b. 88 The Final Circle of Paradise 1976

b. 88 Hard to be a God 1974

Sturgeon, Theodore 1953-1974

b. 88 Aliens 4 (Avon Book) 1959

b. 88 Case and the Dreamer(Signet Book) 1974

b. 88 Caviar (Ballantine Book) 1955

b. 88 The Cosmic Rape (Dell Book) 1958
2 copies.

More Than Human (Ballantine Book) 1953, 1960

b. 89 1953
2 copies.

b. 89 1960
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b. 89 Some of Your Blood (Ballantine Book) 1961

Sturgeon, Theodore (cont.)
A to Z Novels (cont.)

The Synthetic Man (Pyramid Books) 1957, 1965

b. 89 1957
b. 89 1965
b. 89 Two Complete Novels: Baby is Three and ...And My Fear is Great

(Magabook / Galaxy Publishing Corp.) 1965

b. 89 Voyage to the Bottom of the Sea (Pyramid Book) 1961

b. 89 A Way Home (Pyramid Book) 1956

b. 89 The Worlds of Theodore Sturgeon (Ace Book) 1972

b. 89 Suddaby, Donald- The Star Raiders (Scottie Book / Transworld Publishers)
1955

b. 89 Sugar, Andrew- The Enforcer (Lancer Book) 1973

Sutton, Jeff (Ace Books) 1958-1963

b. 89 The Atom Conspiracy 1963

b. 89 Bombs in Orbit 1959
2 copies.

b. 89 First on the Moon 1958
2 copies.

b. 89 Spacehive 1960
2 copies.

Swann, Thomas Burnett (Ace Books) 1966-1977

b. 89 Day of the Minotaur 1966

b. 89 Moondust 1977

b. 89 Where is the Bird of Fire 1970

Tabori, Paul (Pyramid Book) 1961, 1969

b. 89 The Cleft 1969

b. 89 The Green Rain 1961

b. 89 The Torture Machine 1969

Taine, John 1929, 1954

b. 89 G.O.G. 666 (Fantasy Press) 1954

b. 89 The Greatest Adventure (Ace Book) 1929

Tall, Stephen (Berkley Medallion Book) 1975-1976

b. 90 The Ramsgate Paradox 1976

b. 90 The Stardust Voyages 1975

b. 90 Tapply, William G.- Client Priviledge (Dell Book) 1991

b. 90 Temple, William F.- Shoot at the Moon (MacFadden-Bartell Book) 1967

Tenn, William (Ballantine Book) 1955, 1968

b. 90 Of All Possible Worlds 1955

b. 90 Of Men and Monsters 1968

Tepper, Sheri S. (Ace Book) 1990

b. 90 The Revenants 1984

b. 90 Wizard's Eleven 1984

b. 90 Tey, Josephine- The Man in the Queue (Berkley Medallion Book) 1971
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b. 90 Thomas, Theodore L. and Kate Wilhelm- The Clone (Berkley Medallion
Book) 1965

A to Z Novels (cont.)

b. 90 Tiger, John- Mission Impossible (Popular Library) 1967

b. 90 Tolkien, J.R.R.- The Hobbit (Ballantine Book) 1966

b. 90 Toomey Jr., Robert E.- A World of Trouble (Ballantine Book) 1973

b. 90 Topor, Roland- The Tenant (Bantam Book) 1976

b. 90 Townend, Peter- Triple Exposure Quest #1 (Pinnacle Book) 1979

b. 90 Transue, Jacob- Twilight of the Basilisks (Berkley Medallion Book) 1973

Trimble, Louis 1972, 1974

b. 90 The Bodelan Way (Daw Book) 1974

b. 90 The City Machine (Daw Book) 1972

b. 90 Guardians of the Gate (Ace Book) 1972
2 copies.

b. 90 The Wandering Variables (Daw Book) 1972

b. 90 Trudeau, G.B.- As the Kid Goes for Broke (Holt, Rinehart and Winston) 1977

Tubb, E.C 1973, 1975

b. 90 Space 1999 Breakaway (Futura Publications) 1975

b. 90 Toyman (Arrow Book) 1973

Tucker, Wilson 1951-1977

The City in the Sea 1951, 1954

b. 91 Galaxy Publishing Corp 1951

b. 91 Nova Publications 1954

The Lincoln Hunters (Ace Book) 1958, 1977

b. 91 1958
b. 91 1977
b. 91 The Long Loud Silence (Dell Book) 1952

b. 91 Man From Tomorrow (Bantam Book) 1955

b. 91 Time: X (Bantam Book) 1955

The Time Masters 1954, 1971

b. 91 Lancer Book 1971

b. 91 Signet Book 1954

b. 91 Tomorrow Plus X (Avon Book) 1955

b. 91 Wild Talent (Avon Book) 1966

b. 91 The Year of the Quiet Sun (Ace Book) 1970

b. 91 Tweed, Thomas F.- Gabriel Over the White House (Fantasy Books /
Kemsley Newspapers) [1952]

b. 91 Tyler, Theodore- The Man Whose Name Wouldn't Fit (Curtis Books /
Modern Literary Editions Publishing Company) 1968

Upfield, Arthur W.- Napolean Bonaparte Mystery (Berkley Medallion Book)
1963-1964

b. 91 The Bushman Who Came Back 1963

b. 91 Death of a Lake 1963

b. 91 The New Shoe 1964
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b. 91 Valentine, Victor- Cure for Death (Four Square Book) 1961

A to Z Novels (cont.)

b. 91 Vallance, Karl- Global Blackout (Gannet Press) [1954?]

Van Arnam, Dave 1969-1972

b. 91 Greyland (Belmont / Tower Book) 1972

b. 91 Lord of Blood (Lancer Book) 1970

b. 91 Star Barbarian (Lancer Book) 1969

b. 91 Starmind (Ballantine Book) 1969

b. 91 Wizard of Storms (Belmont Book) 1970

Van Dine, S.S 1954

b. 91 The Benson Murder Case (Fawcett Gold Medal Book) 1954

b. 91 The Scarab Murder Case (Graphic Mystery Classic/ Graphic Publishing)
1954

Van Loden, Erle (Edwin Self & Co.) [1952, 1954]

b. 92 Curse of Planet Kuz [1952]

b. 92 Voyage into Space [1954]
2 copies.

Van Scyoc, Sydney (Avon Book) 1971, 1973

b. 92 Assignment Nor' Dyren 1973

b. 92 Saltflower 1971

Van Vogt, A.E 1952-1977

b. 92 The House that Stood Still (Harlequin Book) 1952

b. 92 The Mind Cage (Avon Publication) 1957

b. 92 Mission to the Stars (Berkley Publishing) 1955

b. 92 The Pawns of Null-A (Ace Book) 1956

b. 92 Slan (Ballantine Book) 1961
2 copies.

b. 92 Supermind (Daw Book) 1977

b. 92 Weapon Shops of Isher (Nova Publications) 1954

b. 92 Van Vogt, A.E. and E. Mayne Hull- Planets for Sale (Book Company of
America) 1965

Vance, Jack 1950-1979

b. 92 The Dying Earth (Hillman) 1950

Emphyrio 1970, 1979

b. 92 Daw Book 1979

b. 92 Dell Book 1970

b. 92 The Face (Daw Book) 1979

b. 92 The Languages of Pao (Ace Book) 1958

b. 92 Vance, Louis Joseph- The Lone Wolf (Avon Book) 1941

b. 92 Vandel, Jean Gaston- Enemy Beyond Pluto (Hector Kelly Limited /
Evergreen Books) 1954

b. 92 Vardeman, Robert E.- Mutiny on the Enterprise (Timescape / Pocket Book)
1983

b. 92 Vardeman, Robert E. and Geo. W. Proctor- To Demons Bound (Ace Book)
1985
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b. 92 Vercors- Sylva (Crest Book / Fawcett Publication) 1963

A to Z Novels (cont.)

b. 92 Verne, Jules- Off on a Comet (Ace Book) 1957

b. 93 Vernon, Roger Lee- The Space Frontiers (Signet Book) 1955

Vinge, Joan D 1978, 1985

b. 93 Fireship (Dell Book) 1978

b. 93 Ladyhawke (Signet Book) 1985

b. 93 The Outcasts of Heaven Belt (Signet Book) 1978

Vinge, Vernor 1969, 1976

b. 93 Grimm's World (Berkley Medallion Book) 1969

b. 93 The Witling (Daw Book) 1976

b. 93 Von Elsner- The Jake of Diamonds (Award Book / Tandem Book) 1963

b. 93 Vonnegut Jr., Kurt- Utopia 14 (Bantam Book) 1954

b. 93 Vornholt, John- Star Trek: Mind Meld (Pocket Book) 1997

b. 93 Wagner, Karl Edward- Death Angel's Shadow (Warner Paperback Library)
1973

Wallace, Edgar 1966, 1973

b. 93 The Joker (Pan Book) 1966

b. 93 The Twister (Arrow Book) 1973

b. 93 Wallace, F.L.- Address: Centauri (Galaxy Publishing) 1955

b. 93 Wallace, Ian- Croyd (Berkley Medallion Book) 1967

b. 93 Walsh, J.M.- Vanguard to Neptune (Fantasy Book) [1955?]

b. 93 Walt Disney Studio- Who's Afraid of the Big Bad Wolf - Three Little Pigs
(David McKay Company) 1933

Walton, Evangeline (Ballantine Book) 1970-1974

b. 93 The Children of Llyr 1971

b. 93 The Island of the Mighty 1970

b. 93 Prince of Annwn 1974

Wandrei, Donald (Arkham House) 1948, 1965

b. 93 Strange Harvest 1965

b. 93 The Web of Easter Island 1948

b. 93 Watt-Evans, Lawrence- The Lure of the Basilisk (Del Rey / Ballantine) 1980

b. 94 Webb, Ross- Get Nookie (Manor Book) 1975

Weinbaum, Stanley G 1950-1974

b. 94 The Best of Stanley G. Weinbaum (Ballantine Book) 1974

b. 94 The Dark Other (Fantasy Publishing) 1950

b. 94 The New Adam (Avon Book) 1969

b. 94 Weinstein, Howard- The Covenant of the Crown (Timescape / Pocket Book)
1981

b. 94 Weis, Margaret and Tracy Hickman- Paladin of the Night (Bantam Book)
1989

Wellman, Manley Wade 1941-1964

b. 94 Devils Planet (World Distributors Manchester, distributor / Sydney
Pemberton / C. Nichols and Company) 1951
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b. 94 Sojarr of Titan (Crestwood Publishing Co.) 1941

Wellman, Manley Wade (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 94 Twice in Time (Galaxy Publishing) 1958
2 copies.

Who Fears the Devil? 1963-1964

b. 94 Arkham House 1963

b. 94 Ballantine Book 1964

b. 94 Wells, Angus- Forbidden Magic (Bantam Book) 1992

Wells, H.G 1958-1968

b. 94 The Invisible Man (Berkley Highland Books 1968

b. 94 The Island of Dr. Moreau (Ace Book) [1958?]

b. 94 When the Sleeper Wakes (Ace Book) [1959?]

Wells, Robert 1971-1975

b. 94 Candle in the Sun (Berkley Medallion Book) 1971

b. 94 Right-Handed Wilderness (Ballantine Book) 1973

b. 94 The Spacejacks (Berkley Medallion Book) 1975

b. 94 West, Wallace- Lords of Atlantis (Airmont Publishing) 1963

b. 94 Westward, Elton- Return to Mars (Brown Watson Ltd) [1952?]

b. 94 Westwood, Alvin- Sinister Forces (Brown Watson Ltd.) [1952?]

Weverka, Robert 1979

b. 95 Circle of Iron (Warner Book) 1979

b. 95 Murder by Decree (Ballantine Book) 1979

Wheatley, Dennis (Arrow Book) [1953], 1961

b. 95 The Ka of Gifford Hillary 1961

b. 95 They Found Atlantis [1953]

b. 95 Whitaker, David- Doctor Who in an Exciting Adventure with The Daleks
(Avon Book) 1967

b. 95 White, James- Major Operation (Ballantine Book) 1971

b. 95 White, Ted and Dave Van Arnam- Sideslip (Pyramid Book) 1968

b. 95 Whiteson, Leon- Scanners (Tower Book) 1980
Based on the original screenplay by David Cronenberg.

b. 95 Whittington, Harry- The Doomsday Affair (Ace Book) 1965

b. 95 Wibberley, Leonard- The Mouse that Roared (Bantam Book) 1959

b. 95 Wilder, Cherry- The Nearest Fire (Timescape / Pocket Book) 1982

Wilhelm, Kate (Dell Book) 1969-1970

b. 95 The Downstairs Room 1970

b. 95 The Killer Thing 1969

b. 95 Williams, Brad and J.W. Ehrlich- A Conflict of Interest (Popular Library) 1971

b. 95 Williams, Islwyn- Newbury in ORM (Gryphon Books) 1952

b. 95 Willimas, James- Objective Venus (Badger Book / John Spencer & Co.) [195-
?]

Williams, Paul O. (Del Rey / Ballantine Book) 1982, 1984

b. 95 The Fall of the Shell 1982
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b. 95 The Song of the Axe 1984

Williams, Paul O. (Del Rey / Ballantine Book) (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 95 Williams, Robert Moore- The Chaos Fighters (Ace Book) 1955

Williamson, Jack 1951-1969

Dragon's Island 1951-1952

b. 95 Popular Library 1952

b. 95 Tower Book 1951

b. 95 The Legion of Space (Pyramid Book) 1969

b. 96 Williamson Jack and James E. Gunn- Star Bridge (Ace Book) 1955
2 copies.

b. 96 Willingham, Calder- End as a Man (Dell Book) 1963

b. 96 Willson, Meredith- The Music Man (Pyramid Book) 1962

Wilson, Richard 1955-1960

b. 96 30 Day Wonder (Ballantine Book) 1960

The Girls from Planet 5 1955

b. 96 Ballantine Book 1955

b. 96 Lancer Book 1955

b. 96 Those Idiots from Earth (Ballantine Book) 1957

Winston, Peter The Adjusters (Award Book / Tandem Book) 1967-1968

b. 96 The ABC Affair 1967

b. 96 Doomsday Vendetta 1968

b. 96 Winterbotham, Russ- The Lord of Nardos (Avalon Book) 1966

b. 96 Wiseman, Bernard- Cartoon Countdown (Ballantine Book) 1959

b. 96 Wodhams, Jack- The Authentic Touch (Curtis Book / Modern Literary
Editions Publishing Company) 1971

b. 96 Wollheim, Donald A.-- Mike Mars Astronaut (Paperback Library) 1966

b. 96 Woolfe, Aaron- Invasion (Laser Book) 1975

Woolfe, Gene 1970, 1977

b. 96 The Devil in a Forest (Ace Book) 1977

b. 96 Operation Ares (Berkley Medallion Book) 1970

b. 96 Wood, Bari- The Tribe (Signet Book) 1981

b. 96 Woodman, Michael- The Medusa Kiss (Beagle Book) 1971

b. 96 Woolrich, Cornell- The Doom Stone (Avon Book) 1960

b. 96 Wormser, Richard- Pan Satyrus (Avon Book) 1963

Wright, S. Fowler (Regal Book) 1953

b. 96 The Island of Captain Sparrow 1953

b. 96 The Screaming Lake [1953]

b. 96 Wurts, Janny- The Master of White Storm (Roc Book) 1992

Wylie, Philip and Edwin Balmer (Paperback Library) 1970

b. 97 After Worlds Collide 1970

b. 97 When Worlds Collide 1970

Wyndham, John 1951-1968

b. 97 Chocky (Ballantine Book) 1968
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b. 97 The Day of the Triffids (Crest Book / Fawcett Publication) 1951

Wyndham, John (cont.)
A to Z Novels (cont.)

b. 97 The Infinite Moment (Ballantine Book) 1961

b. 97 The Kraken Wakes (Penguin Book) 1961

b. 97 The Midwich Cuckoos (Ballantine Book) 1957

b. 97 Re-birth (Ballantine Book) 1955

b. 97 The Seeds of Time (Penguin Book) 1961

b. 97 Tales of Gooseflesh and Laughter (Ballantine Book) 1956
2 copies.

Trouble with Lichen 1960

b. 97 Ballantine Book 1960

b. 97 (Del Rey / Ballantine Book) 1960

b. 97 Wyndham, John & Lucas Parkes- The Outward Urge 1959, 1962

b. 97 Ballantine Book 1959

b. 97 Penguin Book 1962

b. 97 Yermakov, Nicholas- Jehad (Signet Book) 1984

b. 97 York, Andrew- The Infiltrator (Berkley Medallion Book) 1973

b. 97 Yorke, Preston- Space-Time Task Force (Hector Kelly Limited) 1953

b. 97 Younger, Jack- Maniac! (Manor Book) 1977

b. 97 Zebrowski, George- The Omega Point (Ace Book) 1972

b. 97 Zeigfried, Karl- Beyond the Galaxy (John Spencer & Co.) [1953]

Zelazny, Roger 1969-1974

b. 97 The Guns of Avalon (Avon Book) 1974

b. 97 Isle of the Dead (Ace Book) 1969

b. 97 Nine Princes in Amber (Avon Book) 1972

b. 97 Zetford, Tully- Hook: Whirpool of Stars (Pinnacle Book) 1975

Ace Double Novels 1953-1973

D-Series 1953-1961

b. 98 D-031: A. E. van Vogt - The World of Null-A / The Universe Maker 1953
2 copies

b. 98 D-036: Robert E. Howard Conan the Conqueror / Leigh Brackets The
Sword of Rhiannon 1953

b. 98 D-044: Donald A. Wollheim (ed.) The Ultimate Invader and Other Science-
Fiction / Eric Frank Russell Sentinels From Space 1954
2 copies.

b. 98 D-053: Murray Leinster Gateway to Elsewhere / A. E. van Vogt The
Weapon Shops of Isher 1954

2 copies.

b. 98 D-061: L. Sprague de Camp Cosmic Manhunt / Clifford D. Simak Ring
Around The Sun 1954
2 copies.

b. 98 D-069: Lewis Padgett (Henry Kuttner) and C. L. Moore Beyond Earth's
Gates / Andre Norton Daybreak—2250 A. D. 1954
2 copies.
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b. 98 D-073: Donald A. Wollheim (ed.) Adventures in the Far Future / Donald A.
Wollheim (ed.) Tales of Outer Space 1954
2 copies.

D-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 98 D-079: Francis Rufus Bellamy Atta / Murray Leinster The Brain Stealers
1954
2 copies.

b. 98 D-084: Isaac Asimov The Rebellious Stars / Roger Dee An Earth Gone
Mad 1954
2 copies.

b. 98 D-094: Murray Leinster The Other Side of Here / A. E. van Vogt One
Against Eternity 1955

2 copies.

b. 99 D-096: Andre Norton (as Andrew North) The Last Planet / Alan E. Nourse
A Man Obsessed 1955
2 copies.

b. 99 D-099: Robert Moore Williams Conquest of the Space Sea / Leigh
Brackett The Galactic Breed 1955

3 copies.

b. 99 D-103: Philip K. Dick Solar Lottery / Leigh Brackett The Big Jump 1955
2 copies.

b. 99 D-110: Isaac Asimov The 1000 Year Plan / Poul Anderson No World of
Their Own 1955
2 copies.

b. 99 D-113: Dwight V. Swain The Transposed Man / J. T. McIntosh One in 300
1955
2 copies.

b. 99 D-118: Charles L. Harness The Paradox Men / Jack Williamson Dome
Around America 1955
2 copies.

b. 99 D-121: Andre Norton The Stars are Ours! / Sam Merwin, Jr. Three Faces
of Time 1955
2 copies.

b. 100 D-139: Nick Boddie Williams The Atom Curtain / Gordon R. Dickson Alien
From Arcturus 1956

3 copies.

b. 100 D-146: Lee Correy Contraband Rocket / Murray Leinster The Forgotten
Planet 1956
2 copies.

b. 100 D-150: Philip K. Dick The World Jones Made / Margaret St. Clair Agent of
the Unknown 1956
2 copies.

b. 100 D-162: Jerry Sohl The Mars Monopoly / R. DeWitt Miller and Anna Hunger
The Man Who Lived Forever 1956
2 copies.

b. 100 D-164: Gordon R. Dickson Mankind on The Run / Andre Norton The
Crossroads of Time 1956
3 copies.

b. 100 D-173: Ray Cummings The Man Who Mastered Time / Joseph E. Kelleam
Overlords of Space 1956
2 copies.
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b. 100 D-176: Thomas Calvert McClary Three Thousand Years / Margaret St.
Clair The Green Queen 1956
2 copies.

D-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 100 D-193: Philip K. Dick The Man Who Japed / E. C. Tubb The Space-Born
1956
2 copies.

b. 101 D-199: Poul Anderson Planet of No Return / Andre Norton Star Guard 1956
3 copies.

b. 101 D-205: Donald A. Wollheim (ed.) The Earth in Peril / Lan Wright Who
Speaks of Conquest? 1957
2 copies.

b. 101 D-215: Eric Frank Russell Three To Conquer / Robert Moore Williams
Doomsday Eve 1957
3 copies.

b. 101 D-223: Robert Silverberg The 13th Immortal / James E. Gunn This
Fortress World 1957

b. 101 D-227: H. Beam Piper and John J. McGuire Crisis in 2140 / Cyril Judd
(Cyril M. Kornbluth and Judith Merril) Gunner Cade 1957
2 copies.

b. 101 D-237: Robert Silverberg Master of Life and Death / James White The
Secret Visitors 1957
2 copies.

b. 101 D-242: A. E. van Vogt Empire of the Atom / Frank Belknap Long Space
Station 1 1957
2 copies.

b. 101 D-249: Philip K. Dick The Cosmic Puppets / Andre Norton (as Andrew
North) Sargasso of Space 1957
3 copies.

b. 102 D-255: Kenneth Bulmer City Under the Sea / Poul Anderson Star Ways
1957

3 copies.

b. 102 D-266: E. C. Tubb The Mechanical Monarch / Charles L. Fontenay Twice
Upon A Time 1958
3 copies.

b. 102 D-277: Murray Leinster City on The Moon / Donald A. Wollheim (ed.) Men
on The Moon 1958

3 copies.

b. 102 D-286: Robert Silverberg Invaders From Earth / Donald A. Wollheim (as
David Grinnell) Across Time 1958
2 copies.

b. 102 D-291: Robert Silverberg (as Calvin M. Knox) Lest We forget Thee, Earth /
Raymond Z. Gallun People Minus X 1958

b. 102 D-295: Jack Vance Big Planet / The Slaves of The Klau 1958
2 copies.

b. 102 D-299: Andre Norton Star Born / H. Beam Piper and John J. McGuire A
Planet For Texans 1958
2 copies.
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b. 102 D-303: Poul Anderson The Snows of Ganymede / War of the Wing-Men
1958
2 copies.

D-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 103 D-311: Robert Silverberg Stepsons of Terra / Lan Wright A Man Called
Destiny 1958
3 copies.

b. 103 D-315: Eric Frank Russell The Space Willies / Six Worlds Yonder 1958
2 copies.

b. 103 D-322: Robert Moore Williams The Blue Atom / The Void Beyond and
Other Stories 1958
2 copies.

b. 103 D-331: Kenneth Bulmer The Secret of Zi / Ray Cummings Beyond the
Vanishing Point 1958
2 copies.

b. 103 D-335: Poul Anderson The War of Two Worlds / John Brunner Threshold of
Eternity 1959
2 copies.

b. 103 D-345: Andre Norton (as Andrew North) Plague Ship / Voodoo Planet 1959
3 copies.

b. 103 D-351: Edmond Hamilton The Sun Smasher / Robert Silverberg (as Ivar
Jorgenson) Starhaven 1959
2 copies.

b. 103 D-358: Robert Silverberg (as Calvin M. Knox) The Plot Against Earth /
Milton Lesser Recruit for Andromeda 1959
2 copies.

b. 103 D-362: John Brunner The 100th Millennium / Donald A. Wollheim (as
David Grinnell) Edge of Time 1959
2 copies.

b. 104 D-369: Brian W. Aldiss Vanguard From Alpha / Kenneth Bulmer The
Changeling Worlds 1959

2 copies.

b. 104 D-375: Damon Knight Masters of Evolution / George O. Smith Fire in the
Heavens 1959
2 copies.

b. 104 D-381: Jerry Sohl One Against Herculum / Andre Norton Secret of the Lost
Race 1959

3 copies.

b. 104 D-385: John Brunner Echo In The Skull / Alan E. Nourse Rocket To Limbo
1959
2 copies.

b. 104 D-391: John Brunner The World Swappers / A. E. van Vogt Siege of the
Unseen 1959
3 copies.

b. 104 D-403: Murray Leinster The Mutant Weapon / The Pirates of Zan 1959
2 copies.

b. 104 D-407: Poul Anderson We Claim These Stars! / Robert Silverberg The
Planet Killers 1959
3 copies.
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b. 104 D-413: Harlan Ellison The Man With Nine Lives / A Touch of Infinity 1959
2 copies.

D-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 104 D-421: Philip K. Dick Dr. Futurity / John Brunner Slavers of Space 1960
3 copies.

b. 105 D-427: Robert Moore Williams World of the Masterminds / To the End of
Time and Other Stories 1960
2 copies.

b. 105 D-431: A. E. van Vogt Earth's Last Fortress / George O. Smith Lost in
Space 1960
2 copies.

b. 105 D-437: Andre Norton The Sioux Spaceman / Richard Wilson And Then
The Town Took Off 1960
3 copies.

b. 105 D-443: Manly Wade Wellman The Dark Destroyers / Brian W. Aldiss Bow
Down to Nul 1960
3 copies.

b. 105 D-449: Gordon R. Dickson The Genetic General / Time to Teleport 1960

3 copies.

b. 105 D-453: Kenneth Bulmer The Earth Gods Are Coming / Margaret St. Clair
The Games of Neith 1960
3 copies.

b. 105 D-457: Philip K. Dick Vulcan's Hammer / John Brunner The Skynappers
1960
2 copies.

b. 105 D-465: John Brunner The Atlantic Abomination / Donald A. Wollheim (as
David Grinnell) The Martian Missile 1960
3 copies.

b. 106 D-471: John Brunner Sanctuary in the Sky / Jack Sharkey The Secret
Martians 1960
2 copies.

b. 106 D-479: Wilson Tucker To the Tombaugh Station / Poul Anderson Earthman
Go Home! 1960
2 copies.

b. 106 D-485: Robert A. W. Lowndes The Puzzle Planet / Lloyd Biggle, Jr. The
Angry Espers 1961
3 copies.

b. 106 D-491: Fritz Leiber The Big Time / Fritz Leiber The Mind-Spider and Other
Stories 1961

b. 106 D-497: John Brunner (as Keith Woodcott) I Speak For Earth / Ray
Cummings Wandl The Invader 1961
2 copies.

b. 106 D-507: Kenneth Bulmer Beyond the Silver Sky / John Brunner Meeting At
Infinity 1961
3 copies.

b. 106 D-509: Andre Norton The Beast Master / Star Hunter 1961
2 copies.

b. 106 D-515: Robert Colby Kill Me A Fortune / Prentice Winchell (as Stewart
Sterling) Five Alarm Funeral 1961
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b. 106 D-517: Clifford Simak The Trouble With Tycho / A. Bertram Chandler Bring
Back Yesterday 1961

D-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

F-Series 1961-1964

b. 106 F-104: Kenneth Bulmer No Man's World / Poul Anderson Mayday Orbit
1961
4 copies.

b. 107 F-108: G. McDonald Wallis The Light of Lilith / Damon Knight The Sun
Saboteurs 1961
3 copies.

b. 107 F-113: Charles L. Fontenay Rebels of The Red Planet / J. T. McIntosh 200
Hundred Years to Christmas 1961

b. 107 F-117: Marion Zimmer Bradley The Door Through Space / A. Bertram
Chandler Rendezvous on a Lost World 1961

b. 107 F-119: Gordon R. Dickson Spacial Delivery / Delusion World 1961

b. 107 F-123: Robert Silverberg Collision Course / Leigh Brackett The Nemesis
From Terra 1961
2 copies.

b. 107 F-127: Marion Zimmer Bradley Seven From The Stars / Keith Laumer
Worlds Of The Imperium 1962

b. 107 F-129: William F. Temple The Automated Goliath / William F. Temple The
Three Suns Of Amara 1962
2 copies.

b. 107 F-133: John Brunner Secret Agent of Terra / A. Bertram Chandler The Rim
of Space 1962
2 copies.

b. 107 F-139: Poul Anderson The Makeshift Rocket / Un-Man and Other Stories
1962

b. 107 F-141: Robert Moore Williams The Darkness Before Tomorrow / John
Brunner (as Keith Woodcott) The Ladder In The Sky 1962
2 copies.

b. 107 F-145: Robert Silverberg Next Stop The Stars / The Seed of Earth 1962

b. 107 F-147: Andre Norton The Sea Siege / The Eye of The Monster 1962
2 copies.

b. 107 F-149: Robert Moore Williams King of the Fourth Planet / Charles de Vet
and Katherine Maclean Cosmic Checkmate 1962
2 copies.

b. 107 F-153: Marion Zimmer Bradley The Sword of Aldones / The Planet Savers
1962

b. 107 F-161: John Brunner Times Without Number / Donald A. Wollheim (as
David Grinnell) Destiny's Orbit 1962

b. 108 F-165: Philip José Farmer Cache From Outer Space / The Celestial
Blueprint 1962

b. 108 F-173: James White Second Ending / Samuel R. Delany The Jewels of
Aptor 1962

b. 108 F-177: Terry Carr Warlord of Kor / Robert Moore Williams The Star Wasps
1963

b. 108 F-185: Jack Vance The Five Gold Bands / The Dragon Masters 1963
2 copies.
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b. 108 F-187: Leigh Brackett Alpha-Centauri or Die! / G. MacDonald Wallis
Legend of Lost Earth 1963

F-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 108 F-195: Robert Silverberg The Silent Invaders / William F. Temple Battle on
Venus 1963

b. 108 F-199: John Brunner (as Keith Woodcott) The Psionic Menace / Samuel R.
Delany Captives of the Flame 1963
2 copies.

b. 108 F-209: Ken Bulmer The Wizard of the Starship Poseidon / Poul Anderson
Let The Spacemen Beware! 1963
2 copies.

b. 108 F-215: John Brunner Listen! The Stars! / Jane Roberts The Rebellers 1963

b. 108 F-223: Keith Laumer Envoy to New Worlds / Robert Moore Williams Flight
From Yesterday 1963

b. 108 F-227: John Brunner The Astronauts Must Not Land / The Space-Time
Juggler 1963
2 copies.

b. 108 F-237: A. Bertram Chandler The Ship From Outside / Beyond the Galactic
Rim 1963
2 copies.

b. 108 F-242: John Brunner The Rites of Ohe / Castaways World 1963

b. 108 F-249: L. Sprague de Camp The Hand of Zei / The Search for Zei 1963

b. 108 F-253: Robert Silverberg (as Calvin M. Knox) One of Our Asteroids is
Missing / A. E. van Vogt The Twisted Men 1964

b. 109 F-261: Samuel R. Delany The Towers of Toron / Robert M. Williams The
Lunar Eye 1964
2 copies.

b. 109 F-265: Jack Vance The Houses of Iszm / Son of The Tree 1964

b. 109 F-273: Marion Zimmer Bradley Falcons of Narabedla / The Dark Intruder
1964

b. 109 F-275: Philip E. High No Truce With Terra / Murray Leinster The
Duplicators 1964
2 copies.

b. 109 F-285: Fritz Leiber Ships to the Stars / Ken Bulmer The Million Year Hunt
1964

b. 109 F-289: Ken Bulmer Demons' World / Tom Purdom I Want the Stars 1964

b. 109 F-299: John Brunner Endless Shadow / Gardner Fox The Arsenal of
Miracles 1964
2 copies.

G-Series 1965-1967

b. 109 G-529: Dorothy Miles Disney Unappointed Rounds / Mrs. Meeker's Money
1965

b. 109 G-574: Avram Davidson The Kar-Chee Reign / Ursula K. Le Guin
Rocannon's World 1966

b. 109 G-576: John Rackham Danger From Vega / Avram Davidson Clash of
Star-Kings 1966

b. 109 G-580: Mack Reynolds Dawnman Planet / Claude Nunes Inherit the Earth
1966

b. 109 G-585: John W. Campbell The Planeteers / The Ultimate Weapon 1966

78

Guide to the
Pulp Novels



b. 109 G-588: Lin Carter The Star Magicians / John Baxter The Off-Worlders 1966
2 copies.

G-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 109 G-592: John Rackham The Beasts of Kohl / John Brunner A Planet Of
Your Own 1966
2 copies.

b. 110 G-597: Ursula K. Le Guin  Planet of Exile / Thomas M. Disch Mankind
Under the Leash 1966

b. 110 G-602: Howard L. Cory The Mind Monsters / Philip K. Dick The
Unteleported Man 1966

b. 110 G-606: John Rackham Time to Live / Lin Carter The Man Without a Planet
1966

b. 110 G-609: Philip E. High Reality Forbidden / A. Bertram Chandler Contraband
From Otherspace 1967

b. 110 G-614: Walt Richmond & Leigh Richmond Shock Wave / Frederick L.
Shaw, Jr. Envoy to the Dog Star 1967

b. 110 G-618: Emil Petaja The Stolen Sun / H. Warner Munn The Ship From
Atlantis 1967

b. 110 G-623: Philip E. High These Savage Futurians / John Rackham The
Double Invaders 1967
2 copies.

b. 110 G-632: A. Bertram Chandler Nebula Alert / Mack Reynolds The Rival
Rigelians 1967

H-Series 1967-1968

b. 110 H-20: Kenneth Bulmer The Key to Irunium / Alan Schwartz The Wandering
Tellurian 1967

b. 110 H-21: Jack Vance The Last Castle / Tony Russell Wayman World Of The
Sleeper 1967
2 copies.

b. 110 H-22: Tom Purdom Five Against Arlane / Emil Petaja Lord of the Green
Planet 1967

b. 110 H-27: Juanita Coulson Crisis on Cheiron / E. C. Tubb The Winds of Gath
1967
3 copies.

b. 110 H-29: Walt Richmond and Leigh Richmond The Lost Millennium / A.
Bertram Chandler The Road to the Rim) 1967
2 copies.

b. 110 H-34: Mack Reynolds Computer War / E. C. Tubb Death is a Dream 1967

b. 111 H-36: Emil Petaja Tramontane / Michael Moorcock The Wrecks Of Time
1967
2 copies.

b. 111 H-40: E. C. Tubb C.O.D. Mars / John Rackham Alien Sea 1968
3 copies.

b. 111 H-48: Ellen Wobig The Youth Monopoly / Lan Wright The Pictures Of
Pavanne 1968

b. 111 H-51: John M. Faucette Crown Of Infinity / Emil Petaja The Prism 1968

b. 111 H-56: Ernest Hill Pity About Earth / R. A. Lafferty Space Chantey 1968
2 copies.
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b. 111 H-59: Philip E. High The Time Mercenaries / Louis Trimble Anthropol 1968
3 copies.

H-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 111 H-65: Mack Reynolds Mercenary From Tomorrow / Kenneth Bulmer The
Key to Venudine 1968
2 copies.

b. 111 H-70: Dean R. Koontz Star Quest / Emil Petaja Doom of the Green Planet
1968
2 copies.

b. 111 H-77: Juanita Coulson The Singing Stones / E. C. Tubb Derai 1968
2 copies.

b. 111 H-85: Philip E. High Invader on My Back / Donald A. Wollheim (as David
Grinnell) and Lin Carter Destination: Saturn 1968

b. 111 H-91: Laurence M. Janifer and S.J. Treibich Target:Terra / John Rackham
The Proxima Project 1968

b. 111 H-95: Clifford D. Simak So Bright the Vision / Jeff Sutton The Man Who
Saw Tomorrow 1968

b. 112 H-103: Mack Reynolds Code Duello / John M. Faucette The Age of Ruin
1968
2 copies.

M-Series 1964-1966

b. 112 M-101: Leigh Brackett The Secret of Sinharat / People of the Talisman 1964

b. 112 M-103: Fred Saberhagen The Golden People / Lan Wright Exile From
Xanadu 1964

b. 112 M-105: Margaret St. Clair Message From the Eocene / Three Worlds of
Futurity 1964

b. 112 M-107: A. Bertram Chandler The Coils of Time / Into The Alternate
Universe 1964
2 copies.

b. 112 M-109: G. C. Edmondson Stranger Than You Think / The Ship That Sailed
the Time Stream 1965

b. 112 M-111: Edmond Hamilton Fugitive of the Stars / Kenneth Bulmer Land
Beyond the Map 1965

b. 112 M-113: Damon Knight Off Center / The Rithian Terror 1965

b. 112 M-115: John Brunner The Repairmen of Cyclops / Enigma From Tantalus
1965

b. 112 M-117: Bruce W. Ronald Our Man in Space / Jack Sharkey Ultimatum in
2050 A.D. 1965

b. 112 M-121: Emil Petaja Alpha Yes, Terra No! / Samuel R. Delany The Ballad of
Beta-2 1965
2 copies.

b. 112 M-123: John Brunner The Altar on Asconel / Ted White Android Avenger
1965

b. 112 M-125: Jack Vance Monsters in Orbit / The World Between and Other
Stories 1965

b. 112 M-127: John Rackham We, The Venusians / Fred Saberhagen The Water
of Thought 1965

b. 112 M-129: A. Bertram Chandler The Alternate Martians / A. Bertram Chandler
Empress of Outer Space 1965
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b. 112 M-131: Kenneth Bulmer Behold The Stars / Mack Reynolds Planetary
Agent X 1965

M-Series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 112 M-133: A. Bertram Chandler Space Mercenaries / Emil Petaja The Caves
of Mars 1965

b. 112 M-135: Philip E. High The Mad Metropolis / Murray Leinster Space Captain
1966

b. 113 M-139: Samuel R. Delany Empire Star / Tom Purdom The Tree Lord of
Imeton 1966

b. 113 M-141: Jack Vance The Brains of Earth / The Many Worlds of Magnus
Ridolph 1966

Numbered series 1969-1973

b. 113 00990: Susan K. Putney Against Arcturus / Dean R. Koontz Time Thieves
1972

b. 113 05595: Ken Bulmer Electric Sword Swallowers / John Rackham Beyond
Capella 1971

2 copies.

b. 113 06612: Mack Reynolds Blackman's Burden / Border, Breed Nor Birth 1972

b. 113 10293: John Rackham Earthstrings / Ken Bulmer The Chariots of Ra 1972

b. 113 11182: Ron Goulart Clockwork Pirates / Ghost Breaker 1971

b. 113 11560: Suzette Haden Elgin The Communipaths / Louis Trimble The
Noblest Experiment 1970

b. 113 12140: Brian M. Stableford Cradle of the Sun / Ken Bulmer The Wizards of
Senchuria 1969

b. 113 13783: A. Bertram Chandler The Dark Dimensions / Alternate Orbits 1971

b. 113 13793: Dean R. Koontz Soft Come the Dragons / Dark of the Woods 1970
2 copies.

b. 113 13805: John Rackham Dark Planet / Nick Kamin The Herod Men 1971
2 copies.

b. 113 22600: Dean R. Koontz The Fall Of The Dream Machine / Kenneth Bulmer
The Star Venturers 1969
2 copies.

b. 113 23140: Dean R. Koontz Fear That Man / E. C. Tubb Toyman 1969
2 copies.

b. 113 23775: Barry N. Malzberg (as K.M. O'Donnell) Final War and Other
Fantasies / John Rackham Treasure of Tau Ceti 1969
2 copies.

b. 114 24100: John Rackham Flower of Doradi / Jeremy Strike  A Promising
Planet 1970

b. 114 27235: Walt Richmond and Leigh Richmond Gallaghers Glacier / Positive
Charge 1970

b. 114 30300: Fritz Leiber The Green Millennium / Night Monsters 1969

b. 114 31755: A. Bertram Chandler The Hard Way Up / Robert Lory The Veiled
World 1972

b. 114 33710: Neal Barrett Jr. Highwood / Barrington Bayley Annihilation Factor
1972

b. 114 37062: A. Bertram Chandler The Inheritors / The Gateway to Never 1972
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b. 114 37250: Marion Zimmer Bradley The Brass Dragon / John Rackham
Ipomoea 1969
2 copies.

Numbered series (cont.)
Ace Double Novels (cont.)

b. 114 42800: E. C. Tubb Kalin / Alex Dain The Bane of Kanthos 1969
3 copies.

b. 114 42900: Lin Carter Tower Of The Medusa / George H. Smith Kar Kaballa
1969

b. 114 48245: John T. Phillifent Life With Lancelot / William Barton Hunting on
Kunderer 1973

b. 114 51375: Philip José Farmer The Mad Goblin / Philip José Farmer Lord of
the Trees 1970
2 copies.

b. 114 52180: Robert Lory A Harvest Of Hoodwinks / Masters Of The Lamp 1970

b. 114 53415: John T. Phillifent Hierarchies / Doris Piserchia Mister Justice 1973

b. 114 66160: Nick Kamin Earthrim / Walt Richmond and Leigh Richmond
Phoenix Ship 1969

b. 114 68310: John Glasby Project Jove / Ken Bulmer The Hunters of Jundagai
1971

b. 114 71082: Claudia Nunes and Rhoda Nunes Recoil / E. C. Tubb Lallia 1971

b. 115 72400: A. Bertram Chandler The Rim Gods / Laurence M. Janifer The
High Hex 1969
2 copies.

b. 115 75781: Leigh Brackett The Secret of Sinharat / Leigh Brackett People of
the Talisman 1971
3 copies.

b. 115 76960: Lester del Rey Badge of Infamy / The Sky is Falling 1973

b. 115 77710: Robert Lory The Eyes Of Bolsk / Mack Reynolds The Space
Barbarians 1969
3 copies.

b. 115 78400: John Jakes Mask of Chaos / Barrington Bayley The Star Virus 1970

b. 115 79975: E. C. Tubb Technos / E. C. Tubb A Scatter of Stardust 1972

b. 115 81610: Donald A. Wollheim (as David Grinnell) To Venus! To Venus! / E. C.
Tubb The Jester at Scar 1970

b. 115 81680: John Jakes Tonight We Steal The Stars / Laurence M. Janifer and
S. J. Treibich The Wagered World 1969
2 copies.

b. 115 89250: Marion Zimmer Bradley The Winds Of Darkover / John Rackham
The Anything Tree 1970

b. 115 89301: E. C. Tubb Derai / The Winds of Gath 1973

b. 115 93900: Ross Rocklynne The Sun Destroyers / Edmond Hamilton A Yank at
Valhalla 1973

Anthologies 1943-1995

b. 115 3 From Out There - edited by Leo Margulies (Crest Book / Fawcett
Publication) 1959

2 copies.

b. 115 3 to the Highest Power-edited by William F. Nolan (Avon Book) 1968

b. 115 4 for the Future - collected by Groff Conklin (Pyramid Book) 1959
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b. 116 5 Galaxy Short Novels - edited by H.L. Gold (Permabooks) 1960

Anthologies (cont.)

b. 116 5 Tales from Tomorrow - edited by T.E. Dikty (Crest Book / Fawcett
Publication) 1957

b. 116 5 Unearthly Visions - edited by Groff Conklin (Gold Medal Book / Fawcett
Publication) 1965

b. 116 The 6 Fingers of Time and Other Stories (MacFadden-Bartell Book) 1965

b. 116 6 Great Short Novels of Science Fiction - edited by Groff Conklin (Dell
Publishing) 1954-1955
3 copies - First and Second printings.

b. 116 12 Great Classics of Science Fiction - edited by Groff Conklin (Gold Medal
Book / Fawcett Publication) 1963

b. 116 13 Above the Night - edited by Groff Conklin (Dell Book) 1965

b. 116 13 Great Stories of Science-Fiction (Gold Medal Book / Fawcett Publication)
1960

b. 116 17 X Infinity - edited by Groff Conklin (Dell Book) 1963

b. 116 ABC of Science Fiction - edited by Tom Boardman Jr. (Avon Book) 1968

b. 116 Ace Science Fiction Reader - edited by Donald A. Wollheim (Ace Book) 1971

Adventures in Tomorrow - edited by Kendell Foster Crossen 1951, 1968

b. 116 Belmont Book 1968

b. 116 Greenberg Publisher 1951

b. 116 Adventures on Other Planets - edited by Donald A. Wollheim (Ace Book)
1955
2 copies.

b. 116 The Alien Condition - edited by Stephen Goldin (Ballantine Book) 1973

b. 116 Alien Worlds - edited by Roger Elwood (Paperback Library) 1968

b. 116 Alpha 3 - edited by Robert Silverberg (Ballantine Book) 1972

b. 116 Alpha 4 - edited by Robert Silverberg (Ballantine Book) 1973

b. 116 Alpha 5 - edited by Robert Silverberg (Ballantine Book) 1974

b. 117 And Walk Now Gently Through the Fire and Other Science Fiction Stories -
edited by Roger Elwood (Chilton Book) 1972

b. 117 Another Part of the Galaxy - edited by Groff Conklin (Gold Medal Book /
Fawcett Publication) 1966

b. 117 The Arkham Sampler - Vol. 1 #1-4 and Vol. 2 #1-4 (Arkham House
Publishers) 1948-1949

b. 117 Astounding-John W. Campbell Memorial Anthology - edited by Harry
Harrison (Ballantine Book) 1974

b. 117 The Astounding Science Fiction Anthology - edited by John W. Campbell Jr.
(Berkley Publishing) 1949

b. 117 Astounding Tales of Space and Time - selected by John W. Campbell Jr.
(Berkley Publishing) 1951

b. 117 The Atomic Age Opens - prepared by the editors of Pocket Books (Pocket
Books) 1945

b. 117 Aurora: Beyond Equality (Fawcett Gold Medal Book) 1976

b. 117 Award Science Fiction Reader - compiled by Alden H. Norton (Award Book)
1966
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b. 117 Beachheads in Space - edited by August Derleth (Berkley Publishing) 1952

Anthologies (cont.)

b. 117 The Best From Fantastic - edited by Ted White (Manor Books) 1973

The Best From Fantasy and Science Fiction (Ace Book) 1954-1963

b. 117 Third Series - edited by Anthony Boucher and J. Francis McComas 1954

b. 117 Fourth Series - edited by Anthony Boucher 1955
2 copies.

b. 117 Fifth Series - edited by Anthony Boucher 1956

b. 117 Sixth Series - edited by Anthony Boucher 1957

b. 117 Seventh Series - edited by Anthony Boucher 1958

b. 118 Eighth Series - edited by Anthony Boucher 1959

b. 118 Ninth Series - edited by Robert P. Mills 1959

b. 118 Tenth Series - edited by Robert P. Mills 1961

b. 118 Eleventh Series - edited by Robert P. Mills 1962

b. 118 Twelfth Series - edited by Avram Davidson 1963

b. 118 The Best From Galaxy Volume 1 - by the editors of Galaxy Magazine
(Award Book) 1972

b. 118 The Best From New Worlds Science Fiction - edited by John Carnell
(Boardman Book) 1955

b. 118 The Best Laid Schemes - Larry Eisenberg (Collier Book) 1971

b. 118 The Best of Analog - edited by Ben Bova (Ace Book) 1979

b. 118 The Best of Trek 2: From the Magazine for Star Trek fans - edited by Walter
Irwin and G. B. Love (Signet Book) 1980

b. 118 The Best of Planet Stories #1 - edited by Leigh Brackett (Ballantine Book)
1975

b. 118 The Best of Science Fiction for 1973 - edited by Forrest J. Ackerman (Ace
Book) 1973

Best Science Fiction Stories of the Year - edited by Lester Del Rey (Ace
Book) 1975, 1979

b. 118 Fourth Annual Collection 1975

b. 118 Seventh Annual Collection 1979

Best of SF - edited y Harry Harrison and Brian W. Aldiss (Berkley Medallion
Book) 1967-1971

b. 118 1967
b. 118 1970
b. 118 1971
b. 118 Beyond (Berkley Medallion Book) 1963

b. 118 Beyond the End of Time - edited by Frederik Pohl (Permabook) 1952
2 copies.

Beyond Time and Space - edited by August Derleth 1950

b. 119 Berkley Publishing 1950

2 copies.

b. 119 Pellegrini & Cudahy 1950

b. 119 Big Book of Science Fiction - edited by Groff Conklin (Berkley Publishing)
1950
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b. 119 Bodyguard and Four Other Short Science Fiction Novels from Galaxy -
edited by H.L. Gold (Permabook) 1962

Anthologies (cont.)

b. 119 BR-R-R! -selected with introduction by Groff Conklin (Avon Publication) 1959

b. 119 A Century of Great Short Science Fiction Novels - edited by Damon Knight
(Dell Book) 1965

b. 119 A Century of Science Fiction -edited by Damon Knight (Dell Book) 1963

b. 119 The Circus of Dr. Lao and Other Improbable Stories - edited by Ray
Bradbury (Bantam Book) 1956

b. 119 Cities of Wonder - edited by Damon Knight (MacFadden-Bartell Book) 1967

b. 119 Coming Attractions - edited by Martin Greenberg (Gnome Press) 1957

b. 119 The Coming of the Robots - edited and with an introduction by Sam
Moskowitz (Collier Book) 1963
2 copies.

b. 119 Contact - edited by Noel Keyes (Paperback Library) 1963

b. 119 The Crime-Solvers: 13 Classic Detective Stories - edited by Stewart H.
Benedict (Dell Book) 1972

b. 119 Crossroads in Time - edited by Groff Conklin (Permabook) 1953

2 copies.

b. 119 The Dark Brotherhood and Other Pieces - by H.P. Lovecraft & divers hands
(Arkham House) 1966

b. 120 Deals With the Devil - edited by Basil Davenporty (Ballantine Book) 1959

b. 120 A Decade of Fantasy and Science Fiction - selected by Robert P. Mills (Dell
Book) 1962

b. 120 Demon Kind - edited with an introduction by Roger Elwood (Avon
Publishers) 1973

b. 120 Dimension 4 - edited by Groff Conklin (Pyramid Book) 1964

b. 120 Doorway Into Time and Other Stories from Modern Masterpieces of Science
Fiction - edited by Sam Moskowitz (Macfadden -Bartell Book) 1966

b. 120 The End of the World - edited by Donald A. Wollheim (Ace Book) 1956
2 copies.

b. 120 An Exaltation of Stars - edited by Terry Carr (Pocket Books) 1974

b. 120 Escape to Earth - edited by Ivan Howard (Belmont Books) 1963

b. 120 Exploring Other Worlds - edited and with an introduction by Sam Moskowitz
(Collier Book) 1963

b. 120 The Fantastic Swordsmen - edited by L. Sprague de Camp (Pyramid Book)
1967

The Fantastic Universe Omnibus - edited by Hans Stefan Santesson 1960,
1968

b. 120 Paperback Library 1968

b. 120 Prentice-Hall 1960

b. 120 The Fifth Galaxy Reader - edited by H.L. Gold (Pocket Book) 1963

b. 120 Fifty Short Science Fiction Tales - with introductions by the editors Isaac
Asimov and Groff Conklin (Collier Book) 1963

b. 120 First Flight: Maiden Boyages in Space and Time - edited by Damon Knight
(Lancer Book) 1963
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b. 120 Five-Odd - edited and with an introduction by Groff Conklin (Pyramid Book)
1964

Anthologies (cont.)

Flight Into Space - compiled by Donald A. Wollheim 1950-1951

b. 120 Fantasy Book [1951]

b. 120 Frederick Fell Inc 1950

b. 120 The Fourth Galaxy Reader - edited by H.L. Gold (Permabook) 1960

b. 120 The Frankenstein Reader -edited by Calvin Beck (Ballantine Book) 1962

b. 120 Frontiers in Space - edited by Everett F. Bleiler and T.E. Dikty (Bantam
Book) 1955

b. 120 The Frozen Planet and Four Other Science Fiction Novellas (MacFadden
Bartell Book) 1966

b. 120 The Future at War - Volume 1 Thor's Hammer - edited by Reginald Bretnor
(Ace Book) 1979

b. 121 Future Quest - edited by Roger Elwood (Avon Publishers) 1973

b. 121 Future Tense - edited by Kendell Foster Crossen (Greenberg Publishers)
1952

b. 121 Galaxy of Ghouls - edited by Judith Merril (Lion Library) 1955

b. 121 Get Out of My Sky - selected by Leo Margulies (Crest Book / Fawcett
Publication) 1960

b. 121 The Ghoul Keepers - edited by Leo Margulies (Pyramid Book) 1961

b. 121 The Ghouls Book 2 - edited by Peter Haining (Futura Publications) 1976

b. 121 Giants Unleashed - edited by Groff Conklin (Tempo Books / Grosset &
Dunlap) 1966

b. 121 Gods for Tomorrow - edited by Hans Stefan Santesson (Award Book) 1967

b. 121 Great Science Fiction - edited by Tony Licata (Three Star Books / Novel
Books) 1965

b. 121 Great Science Fiction Adventures - edited by Larry T. Shaw (Lancer Book)
1963
2 copies. One normal print, the other larger type. Other details same.

b. 121 Great Science Fiction Stories - edited by Cordelia Titcomb Smith 1964

b. 121 Great Tales of Fantasy and Imagination - edited and with an introduction by
Philip Van Doren Stern (Cardinal Edition) 1954

b. 121 The Hidden Planet - edited by Donald A. Wollheim 1959
2 copies.

b. 121 The Hugo Winners - edited by Isaac Asimov (Avon Book) 1962

b. 121 Human? - edited by Judith Merril (Lion Book) 1954

b. 121 Human and Other Beings - edited by Allen DeGraeff (Collier Book) 1963

b. 121 The Human Zero - edited by Sam Moskowitz and Roger Elwood (Tower
Book) 1967

b. 121 The IF Reader of Science Fiction - edited by Frederik Pohl (Ace Book) 1966

b. 122 If This Goes On - edited by Charles Nuetzel (Book Co. of America) [1965?]

b. 122 Imagination Unlimited - edited by Everett F. Bleiler and T.E. Dikty (Berkley
Book) 1959

b. 122 Invaders of Earth - edited by Groff Conklin (Tempo Book / Grosset &
Dunlap) 1962
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b. 122 Invasion from Mars Interplanetary Stories - selected by Orson Welles (Dell
Publishing) 1949
2 copies.

Anthologies (cont.)

b. 122 Invasion of the Robots - edited and with an introduction by Roger Elwood
(Paperback Library) 1965

b. 122 Invisible Men - edited by Basil Davenport (Ballantine Book) 1960
2 copies.

b. 122 Isaac Asimov Presents The Great SF Stories 7 (1945) - edited by Isaac
Asimov and Martin H. Greenberg (Daw Book) 1982

b. 122 John W. Campbell Collected Editorials from Analog - selected by Harry
Harrison (Doubleday & Company) 1966

b. 122 The Macabre Reader - edited by Donald A. Wollheim (Ace Books) 1959

MAD collection 1961-1989

b. 122 Big Hairy MAD (Warner Book) 1989

b. 122 Clods' Letters to MAD (Warner Book) 1981

b. 122 History Gone MAD (Warner Book) 1985

b. 122 MAD's Al Jaffee Spews Out More Snappy Answers to Stupid Questions
(Signet Book) 1972

b. 122 MAD's Dave Berg Looks at Living (Warner Book) 1975

MAD's Maddest Artist Don Martin Bounces Back! 1963, 1976

b. 122 Signet Book 1963

b. 122 Warner Book 1976

b. 122 MAD's Maddest Artist Don Martin Steps Out! (Signet Book) 1962
2 copies.

b. 122 The Uncensored MAD (Warner Book) 1986

b. 122 William M. Gaines's The Indigestible MAD (Warner Book) 1975

b. 122 William M. Gaines's The Dirty Old MAD (Paperback Library) 1973

b. 122 William M. Gaines's Fighting MAD (Signet Book) 1961

b. 123 William M. Gaines's The MAD Frontier (Signet Book) 1962

b. 123 William M. Gaines's MAD in Orbit (Signet Book) 1962

b. 123 William M. Gaines's The MAD Sampler (Signet Book) 1965

b. 123 William M. Gaines's The Pocket MAD (Warner Book) 1974

b. 123 William M. Gaines's The Rip Off MAD (Warner Book) 1973

b. 123 Man Against Tomorrow - eidted by William F. Nolan (Avon Book) 1965

b. 123 Masters of Science Fiction (Belmont Books) 1964

b. 123 Men Against the Stars - edited by Martin Greenberg (Pyramid Book) 1957

b. 123 Microcosmic God and Other Stories from Modern Masterpieces of Science
Fiction - edited by Sam Moskowitz (McFadden-Bartell Book) 1968

b. 123 The Mighty Swordsmen - edited by Hans Stefan Santesson (Lancer Book)
1970

b. 123 Mike Shayne's Torrid Twelve - edited by Leo Margulies (Dell Publishing) 1961

b. 123 Mind Partner and 8 Other Novelets from Galaxy - edited by H.L. Gold
(Permabook / Pocket Book) 1963
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b. 123 The Moon Era (Curtis Book / Modern Literary Editions Publishing Company)
1967

Anthologies (cont.)

b. 123 More Adventures on Other Planets - edited by Donald A. Wollheim (Ace
Book) 1963

b. 123 More Soviet Science Fiction (Collier Book) 1962

b. 123 New Dimensions 2 - edited by Robert Silverberg (Avon Book) 1974

b. 123 New Dimensions 5 - edited by Robert Silverberg (Harper & Row) 1975

b. 123 New Dreams This Morning - edited and with an introduction by James Blish
(Ballantine Book) 1966

b. 123 The New Mind - edited by Roger Elwood (Collier Book) 1973

b. 123 New Tales of Space and Time - edited by Raymond J. Healy (Pocket Book)
1958
2 copies.

b. 124 No Limits - edited by Joseph W. Ferman (Ballantine Book) 1964

b. 124 No Place Like Earth - edited by John Carnell (T.V. Boardman & Company)
1954

b. 124 Novelets of Science Fiction - edited by Ivan Howard (Belmont Book) 1963

b. 124 Now & Beyond Eight Great Science Fiction Adventures (Belmont Book) 1965

b. 124 Off the Beaten Orbit - edited by Judith Merril (Pyramid Book) 1959
Original title: Galaxy of Ghouls.

b. 124 Operation Future - edited by Groff Conklin (Permabook) 1955
2 copies.

b. 124 The Other Side of the Moon - edited by August Derleth (Berkley Book) 1949

b. 124 Out of This World: An Anthology of Fantasy - edited by Julius Fast (Penguin
Book) 1946
2 copies.

b. 124 The Outer Reaches - edited by August Derleth (Berkley Book) 1951

b. 124 Outsiders: Children of Wonder - edited by William Tenn (Permabook) 1954
2 copies.

b. 124 A Pair From Space (Belmont Book) 1965
Giants in the Earth by James Blish and We, The Marauders by Robert Silverberg.

b. 124 Penguin Science Fiction - edited by Brian Aldiss (Penguin Book) 1961

b. 124 The Pocket Book of Science Fiction - edited by Donald A. Wollheim (Pocket
Books) 1943

b. 124 Portals of Tomorrow - edited by August Derleth (Rinehart and Company)
1954

b. 124 Possible Worlds of Science Fiction - edited by Groff Conklin (Berkley
Publishing) 1955

b. 124 The POST Reader of Fantasy & Science Fiction - selected by the Editors of
The Saturday Evening Post (Popular Library) 1964

b. 124 The Pseudo-People Androids in Space - edited by William F. Nolan (Berkley
Medallion Book) 1965

b. 125 Race to the Stars - edited by Leo Margulies and Oscar J. Friend (Crest
Book / Fawcett Publication) 1958

b. 125 Rare Science Fiction - edited by Ivan Howard (Belmont Book) 1963

b. 125 A Reader's Guide to Fantasy (Facts on File Inc) 1982
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b. 125 The Red Brain and Other Thrillers - selected by Dashiell Hammett (Belmont
Books) 1961

Anthologies (cont.)

b. 125 Science Fiction Adventures in Dimension - edited by Groff Conklin (Berkley
Medallion Book) 1953

b. 125 Science Fiction Adventures in Mutation - edited by Groff Conklin (Berkley
Medallion Book) 1955

b. 125 Science Fiction Carnival - edited by Fredric Brown and Mack Reynolds
(Bantam Book) 1957
2 copies.

b. 125 Science Fiction Inventions - edited by Damon Knight (Lancer Book) 1967

b. 125 Science Fiction Oddities - edited by Groff Conklin (Berkley Medallion Book)
1966

b. 125 Science Fiction Terror Tales - edited by Groff Conklin (Pocket Book) 1955
2 copies.

b. 125 Selections From Beyond Human Ken - edited by Judith Merril (Pennant
Book) 1954
3 copies.

b. 125 Selections From Thinking Machines - edited by Groff Conklin (Bantam
Book) 1955
2 copies.

b. 125 Seven Come Infinity - edited by Groff Conklin (Fawcett Gold Medal Book)
1966

b. 125 SF: Authors' Choice - edited by Harry Harrison (Berkley Medallion Book)
1968

b. 125 SF: Authors' Choice 3 - edited by Harry Harrison 1971

b. 125 SF Impulse- editor in chief Harry Harrison 1966-1967

b. 125 Volume 1 Number 10 1966 Dec.

b. 125 Volume 1 Number 12 1967 Feb.

b. 125 SF The Year's Greatest Science-Fiction and Fantasy Third Annual Volume -
edited by Judith Merril 1958
2 copies.

b. 126 Shadow of Tomorrow - edited by Frederik Pohl (Permabook) 1953

2 copies.

b. 126 The Shape of Things - edited by Damon Knight (Popular Library) 1965

b. 126 Shot in the Dark - edited by Judith Merril (Bantam Book) 1950

b. 126 Six From Worlds Beyond - edited by T.E. Dikty (Crest Book / Fawcett
Publication) 1958

b. 126 Six Great Short Science Fiction Novels - edited by Groff Conklin (Dell Book)
1960

b. 126 Sometime, Never (Ballantine Book) 1956

b. 126 Soviet Science Fiction (Collier Book) 1962, 1968
3 copies - 2 copies of 1962 version, and 1 of 1968.

b. 126 Space, Time & Crime - edited by Miriam Allen DeFord (Paperback Library)
1964
2 copies.

b. 126 Spectrum - edited by Kingsley Amis and Robert Conquest (Berkley
Medallion Book) 1961

89

Guide to the
Pulp Novels



b. 126 Spectrum 4 - edited by Kingsley Amis and Robert Conquest (Berkley
Medallion Book) 1965

Anthologies (cont.)

b. 126 The Spell of Seven - edited by L. Sprague de Camp (Pyramid Book) 1965

b. 126 The Stakes are High -edited by Brent Ashabranner (Pennant Book) 1954

Star Science Fiction Stories - edited by Frederik Pohl (Ballantine Book) 1958-
1962

b. 126 No. 1 1961
3 copies.

b. 126 No. 2 1962

b. 126 No. 3 1962

b. 126 No. 4 1958

b. 127 No. 5 1959

b. 127 No. 6 1959

b. 127 Star Short Novels - edited by Frederik Pohl (Ballantine Book) 1954

2 copies.

b. 127 Star Trek: The New Voyages 2 - edited by Sondra Marshak and Myrna
Culbreath (Bantam Book) 1978

b. 127 Stellar Short Novels - edited by Judy-Lynn del Rey (Ballantine Book) 1976

b. 127 Stories From Sleep No More - selected by August Derleth (Bantam Book)
1967

b. 127 Strange Ports of Call - edited by August Derleth 1958

Sword and Sorceress - edited by Marion Zimmer Bradley (Daw Book) 1984-
1995

b. 127 I 1984

b. 127 II 1985

b. 127 III 1986

b. 127 IV 1987

b. 127 VII 1990

b. 127 VIII 1991

b. 127 X 1993

b. 127 XI 1994

b. 127 XII 1995

b. 127 Swords & Sorcery - selected and with an introduction by L. Sprague De
Camp (Pyramid Book) 1963

b. 128 Swordsmen in the Sky - edited by Donald A. Wollheim (Ace Book) 1964
2 copies.

b. 128 Ten Tomorrows - edited by Roger Elwood (Fawcett Gold Medal) 1973

b. 128 Terra SF II The Years Best European SF - edited by Richard D. Nolane
(Daw Book) 1983

b. 128 Things with Claws - edited by Whit & Hallie Burnett (Ballantine Book) 1961

b. 128 The Third Galaxy Reader - edited by H.L. Gold (Permabook) 1960
2 copies.

b. 128 This Side of Infinity - edited by Terry Carr (Ace Book) 1972

b. 128 Those Who Can: A Science Fiction Reader - edited by Robin Scott Wilson
(Mentor Book) 1973
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b. 128 Three in One - edited and with an introduction by Leo Margulies (Pyramid
Book) 1963

Anthologies (cont.)

b. 128 Three Times Infinity- edited by Leo Margulies (Gold Medal Book / Fawcett
Publication) 1958

b. 128 The Time Curve - edited by Sam Moskowitz and Roger Elwood (Tower
Book) 1968

Time to Come - edited by August Derleth 1954, 1965

b. 128 Berkley Book 1954
2 copies.

b. 128 Tower Book 1965

b. 128 Time Probe: The Sciences in Science Fiction - collected and introduced by
Arthur C. Clarke (Dell Book) 1967

b. 128 Time Untamed (Belmont Book) 1967

b. 128 Timeless Stories for Today and Tomorrow - edited and with an introduction
by Ray Bradbury (Bantam Book) 1952

b. 128 Tomorrow, The Stars - edited by Robert A. Heinlein (Signet Book) 1953

b. 128 Tomorrow x 4 - edited by Damon Knight (Gold Medal Book / Fawcett
Publication) 1964

b. 128 Tomorrow's Alternatives - edited by Roger Elwood (Collier Book) 1973

b. 128 Tomorrow's Universe - edited by H.J. Campbell (Panther Book) [1953]

b. 128 Toward the Year 2018 - edited by the Foreign Policy Association (Cowles
Education Corporation) 1968

b. 129 Transformations II : Understanding American History Through Science
Ficiton - edited by Daniel Roselle (Fawcett Crest) 1974

b. 129 Travelers of Space - edited by Martin Greenberg (Gnome Press) 1951

b. 129 Treasury of Science Ficiton - edited by Groff Conklin (Berkley Publishing)
1948

b. 129 Turning Points: Essays on the Art of Science Fiction - edited by Damon
Knight (Harper & Row) 1977

b. 129 Twisted - edited by Groff Conklin (Belmont Book) 1962

b. 129 Two Views of Wonder - edited by Thomas N. Scortia and Chealsea Quinn
Yarbro (Ballantine Book) 1973

b. 129 Under the Moons of Mars - edited and with a History by Sam Moskowitzy
(Holt, Rinehart and Winston) 1970

The Unexpected - edited by Leo Margulies (Pyramid Books) 1961-1962

b. 129 First printing 1961

b. 129 Second printing 1962

b. 129 Universe 5 - edited by Terry Carr (Popular Library) 1974

b. 129 Universe 6 - edited by Terry Carr (Doubleday) 1976

b. 130 Universe 8 - edited by Terry Carr (Popular Library) 1978

b. 130 The Unknown - edited by D.R. Bensen (Pyramid Book) 1963

b. 130 The Unknown Five - edited by D.R. Bensen (Pyramid Book) 1964

b. 130 The Vintage Anthology of Science Fantasy - edited by Christopher Cerf
(Vintage Book) 1966

91

Guide to the
Pulp Novels



b. 130 The Vortex Blasters and Other Stories from Modern Masterpieces of
Science Ficiton - edited by Sam Moskowitz (MacFadden - Bartell) 1968

Anthologies (cont.)

b. 130 Way Out - edited by Ivan Howard (Belmont Book) 1963

Weird Heroes A New American Pulp - edited by Byron Preiss (Pyramid
Book) 1975-1976

b. 130 Volume 2 1975

b. 130 Volume 4 1976

b. 130 The Weird Ones - introduced by H.L. Gold (Belmont Book) 1962

b. 130 Wondermakers 2 - edited by Robert Hoskins (Fawcett Publication) 1974

b. 130 The World That Couldn't Be and 8 other Novelets from Galaxy - edited by
H.L. Gold (Permabook) 1961

World's Best Science Fiction - edited by Donald A. Wollheim & Terry Carr
(Ace Book) 1965-1968

b. 130 1965
b. 130 1966
b. 130 1967
b. 130 1968
b. 130 The Worlds of Science Fiction - edited by Robert P. Mills (Paperback

Library) 1965

b. 130 Worlds of Tomorrow - edited by August Derleth (Berkley Book) 1958
2 copies.

b. 130 Worlds of Weird - selected by Leo Margulies (Pyramid Book) 1965

b. 130 Worlds of When - edited by Groff Conklin (Pyramid Book) 1962

The Year's Best S-F - edited by Judith Merril (Dell Book) 1962-1967

b. 131 6th Annual Edition 1962
2 copies.

b. 131 7th Annual Edition 1963

b. 131 8th Annual Edition 1964

b. 131 10th Annual Edition 1966

b. 131 11th Annual Edition 1967

The Year's Greatest Science-Fiction and Fantasy - edited by Judith Merril
(Dell Book) 1956-1957

b. 131 1956
2 copies.

b. 131 Second Annual Volume 1957
2 copies.

b. 131 Zacherley's Vulture Stew (Ballantine Book) 1962

Miscellany - Science Fiction and Super Hero Files 1933-2003, undated

b. 132 f. 1 13th World Science Fiction Convention 1954-1955
Cleveland, Ohio.

b. 132 f. 2 1952 Science Fiction Club Directory 1952

b. 132 f. 3 Aspirin for the Adjutant (Fanzine) 1952

b. 132 f. 4 Bentcliffe, Eric - Epitaff 1961

b. 132 f. 5 British Science Fiction Association Lxicon Gloucester 1961
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b. 132 f. 6 Cameron, Alastair - Famtasy Classification System (Canadian Science
Fiction Association) 1952
First edition. Limited to 500 copies. This is No. 73.

Miscellany - Science Fiction and Super Hero Files (cont.)

b. 132 f. 7 Alti Ego - Denver Colorado Convention 1985

b. 132 f. 8 Arkham House ca 1949-1952

b. 132 f. 9 Birmingham Convention Souvenir Programme 1959

b. 132 f. 10 Captain George's Whizbang #7-15 undated
Photocopies ; some issues incomplete.

b. 132 f. 11 Chumley, R. Jasper - Hiccup 3000 A.D. 1954

b. 132 f. 12 Cinvention Memory Book 1950
Cincinatti, Ohio. Sept 3-5, 1950. This edition is limited to 500 copies.

b. 132 f. 13 Corben, Richard - Mutant World (Dimento) 1979-1984
Incomplete.

b. 132 f. 14 Cosmos (Baronet Publishing Company) 1977
v. 1, n. 3-4 (Sept and Nov. 1977).

b. 132 f. 15 Davis, Robert L.- Problems of Interplanetary Flight in the Space Age 1959
Manuscript with newspaper clippings.

b. 133 f. 1 De la Ree, Gerry ca. 1945-1956
Selected Fragments published in 1945 ; Space Travel - When and How? published 1953 ;
numerous book lists.

b. 133 f. 2 Defender publication ca. 1955

b. 133 f. 3 Duemila: Settimanale di Avventure in Fotocolor 1950-1951

N. 1 (June 11 1950) and n. 35 (Sept 2 1951).

b. 133 f. 4 Elfquest 1981-1985

b. 133 f. 5 Eternity Science Fiction 1979-1980
Vol. 1 N. 1 (1979) and Vol. 1 N. 2 (1980).

b. 133 f. 6 Evans, E. Everett- Food for Demons (Fantasy House) 1974

F.&S.F. Book Co 1950-1958

b. 133 f. 7 List #10 - #23 1950-1953

b. 133 f. 8 List #26 - #45 1954-1958

b. 133 f. 9 Fantasy Book Club 1956, undated

b. 133 f. 10 Fantasy Press 1950-1952, undated

b. 133 f. 11 Flash 1984
Comics Feature March 1984 #28.

Future 1937, 1974

b. 133 f. 12 Announcing the Future (Texas A&M) 1974

b. 133 f. 13 Your Future for 1938 1937

b. 133 f. 14 Gasoline Alley 1986

b. 133 f. 15 Glynn, A.A. - Plan for Conquest (Vega Book) [1963]
Incomplete.

b. 134 f. 1 Gnome Press ca. 1951-1956

b. 134 f. 2 Golden Gate Futurian Society 1953

1948-1952 history in a fanzine.

b. 134 f. 3 Haxtur [1984?]

b. 134 f. 4 Herma [1984?]

93

Guide to the
Pulp Novels



b. 134 f. 5 Heroes (clipping file) 1965-1984, undated

Miscellany - Science Fiction and Super Hero Files (cont.)

b. 134 f. 6 High Adventures #70 (Adventure House) 2003

b. 134 f. 7 Historic Cinema Service undated

b. 134 f. 8 How to Build Rocket Ships (Johnson Smith & Company) 1935

b. 134 f. 9 Idi Admin (Dogmeat Jones) [1984?]

b. 134 f. 10 King, Stephen 1981
High Times #65 (Trans-High Corporation) - interview with Mr. King ; Yankee Magazine (v. 45 n.
11) Do the Dead Sing; Rod Sterling's The Twilight Zone (V. 1 N. 1) interview.

b. 134 f. 11 Krueger, Kenneth J. (ed.)- Starboundi 1954

b. 134 f. 12 Little Beaver and Grandmother Running Box 1981-1983

b. 134 f. 13 London Science Ficiton Convention 1952-1953

b. 134 f. 14 Manchester Science Fiction Convention (2nd) 1954

b. 134 f. 15 Medcon! undated

b. 134 f. 16 Milcross Book Service 1954-1955

Miscellaneous Heroes undated
Alternative title found on some folders - "Miscellaneous Heroes Alphabetical".

b. 134 f. 17 #1 undated

b. 134 f. 18 #2 undated

b. 134 f. 19 #3 undated

b. 134 f. 20 #4 undated

b. 135 f. 1 #5 undated

b. 135 f. 2 #6 undated

b. 135 f. 3 #7 undated

b. 135 f. 4 #8 undated

b. 135 f. 5 #9 undated

b. 135 f. 6 #10 undated

b. 135 f. 7 Moonvention (Looniecon) [1954?]

b. 135 f. 8 National Fantasy Fan Federation (NFFF) 1952-1958, undated

b. 135 f. 9 Nolan, William- The Ray Bradbury Index [ca. 1953]

b. 135 f. 10 Non-Warp (Fanzine) [ca. 1951]

b. 135 f. 11 Now & Then (Fanzine) [ca. 1954-1957]

b. 135 f. 12 Nowlan, Phil- Buck Rogers in the 25th Century (Kellogg Co.) 1933
Cover and title page lacking.

b. 135 f. 13 Operation Fantast Handbook 1953 1953

b. 135 f. 14 Posin, Daniel Q.- Flying Saucers, Space Travel, & Atomic Energy 1952
Daniel Q. Posin--Chairman Department of Physics North Dakota State College.

b. 135 f. 15 Pulp Adventures (Pulp Adventures Press) 1998

b. 135 f. 16 Rex Havoc 1979

b. 135 f. 17 Riddle, Charles Lee The 1953 Checkdex [1954?]

b. 135 f. 18 Science fiction collections - libraries / universities 1972-1977, undated

b. 135 f. 19 Shroud, publishers ca 1954-1955
Kenneth Krueger and Dale Smith.

b. 135 f. 20 Silver Surfer 1980
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b. 135 f. 21 Smith, Clark Ashton- The White Sybil and Men of Avalon by David H. Keller
M.D. (Fantasy Publications) [1935?]

Miscellany - Science Fiction and Super Hero Files (cont.)

Smith, Dale R 1952-1953, undated

b. 136 f. 1 1984 a Novel of the Future undated
Newspaper clippings compiled by Dale.

b. 136 f. 2 Biographical Tools for Science Fiction and Fantasy 1953
Typed manuscript.

b. 136 f. 3 General 1952, undated
New Amtorian (vol. 1 n. 1); anniversary tribute to Gray Barker; index to the magazine and
newspaper stories of Edgar Rice Burroughs.

b. 136 f. 4 Star Trek: The Motion Picture 1979

b. 136 f. 5 The Starfire Saga (Sam and Steamer Starfire) 1979-1980

b. 136 f. 6 Tasfic in Retrospect (Fanvariety Enterprises Publication) ca. 1952

b. 136 f. 7 Thor 1984

b. 136 f. 8 Turner (baby) 1980

b. 136 f. 9 Tyler, Bill- A Special PW Survey: The Booming World of Science Fiction
(Publisher's Weekly) 1976
Publisher's Weekly v. 209 n. 24 (June 14 1976).

b. 136 f. 10 The Warhawks! 1979-1983

b. 136 f. 11 Wells, Basil- The Flesh Eaters (Pegasus Publication) undated
This printing limited to 500 numbered copies of which this is number 33.

b. 136 f. 12 Wolfman, Marv- The New Teen Titans (TOR / Tom Doherty Associates
Book) 1982

b. 136 f. 13 Young Signmund Pavlov 1981-1982

b. 136 f. 14 Zev (Twilight's End)
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